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Будівництво – у вічному пошуку економії ко-
штів. Оскільки каркас здешевити важко, зали-
шається заощаджувати на оздобленні. І тут 
виникає парадокс: цегляна стіна оздоблюється 
найдешевшим способом: утеплювачем і шту-
катуркою. А вже за кілька років експлуатації 
фасади навіть престижних об’єктів покрива-
ються тріщинами. В той же час за рубежем 
в пошані облицювальна цегла, яка всебічно під-
креслює красу і неповторність будівлі. Архітек-
тор Ніна Стасюк наголошує, що пора і в Укра-
їні повернутися до традиції цегляних фасадів і 
нарешті зрозуміти, що економити на такому 
вічному матеріалі як цегла просто злочинно. 

Справжньою окрасою будинку, який 
ви бачите на фото, є клінкерна цегла 
«Мілан» ТМ «Євротон». Вишуканий 
коричневий колір, який нині входить 
у моду, гармонійно поєднується з усі-
ма відтінками зелені дерев та газону, 
а візерунок кладки разом з чіткими 
геометричними лініями стін надає усій 
будівлі особливого відчуття легкості. 
Виготовлена із натуральних компонен-
тів, клінкерна цегла ТМ «Євротон» як-
найкраще відповідає запитам людей, 
що цінують здоровий спосіб життя 
та прагнуть жити в гармонії із собою 
і природою, підкреслює певний ста-
тус і хороший смак господарів будинку.

Архітектор Ніна Стасюк високо цінує клінкерну цеглу 
як вишуканий оздоблювальний матеріал для кожної будівлі
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Компанія «Ліко-Холдінг»
25 років стабільності

Компанія «Ліко-Холдінг» – провідна девелоперська компанія з влас-
ним портфелем успішних проектів на ринку нерухомості, які є ета-
лоном у своєму класі. Почесний президент компанії – Ігор Лисов. 
«Ліко-Холдінг» – це ефективна бізнес-структура, яка забезпечує 
високий рівень комфорту і якості об’єктів нерухомості та інфра-
структури. Компанія створює нові тренди на ринку нерухомос-
ті, які відповідають останнім світовим тенденціям. Концепція компа-
нії – створення нерухомості, яка визначає тенденції розвитку ринку. 
Об’єкти відображують талант архітекторів і дизайнерів із світовим 
ім’ям та створюють максимально комфортну атмосферу для життя.
Кожнен новий об’єкт компанії довгі роки залишається найкращим, 
примножуючи свою вартість і привабливість.

– Ми є лідерами серед забудовни-
ків у Києві та в Україні, які здатні по-
справжньому реалізувати масові про-
грами комплексної забудови та створити 
комфортні умови проживання, – зазна-
чає Ігор Лисов. 

Напрямок житлової нерухомості хол-
динг активно розвиває з 1992 року. Тери-
торія масиву «Теремки-2» Голосіївсько-
го району столиці ідеально підійшла для 
втілення ідей високого комфорту і без-
компромісної якості. Саме тут побудова-
но флагманський об’єкт «Ліко-Холдінгу» 
в сегменті житлової нерухомості – «Ліко-
Град». Проект став візитною карткою 
компанії і задав певний тренд по забу-
дові приєднаних територій, на який рів-
няються інші девелопери. Рівень якості, 
продумана інфраструктура, архітектур-
на цілісність,закладені в основу першого 
об’єкта будівництва, стали орієнтирами 
при створенні інших об’єктів.

– Наша команда веде кожен проект від 
початку до кінця: від землеустрою, про-

ектування та будівництва до маркетингу, 
продажу і створення комфортних умов 
для життя. Ми керуємо всім процесом, 
адже для нас головне – виконати усе, що 
обіцяли нашим клієнтам, – підкреслив 
президент компанії. 

«Ліко-Град», розташований у Голосіїв-
ському районі столиці неподалік від ме-
тро, продуманий до найдрібніших дета-
лей. Він втілив у собі традиції архітектури 
різних країн світу, створивши атмосферу 
затишку. Кожний житловий мікрорайон 
має свою стилістику, вплетену в загаль-
ну архітектурну композицію, що створює 
цілісність проекту.

– Ми будуємо не просто житлові бу-
динки, а стиль життя. Наші проекти ре-
тельно продумані з великою перспек-
тивою на майбутнє. Неперевершений 
досвід нашої команди означає, що більш 
амбітні нові проекти та розробки здат-
ні об’єднати жителів, які прекрасно гар-
моніюють з місцем свого проживання», – 
додав Ігор Лисов.

«Ліко-Град» якнайкраще відповідає 
концепції «Житловий комплекс для життя 
і відпочинку» з багатющою інфраструк-
турою: Спасо-Преображенський собор 
і Єлизаветинський парк, Центр спор-
ту «Ліко» з базою олімпійської підго-
товки для стрибків у воду, дитячий садок 
«Ліко-Світ», школа початкових класів 
«Ліко-Школа», власна котельня, поліклі-
ніка та амбулаторія сімейної медицини, 
торговельний центр, супермаркет, рес-
торанні комплекси «Брюгге», «Озеро», 
Театр спорту і театр «Особистості», між-
народний гуманітарний центр «Осо-
бистості». Для відпочинку – власний 
Єлизаветинський парк, дві упорядковані 
водойми, спортивні майданчики-транс-
формери, зона дресури собак, вело- та 
бігові доріжки. 

«ТМО «Ліко-Холдінг»
+38 044 206 01 11
+38 044 206 01 76

www.liko-holding.com.ua

«Ліко-Холдінг» також активно брала участь у будівни-
цтві житла за державними програмами: з 1998 року 
збудовано та передано 969 квартир загальною пло-
щею 73 616 кв. м для Державного фонду сприяння 
молодіжному житловому будівництву, Благодійного 
фонду «Житло військовим», Служби безпеки України, 
Департаменту забезпечення прикордонних військ Укра-
їни, управлінь з надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення та житлового забезпечення Київ-
ської міськдержадміністрації. Згідно з держпрогра-
мою «Доступне житло: 30/70», метою якої є створен-
ня прийнятних умов придбання житла для громадян, 
що потребують соціальної підтримки від держави, 
«Ліко-Холдінг» побудувала чотири житлових будинки: 
на 231 квартиру по вул. Академіка Вільямса, 3-А; на 
251 квартиру по вул. Мейтуса, 4-А; на 221 квартиру по 
вул. Симоненка, 5; на 156 квартир по вул. Ломоносова, 
48-А. У вересні 2015 року завершується будівництво 
за відповідною програмою першої секції на 108 квар-
тир по вул. Ломоносова, 46/1.
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Підвищити будівельні стандарти
та інвестиційну привабливість проектів

Президент Будівельної палати України Герой України Петро Шилюк і президент 
Торгово-промислової палати України Геннадій Чижиков 15 червня підписа-
ли Договір про партнерство та співпрацю між Будівельною палатою України та 
Торгово-промисловою палатою України. Стратегічна мета співробітництва Бу-
дівельної палати України та Торгово-промислової палати України – взаємодія 
і координація діяльності задля впровадження новітніх технологічних процесів 
у вітчизняному домобудуванні, промисловості будівельних матеріалів, виробів 
та конструкцій, створення умов для розвитку будівельної галузі та суміжних з 
будівництвом сфер діяльності. Будівельна палата України та ТПП України ініці-
юють ряд заходів для налагодження більш тісної взаємодії між будівельними 
компаніями та виробниками будматеріалів. Зокрема, у вересні планується про-
вести перший захід – виставку-ярмарку, яка надасть широкі можливості для 
ознайомлення з новими матеріалами і технологіями та налагодження партнер-
ських зв’язків на вітчизняному будівельному ринку.

«Кожен має право на житло. Дер-
жава створює умови, за яких кож-
ний громадянин матиме змогу 
побудувати житло, придбати його 
у власність або взяти в оренду. 
Громадянам, які потребують соці-
ального захисту, житло надається 
державою та органами місцевого 
самоврядування безоплатно або 
за доступну для них плату відпо-
відно до закону. Ніхто не може 
бути примусово позбавлений жит-
ла інакше як на підставі закону за 
рішенням суду». Так записано 
у ст. 47 Конституції України.

Нині головним джерелом фінансу-
вання будівництва житла в Україні є 
приватні інвестиції. Коли ж у переваж-
ної більшості населення банально не 
вистачає коштів, щоб поліпшити свої 
житлові умови, про масштабне будів-
ництво не йдеться. Для реалізації кон-
ституційного права громадян на житло 
у той час, коли державні програми бу-
дівництва доступного житла фактично 
згорнуті, а законодавча база для їх ре-
алізації досі не сформована, необхідні 
нові дієві ініціативи державних органів 
та громадських об’єднань. 

З початку 2015 року Будівельна па-
лата України внесла ряд конструктив-
них пропозицій до профільного комітету 
Верховної Ради, Державної регулятор-
ної служби і Мінрегіону України по удо-
сконаленню нормативної бази та віднов-
ленню програм будівництва доступного 
житла, в тому числі для забезпечення 
житлом внутрішньо переміщених осіб 
та учасників АТО. 

5 червня підписано Меморандум про 
співпрацю між Будівельною палатою 
України та Державним фондом сприян-
ня молодіжному житловому будівництву. 
Спільна ініціатива направлена на реа-
лізаціїю житлової політики держави шля-
хом запровадження інноваційних ме-
ханізмів у вирішенні житлових проблем, 
зокрема, відновлення дії державних про-
грам будівництва доступного житла – 
пільгового кредитування і «30 на 70». 

З цією ж метою в квітні Будівельна па-
лата України оголосила конкурс на кращі 
проекти житлових будинків за програмою 
«Доступне житло», які приймалися до 1 
липня. Критерії оцінки – відповідність дер-
жавним будівельним нормам, застосуван-
ня сучасних вітчизняних конструктивних 
рішень та високоякісних оздоблювальних 
матеріалів, енерго ефективних технологій, 
оптимізована житлова площа, конкурен-
тоспроможний рівень вартості 1 кв. м бу-
дівництва, низькі вартісні характеристики 
експлуатації.

– Хоча галузь, як і вся країна, пережи-
ває складні часи, але вже бачимо певні 
позитивні тенденціі: держава і професі-
онали-будівельники почали вирішувати 
проблеми разом. Такий підхід формує 
нові стратегії розвитку, – говорить пре-
зидент Будівельної палати України Пе-
тро Шилюк. 

Певні зрушення є на законодавчому 
рівні. Зокрема, передача повноважень 
з оформлення документів на підготов-
чі роботи, початок будівництва та вве-
дення об’єктів в експлуатацію місцевим 
органам влади – це реальний механізм, 
що наближує адміністративні послу-
ги до забудовників. Закон № 320-VII від 
9.04.2015 року регулює передачу цих 
повноважень та містить низку інших 
новацій, які реально допоможуть бу-
дівельникам в дозвільних та погоджу-
вальних процедурах. Крім того, запро-
поновані в законі зміни сприятимуть 
поліпшенню інвестиційної привабли-
вості проектів у сфері будівництва.
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Кожний новий інвестиційний проект в Україні – це крок до еконо-
мічного зростання та стабільності. Компанії «Бель Шостка Сер-
віс» є успішним інвестором проекту реконструкції цеху з вироб-
ництва плавлених сирів. У проект інвестовано більше 1 млн євро. 
Оновлений цех став учасником щорічного конкурсу «Кращі бу-
динки і споруди 2014 року», який проводить Міністерство регіо-
нального розвитку, будівництва та ЖКГ України. 

Інвестиції  – важливий крок
до економічного зростання

Інвестор-замовник «Бель Шостка Сер-
віс» доклав немало зусиль, щоб цех було 
збудовано відповідно до українських і 
європейських стандартів. Головний інже-
нер компанії Ігор Разінков є одним із ав-
торів ідеї реконструкції цеху і запропо-
нував немало нестандартних рішень для 
розширення виробничих потужностей. 
Контроль за якістю реконструкції викону-
вався під керівництвом інженера з техніч-
ного нагляду Олександра Філіпченка. 

Проект реконструкції цеху в УкрНДІ 
«Агропроект» очолив головний інженер 
проекту Віталій Бокитько.

Головний підрядник – Інженерно-тех-
нічна компанія «Автоматик Груп». Її ди-
ректор Владислав Землянко та головний 
інженер Ігор Дутко чітко організували 
весь комплекс робіт. Щоб вчасно зда-
ти об’єкт в експлуатацію, відповідну кон-

сультативну допомогу надавали праців-
ники Управління Держархбудінспекції у 
Сумській області Сергій Шкарін і Мико-
ла Безносков.

Реконструкцію проведено без зупин-
ки виробництва. Проектувальники роз-
робили вдалі об’ємно-планувальні рішен-
ня для розміщення високотехнологічного 
обладнання, розширення складських та 
санітарно-побутових приміщень.

У результаті обсяг продукції – плавле-
них сирів ТМ «Весела корівка» – збіль-
шився з 8 до 25 тонн на добу. 

Архітектурну виразність будівлі цеху 
підкреслює вхідна група із сходовою 
кліткою та скляним фасадом. 

Велику увагу приділили енергозбе-
реженню. Усі фасади з сучасними ві-
конними конструкціями добре утеплені. 
Заощаджує електроенергію сучасне об-

ладнання для опалення та кондиціюван-
ня, а також зенітні ліхтарі для освітлення. 

Щоб потрапити на свої робочі місця, 
працівникам цеху вже не доводиться, як 
раніше, проходити через усі виробничі 
приміщення – для цього збудовано зруч-
ну перехідну галерею.

Надбудовано другий поверх, де обла-
штовано побутові приміщення для забез-
печення санітарно-гігієнічних умов пра-
цівників, а відповідно, й виробництва.

Подбали й про довкілля: виробництво  
безвідходне та екологічно чисте.

Під’їзні майданчики заасфальтовано 
і розширено. Територія звільнена від за-
старілих наземних естакад для прокла-
дання тепломереж та інших комунікацій. 
Територію благоустроєно.

ІТК «Автоматик Груп»
+38 054 27 86 110   www.aut-group.com 

На будівлі влаштовано блискавкозахит 
за високоефективною технологією Instrеаm
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«Житло молодій родині –  
майбутнє України!»

В Україні існує колосальний від-
кладений попит на житло, і ба-
гато молодих сімей з нетерпін-
ням чекають, коли ж нарешті 
з’являться прийнятні умови для 
доступного будівництва. Життя 
не можна відкласти на потім, і 
пошук нових можливостей три-
ває, хоча результати ще не такі 
помітні. Однак і посіяна в зем-
лю зернина миттєво не сходить – 
щоб позитивні зрушення стали 
очевидними, потрібна держав-
на підтримка усіх продуктивних 
ініціатив громадськості. 

Розробником перших програм піль-
гового кредитування будівництва жит-
ла для молоді стала Всеукраїнська асо-
ціація «Укрмолодьжитло», створена 
понад 25 років тому. Багато зусиль її 
активісти свого часу доклали, щоб цей 
механізм був закріплений відповідною 
постановою Кабінету Міністрів України 
та впроваджений на загальнодержав-
ному рівні. Нині житлові програми реа-
лізує Державний фонд сприяння моло-
діжному житловому будівництву. 

У 2015 році Держбюджетом на про-
грами здешевлення вартості іпотечних 
кредитів передбачено 93,248 млн грн. 
Цього достатньо, щоб повною мірою 
здійснювати часткову компенсацію від-
сотків за договорами, укладеними у по-
передні роки, проте замало для укла-
дання нових угод. 

Надати певну кількість кредитів мо-
лодим сім’ям дозволить збільшення 
статутного капіталу «Держмолодьжит-
ла» на 38 млн грн, передбачене Держ-

бюджетом на 2015 рік, проте інших 
коштів у ньому не виділено. 

За умов такого мізерного фінансу-
вання «Укрмолодьжитло» та «Держ-
молодьжитло» шукають нові ефектив-
ні шляхи, привертаючи увагу високих 
посадовців до гострої проблеми зде-
шевлення житла, що неможливо без 
державної підтримки. Фахівці вважа-
ють, що механізми такої підтримки по-
винні бути диференційовані залежно 
від вкладу забудовника в споруджен-
ня соціального житла: податкові піль-
ги, преференції та знижки при виді-
ленні земельних ділянок, звільнення 
від платежів на розвиток інфраструк-
тури тощо. 

Важливий момент: реалізація дер-
жавних програм від самого початку 
здійснюється за безпосередньої учас-
ті органів місцевої влади, у компетен-
ції яких майже всі важливі питання – 
від залучення об’єктів будівництва до 
спрямування бюджетних коштів. 

Будуймо житло разом!
Кооперативна квартира в Барахтах
Недарма кажуть, що нове – це добре за-
буте старе. У 80-ті роки минулого сто-
ліття молоді люди самотужки вирішува-
ли свої житлові проблеми, об’єднуючись 
в МЖК. Нині ініціативна молодь ство-
рює кооперативи вже на нових засадах. 
Яскравий приклад – МЖК «Барахти», 
який входить до асоціації «Укрмолодь-
житло» та бере участь у державній про-
грамі «Доступне житло». Проект базу-
ється на принципах «нового урбанізму»: 
енергоефективність, екологічність, ви-
сока якість життя. Членам кооперативу 
надається кредитна підтримка на піль-
гових умовах. Долучитися до будівни-
цтва може кожний бажаючий.

+38 099 668 74 04, 
093 668 55 58, 068 686 73 15

www.koop.barahti.com

Те, що фінансування здійснюється 
як за рахунок державного, так і місце-
вих бюджетів, дає певні позитивні ре-
зультати. Зокрема, в 2015 році, коли 
на пільгове молодіжне кредитування у 
Держбюд жеті зовсім не передбачили 
коштів, в деяких областях певні кошти 
виділили в місцевих бюджетах, що збе-
регло можливість скористатися пільго-
вим довгостроковим молодіжним кре-
дитуванням.

Такі кошти передбачені у Миколаїв-
ській (15,5 млн), Львівській (6,8 млн грн), 
Харківській (5 млн грн), Івано-Фран-
ківській (3 млн грн) областях, де про-
довжують надавати кредити на будів-
ництво доступного житла. 

Великі надії покладаються на розви-
ток тенденцій децентралізації влади, 
що надасть можливість збільшити ко-
шти на житлові програми та посили-
ти контроль за їх використанням саме 
місцевими бюджетами.

Будинок в Івано-Франківську, де виділять квартири за державними програмами «Доступне житло»
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KyivBuild’2016 стане демонстраційним 
полігоном для нових будматеріалів
Всеукраїнський будівельний форум з майстер-класами, семінарами, кон-
курсами – новий формат великої бизнес-події, яку 2–4 березня 2016 ро-
ку організовують міжнародна виставка KyivBuild і Всеукраїнська спілка 
виробників будматеріалів. Розширені можливості у виставковому бізнесі 
окреслив керівник проекту KyivBuild Юрій Ершов.

Нова ініціатива – ще один крок у ба-
гаторічній співпраці виставки і Спілки, 
яка є професійним партнером і актив-
ним співорганізатором багатьох захо-
дів ділової програми.

Враховуючи реалії і тренди сучасного  
ринку України, основу будівельного фо-
руму складе енергоефективне житлове, 
комерційне і промислове будівництво, а 
також ремонтні і відновлювальні роботи.

 Основна увага на KyivBuild’2016 буде 
зосереджена на популярних сьогод-
ні сегментах – Стіни, Фасади, Вікна, По-
крівля. З’являться і нові тематичні конфе-
ренції про віконні системи і архітектурне 
скло, ощадливі і безпечні теплоізоляцій-
ні матеріали, фасадні, покрівельні і гід-
роізоляційні технології. Вони доповнять 
вже відомі конференції «Бетон і залізобе-
тон у будівництві і архітектурі», «Кераміка 

Широка ділова програма – 
важлива стратегія для розвитку 
KyivBuild – яскрава демонстрація початку будівельного сезону. Зробити 
цей Всеукраїнський будівельний форум ще більш насиченим і корисним 
для широкого загалу виробників будматеріалів – таке завдання поставила 
Всеукраїнська спілка виробників будматеріалів, підписавши у червні цього 
року Меморандум про співпрацю з його головним організатором – компа-
нією «Прем’єр Експо». Про це розповідає президент Спілки Іван Салій. 

Всеукраїнська спілка виробників буд-
матеріалів та компанія «Прем’єр Екс-
по» поставили амбітну мету – зламати 
стереотипи та уявлення про KyivBuild 
як традиційну виставку та перефор-
матувати її у ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БУДІ-
ВЕЛЬНИЙ ФОРУМ.

У червні та липні ми провели кілька 
нарад і розробили по-справжньому ді-
лову, масову і цікаву концепцію Фору-
му. Тепер всі учасники Спілки, наші ді-
лові партнери мають долучитися до 
творчого наповнення KyivBuild новітні-
ми досягненнями та практиками. 

Традиційні конференції «День залізо-
бетону», «День кераміки», «День газо-
бетону», які вже набули популярності, 
доповнимо не менш актуальними про 

фасадні системи, віконні конструкції, 
сухі суміші, гідроізоляцію тощо. 

Маємо намір на стенді Спілки проде-
монструвати браковану продукцію – її 
невідповідність заявленій якості та без-
підставність встановлення цін.

Спілка ініціює з’їзд дистриб’юторів 
будівельних матеріалів з усієї України 
для широкого ознайомлення з конку-
рентними перевагами продуктів та тех-
нологій, представлених на цій виставці.

Ми підтримуємо практику KyivBuild 
з надання можливості фахівцям різних 
галузей організовано відвідати Форум. 
Для цього будуть створені спеціаль-
ні автобусні рейси із Харкова, Одеси, 
Львова та інших великих міст. 

Спільними зусиллями ми проводимо 

не традиційну виставку, а ВСЕУКРАЇН-
СЬКИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ ФОРУМ.

Раніше Спілка доклала чимало зу-
силь, щоб вітчизняні підприємства були 
гідно представлені на національному 
стенді BAU’2015. Вперше було проведе-
но День України, де презентовано 14 ком-
паній не лише українською мовою, а й ан-
глійською, що стало проривом для наших 
підприємств.

Тепер розпочалася активна підготов-
ка до BAU 2017, яка пройде 16–21 січня 
2017 року в Мюнхені. 

Словом, долучайтеся! Це дійсно твор-
чість і мотивація мас, прагнення духо-
вної конкуренції, адже просування про-
дукції на ринок стає виключно турботою 
виробника, а не держави.

в будівництві і архітектурі», «Газобетон у 
будівництві і архітектурі», які проходять у 
рамках Днів Бетону і Залізобетону, Ке-
раміки і Газобетону, які організовуємо 
уже декілька років разом з «Будівель-
ним журналом».

Спеціальний демонстраційний полігон 
у павільйоні стане не тільки майданчиком 
для презентацій, а й платформою кон-
курсу «Енергофективна стіна». Коман-
ди учасників проведуть реальний монтаж 
фрагментів стіни з використанням сучас-
них матеріалів, конструкцій і технологій, 
а професійне журі визначить перемож-
ців, які запропонують найбільш теплу сті-
ну з ощадливим рівнем експлуатації.

Спілка виробників будматеріалів по-
стійно поповнюється новими партне-
рами. Вони також можуть облаштува-
ти доступні експозиції, що допоможе їм 
зміцнити свої позиції на ринку. 

Щоб привернути до виставки ще біль-
шу увагу фахівців з усіх областей Укра-
їни, впроваджуємо спеціальну програ-
му KyivBuild Shuttle Bus. Комфортабельні 
автобуси-шатли звозитимуть до Києва 
майстрів, виконробів, дилерів, проекту-
вальників майже з усіх регіонів. Маршрут 
«екскурсій» по павільйону складатиметь-
ся з урахуванням професійних інтере-
сів відвідувачів. До речі, більше половини 
з 500 учасників першого Всеукраїнсько-
го дня покрівельника, який відбувся в Ки-
єві в червні, приїхали до Києва на таких 
автобусах. Докладніше про це читайте в 
«Будівельному журналі» на стор. 58.

Підготовка до KyivBuild’2016 у розпалі. 
Щоб зайняти достойне місце на найбіль-
шому будівельному форумі, звертайтеся 
до організаторів уже зараз.
 «Прем’єр Експо» 
+380 44 496 86 45,  www.kievbuild.com.ua
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Будівельна кераміка: реалізація
перспектив на європейському ринку 

Конференція «День кераміки» – єдиний в Україні спеціа-
лізований форум для фахівців галузі – цього року зібрала 
понад сто учасників. Гостями і спікерами стали виробники 
будівельної кераміки та обладнання для керамічного вироб-
ництва, науковці та студенти, забудовники, проектувальни-
ки, архітектори. Організатори конференції – Всеукраїнська 
спілка виробників будматеріалів, Національна спілка архі-
текторів України, «Прем’єр Експо» та «Будівельний журнал» – 
створили зручний майданчик для обміну досвідом та обго-
ворення актуальних проблем і перспектив галузі.

Стандартизація та сертифікація 
виробництва і готової продукції

Поява нових можливостей виходу на європейський ри-
нок будівельної кераміки визначила найперспективнішу 
тенденцію сезону. Проте для її реалізації провідні україн-
ські виробники мають попередньо вирішити чимало пи-
тань – передусім стандартизації та сертифікації виробни-
цтва і готової продукції.

У жовтні 2014 року Всеукраїнську спілку виробників буді-
вельних матеріалів прийнято до Європейської асоціації вироб-

Виробництво будівельної кераміки – традиційна 
і водночас новаторська галузь, де активно вдо-
сконалюються технології виробництва, розширю-
ються сфери застосування та урізноманітнюють-
ся види продукції для задоволення зростаючих 
потреб – як будівельних, так і дизайнерських. Укра-
їнських керамістів ці процеси не обходять сторо-
ною. Останні виклики і запити ринку обговорили 
керівники і фахівці провідних компаній на третій 
щорічній конференції «Кераміка в архітектурі та 
будівництві», що відбулася 4 березня 2015 року 
в рамках Дня кераміки на KyivBuild’2015.

ників і дистриб’юторів будівельних матеріалів UFEMAT, про що 
докладно розповів директор Спілки Сергій Панченко.

У нинішньому році українські підприємства отримали до-
свід участі в одній з головних подій будівельної галузі – між-
народній виставці BAU’2015 (Мюнхен, 19–24 січня). Запла-
новано взяти участь у наступній BAU’2017. Обов’язковою 
вимогою для участі у цій події є сертифікація продукції і ви-
робництва за європейськими стандартами (відповідність 
єврокодам). Директор Спілки також повідомив про участь 
провідних керамічних компаній у виставці Batibouw 2015, 
що проходила 25 лютого – 8 березня у Брюсселі. 

У міжнародній конференції «Кераміка в архітектурі та будівництві», що відбувається в рамках Дня кераміки на KyivBuild’2015, традиційно беруть участь 
виробники будівельної кераміки та обладнання для керамічного виробництва, науковці та студенти, підприємці, забудовники, проектувальники, архітектори

Приватні підприємці, серед яких Олексій П’ятецький і Богдан П’ятецький, ціка-
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Петро Захарченко, професор
голова асоціації «Українські
будівельні матеріали та вироби»
У європейських країнах не так багато матеріа-
лів, які підлягають обов’язковій сертифікації, 
проте поширене таке поняття як добровільна 
сертифікація. Сертифікат – це документ, який 
підтверджує технологічну якість та екологіч-
ну безпеку продукції. На Заході продукцію 
українських виробників поки що знають дуже 
мало. В основному протягом десятиліть екс-
портується природна будівельна сировина – 
глини, каоліни, граніти, лабрадорити. Якщо ж 
хочемо поставляти в Європу високотехноло-
гічну продукцію, до якої належить і цегла, не-
обхідні відповідні документи. У зв’язку із цим 
актуальне питання, де і як можна їх отримати 
і чи можлива сертифікація за європейськи-
ми стандартами. Якщо ж хочемо поставляти 
продукцію за кордон, вона повинна відпові-
дати стандартам тих країн, куди її збираються 
експортувати. Один із шляхів – скористати-
ся послугами європейських сертифікацій-
них центрів. Інший – створити в Україні та 
акредитувати в Європі центр по сертифікації 
будівельних матеріалів, виробів та конструк-
цій для європейського будівельного ринку. 
Для цього необхідно мати надійних закор-
донних партнерів, зацікавлених у довго-
тривалих поставках української продукції, 
або створити центр за власні кошти. 

Досвідом участі у BAU’2015 та влас-
ним баченням можливостей і проблем 
подальшої співпраці з європейськими 
підприємцями поділилася генеральний 
директор компанії «Євротон» Ярослава 
Острожчук. Передумовою подальшо-
го зміцнення на міжнародному ринку 
є впровадження сучасних технологій 
згідно з найвищими світовими стандар-
тами, розширення асортименту та про-
пагування продукції для нових архітек-
турних рішень.

СЄ-маркування – міст для виходу 
на європейський ринок

Інженер Центру випробувань та євро-
пейської сертифікації Благовеста Шинє-
ва (Болгарія) окреслила вимоги й умови 
сертифікації будівельних виробів і мате-
ріалів, їх виготовлення і транспортування 
та розповіла про досвід приведення бол-
гарського виробництва до європейських 
стандартів. У будівельній сфері Болга-
рії діють більше 20 регламентів товарно-
го виробництва та різноманітні деклара-
ції експлуатаційних показників. Вимоги 
ставляться не лише до виробника, а й до 
дистриб’ютора та імпортера. Розробле-
на ціла система відповідальності центрів 
сертифікації за їхні оцінки й перевірки 
стабільності експлуатаційних показників. 

Благовеста Шинєва наголосила, що 
СЄ-маркування – міст для виходу на єв-
ропейський ринок. Основний принцип 
єдиного європейського ринку – безпе-
ка продукції. Важливо, що сертифікат, 
отриманий в будь-якій країні ЄС, дійсний 
на всій території Євросоюзу. Центр ви-
пробувань та європейської сертифі-
кації – нотифікований орган за чотирма 
європейськими директивами з ідентифі-
каційним номером NB 1871, а його лабо-
раторії акредитовані згідно з вимогами 

EN ISO/IEC 17025. Замовники Центру – 
компанії Wienerberger, Knauf, Weber, 
«Поліпласт», «КРЗ», «МКМ» та інші.

Нинішню готовність українських ви-
робників ступити на європейський ри-
нок окреслила директор НДЦ ТК «Фірма 
«Порцекс-ВРБТ» Ірина Огороднік. 

В країнах Євросоюзу невідома об-
лицювальна цегла (натомість викорис-
товується клінкерна, що вирізняється 
твердістю, морозостійкістю та здатністю 
відштовхувати вологу), малопоширені й 
інші найменування керамічної продукції. 
В Україні не виготовляються керамічні 

труби, черепиця та фасади. Українські 
виробники лише налагоджують промис-
ловий випуск великоформатних блоків, 
які мають суттєві переваги порівняно з 
традиційною стіновою цеглою: компа-
нії «Русинія», Кузьминецький цегляний 
завод (ТМ «Кератерм»), «СБК» актив-
но працюють як у напрямі розширення 
асортименту продукції, так і покращен-
ня її експлуатаційних характеристик. 
Проте нині наявні технологічні пробле-
ми виготовлення вітчизняної цегли, се-
ред яких застаріле обладнання та брак 
якісного вугілля для випалювання про-
дукції. До того ж недостатність природ-
них якостей сировини обумовлює не-
обхідність застосовувати спеціальні 
добавки, що підвищує собівартість про-
дукції. Ірина Огороднік також зупинила-
ся на особливостях теплої стінової ке-
раміки і великоформатних керамічних 
блоків та технології їх виготовлення.

Для виходу на міжнародні ринки потрібна сертифіка-
ція керамічної продукції за європейськими нормами 

Ірина Огороднік звернула увагу на особливості 
теплої стінової кераміки – великоформатних 
керамічних блоків та технології їх виготовлення

ТОВ «Корсунь- 
Шевченківський 

цегельний завод»

т./ф.: (04735) 2-43-92
(067) 473-33-33
(067) 603-95-47 
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Іван Ландер, віце-президент 
ГО «Міжнародна асоціація термо- 
енергетичних компаній» («МАТЕК»)
Кам’яно-керамічні труби заводу Steinzeung 
Keramo мають особливу міцність. Завдяки без-
траншейному укладанню їх можна прокладати 
під дном ріки та під історичними пам’ятками. Такі 
труби вже використовуються в Києві, зокрема на 
заводі «Оболонь», де вони впродовж шести років 
успішно замінюють бетонні, залізобетонні, чавун-
ні, скляні, пластикові. За довговічністю, міцністю, 
зносостійкістю такі труби поступаються лише ба-
зальтовим. З іншого боку, попри високу ціну, за-
вдяки відсутності пеналу для додаткового захисту 
від деформації, траншей, підстилки та ущільнен-
ня кам’яно-керамічні труби виявляються на 50% 
рентабельнішими за пластикові.

Розширення асортименту української будівельної кераміки:
чи зможемо наздогнати кращих європейських виробників? 

Асортимент вітчизняної кераміки сут-
тєво відрізняється від європейського – 
ця теза неодноразово лунала в кон-
ференц-залі. Таке поняття, як рядова 
керамічна цегла, в розвинутих краї-
нах просто відсутнє. Законодавці мод 
на іспанському, німецькому, голланд-
ському, польському та інших ринках 
випускають величезну кількість різних 
видів цегли – клінкерної, глазурованої, 
ручного формування тощо. Широкий 
спектр їх застосування обумовлений 
високими експлуатаційними характе-
ристиками та дизайнерськими мож-
ливостями.

Відносна бідність та одноманітність 
асортименту української кераміки по-
яснюється тим, що більшість заводів 
потребує кардинальної модернізації. 
Гальмо на шляху впровадження сучас-

них технологій та освоєння нових видів 
продукції – застаріле обладнання. Го-
ловна причина застою в галузі – брак 
коштів, а подекуди й ініціативи. Укра-
їнських виробників, які йдуть в ногу 
з часом, – лічені одиниці, проте вони 
слугують прикладом, як і в непростих 
умовах можна налагодити сучасне 
виробництво.

Одне із таких підприємств – «Роз-
дільський керамічний завод», що ви-
пускає фасонну клінкерну та лицьову 
цеглу ТМ «Євротон». Конкурентоспро-
можну продукцію виробляють за новіт-
ньою технологією на обладнанні про-
відних німецьких фірм Lingl та Rieter. 
Нещодавно компанія презентувала 
новинку – рифлену цеглу, яка розши-
рює можливості для створення архі-
тектурних проектів.

Постійно працює над розширенням 
асортименту «Слобожанська Будівель-
на Кераміка». «Теплі» керамічні бло-
ки ТМ «Керамкомфорт» конкурують із 
зарубіжними аналогами. Це нове по-
коління біоматеріалів на українсько-
му ринку. Поряд зі стандартною ли-
цьовою цеглою з класичною лицьовою 
поверхнею компанія почала виробни-
цтво декоративної офактуреної та гла-
зурованої цегли – «Рустика», «Короїд», 
«Береста», «Кора дуба». 

«Кузьминецький цегляний завод» піс-
ля кардинальної модернізації з 2008 року 
випускає керамічні блоки ТМ «Кера-
терм». Сьогодні це найбільше на постра-
дянському просторі підприємство, що 
випускає понад 130 млн штук умовної це-
гли на рік з урахуванням досвіду кращих 
європейських виробників.

Заслужений будівельник України лауреат Державної премії України професор Микола Ярмоленко активно пропагує нові технології будівництва 
та залучає студентів кафедри будівництва Національного університету біотехнологій і природокористування до участі у тематичних конференціях
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Сергій Січний,  
генеральний директор 
ПП «Будівництво – сучасні технології»
Електронні програми широко викорис-
товуються для укладання попередньо-
го кошторису будівництва. Востаннє 
ці програми системно оновлювалися у 
2009 році, а надалі будівельний асорти-
мент і ціни на нього вносяться до бази 
лише з ініціативи виробників. Таким 
чином, виникає неподолана проблема: 
підрядник може звертатися до обмеже-
ного ряду елементів, внесених до бази, і 
орієнтуватися у кошторисі на вказану, а 
не ринкову ціну. Тому важливо, щоб ви-
робники будматеріалів постійно вноси-
ли свої дані і таким чином стимулювали 
замовлення, в тому числі державні.

Керівники ТОВ «Білоцерківські будматеріали» Костянтин Третьяков і Олександр 
Синєгуб обмінялися думками з гендиректором ПП «Будівництво – сучасні 
технології» Сергієм Січним щодо внесення даних в електронні кошториси

Генеральний директор ТОВ «Керам-еталон» Надія Костюк і головний технолог 
Коломийського заводоуправління будматеріалів Наталія Хвостяк з увагою 
вислухали доповіді про пошуки нових шляхів для модернізації виробництва

Видатні будівлі – пам’ятки архітектури та кращі проекти 
сьогодення зведені саме з цегли. І хоча світ будівельних 
матеріалів значно розширився, цегла залишається пріо-
ритетною для розробки архітектурних проектів. Проте за-
будову з цегли тепер аж ніяк не назвеш масовою – більше 
того, для здешевлення будівництва нерідко використову-
ються матеріали, які не вирізняються належними експлуа-
таційними якостями та в подальшому створюють неабиякі 
проблеми з ремонтом.

Про це говорив у своєму виступі науковий керівник інно-
ваційної програми «Українська стіна» ДП НДІБВ Анатолій 
Завойський. Науковець переконаний, що майбутнє масо-
вого будівництва все ж за цеглою. Дослідник наводив при-
клади нераціонального проектування будівель і утеплення 
фасадів, грубих технологічних порушень при будівництві, 
які роблять споруду непрогнозованою в експлуатації та 
здатною служити обмежену кількість часу. 

Проте будувати треба не лише для нинішнього, а й для май-
бутніх поколінь – експлуатаційний ресурс має становити 100–
150 років, і лише цегляні споруди можуть служити віками. Ана-
толій Завойський розповів про власні запатентовані фасадні 
системи для будівель різних типів конструкцій і характеристик 
цегляних поверхонь: теплоізоляційно-опоряджувальні системи 
«Консоль», «Кронштадт», «Дюбель» та теплоізоляційно-опо-
ряджувальну і вентиляційну систему «Люкс». 

Важливий аспект – житло як продукт для покупця, який 
прагне не лише отримати комфортні умови, а й можли-
вість заощаджувати кошти в процесі експлуатації. Біло-
руський архітектор Олександр Кучерявий детально озна-
йомив з характеристиками житла, яких можна досягнути 
на базі передового досвіду розвинутих європейських кра-
їн. В такому будинку мають поєднуватися принципи муль-
тикомфортного житла – енергоефективного і екологічного, 
а також можливості так званого активного будинку, який 
не лише не залежить від зовнішнього газо- та електропос-
тачання, а й виробляє енергію, достатню для обслугову-
вання навколишньої інфраструктури.

Замовниками архітекторів частіше ста-
ють індивідуальні забудовники – цегла 
нині сприймається як елітний матеріал
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Фахівці Центру випробувань та європейської сертифікації Даніела Іванова, 
Благовеста Шинєва (Болгарія) і головний редактор «Будівельного журналу» Олена 
Світлицька обговорили перспективи виходу будматеріалів на європейський ринок

У широкому асортименті компанії «Техно-Маш-Сервіс» 
на особливу увагу заслуговує піч випалу тунельного типу, 
яка нині є однією з найсучасніших. Піч виготовляється зі 
збірних стінових і зведених панелей (модулів), монтаж яких 
не потребує багато часу і досить простий. Замовниками та 
партнерами підприємства є компанії «СБК», «Керамейя», 
«Кераммаш», «АПБ Цегла» та інші. 

Португальська компанія Metalcertima спеціалізується на ви-
готовленні та встановленні укомплектованих цегельних за-
водів. Вона розробила власну систему повної автоматизації 
виробничих процесів із централізованим комплексним управ-
лінням керамічним заводом. Проект компанії – завод «Русинія» 
в Закарпатській області. Нині її обладнанням зацікавилися ще 
декілька українських підприємств. Переваги конгенераторних 
та тригенераторних установок Metalcertima – ефективне ви-
користання первинного енергоносія для виробництва тепло- і 
електроенергії в одному термогенераторному процесі.

Автор патентованих винаходів інженер Володимир Кирпи-
ченко повідомив про вдосконалення шнеком вакуумного пре-
са для формування повнотілої цегли. Шнек знижує пульсацію 
цегельного бруса, завдяки чому цегла стає важчою і щільні-
шою, а також порожнистішою, і таким чином підвищується 
марка готового виробу. Оснащення вакуумного преса шнеком 
дає змогу заощаджувати до 50% електроенергії та на 45% ско-
рочує тривалість сушки цегли. Шнековим пресом вже оснаще-
ні виробництва на багатьох цегельних заводах.

Технолог компанії Beralmar (Іспанія) Олег Польчій розпо-
вів про модерне обладнання для випалювання та сушіння це-
гли із замкненим циклом виробництва. На особливу увагу за-
слуговує інженерний проект, який працює на нафтококсі в 
якості палива: подрібнений нафтовий кокс циркулює замкне-
ною трубою і потрапляє у розподільчі колектори на даху печі. 
Ця система проста у використанні, надійна, екологічна, однак 
її доцільно використовувати лише на великих виробничих по-
тужностях і за умов наявності джерел нафтококсу у радіу-
сі 400–500 км від підприємства, інакше транспортування зро-
бить виробництво нерентабельним.

Високу якість вітчизняного обладнан-
ня переконливо засвідчують перемоги 
у міжнародних тендерах

Дмитро Лаптєв, технолог 
ПАТ «Завод «Червоний Жовтень» 
Завдяки спеціальному вимірювально-
му обладнанню, яким оснащена техніка 
ТМ «Плінфа», можна проводити кри-
ве обпалювання цегли та інші склад-
ні процеси. Серед основних напрям-
ків діяльності – інжинірінгові рішення, 
будівництво і встановлення повного 
циклу обладнання для керамічного ви-
робництва, підбір устаткування та інди-
відуальних проектних рішень, зокрема 
при модернізації виробничих потуж-
ностей, лабораторне дослідження гли-
няної сировини. Продуктивну роботу 
підприємства засвідчують перемоги в 
тендерах у країнах СНД та ЄС.

Технолог компанії Beralmar Олег Польчій і керівник прес-центру компанії «Прем’єр 
Експо» Кіра Іванова обговорили перспективи модернізації українських кераміч-
них заводів із застосуванням економічного обладнання випалу і сушки цегли
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«Українська стіна»
довговічністю понад 150 років
Енергозбереження та довговічність у будівництві – 
у центрі уваги світової будівельної науки. Ця тема ак-
туальна і в Україні. Тепла фасадна система «Україн-
ська стіна» розроблена фахівцями ДП НДІБВ на базі 
прогресивних вітчизняних будівельних матеріалів і за-
патентованих технічних рішень. Така система повністю 
забезпечує діючі нормативні показники та добре заре-
комендувала себе в експлуатації. Про переваги «Україн-
ської стіни» розповідає науковий керівник розробки кан-
дидат технічних наук Анатолій Завойський.

В період переходу до ринкових відно-
син житло нерідко будували з викорис-
танням матеріалів та технологій, які не 
гарантують відповідність нормам енер-
гозбереження і довговічності. В результа-
ті маємо немало будівель з непрогнозо-
ваними експлуатаційними показниками, 
тобто технологічний брак. В той же час 
в Україні є глибокі традиції будівництва з 
цегли – матеріалу, довговічність і надій-
ність якого перевірені віками, як ствер-
джує завсектором ДП НДІБМВ Олена 
Мурасьова. Саме тому основою «Україн-
ської стіни» є цегла. 

Сутність та специфіка 
фасадної системи

Проект, розроблений українськими 
вченими, передбачає наступне:

- формування стилобатних частин бу-
динків з розробкою спеціального про-
екту як високохудожнього архітектурно-
го витвору із цегли і скла, що дозволяє 

створювати естетичне і комфортне при-
будинкове середовище;

- улаштування типових поверхових 
частин будинку, які забезпечуть енерго- 
збереження на новій конструктивно-
технологічній основі «Української стіни», 
з використанням вітчизняних ніздрю-
ватих бетонів, поризованих керамічних 
блоків і цегли з потовщеними лицьови-
ми гранями або суперштукатурки з новіт-
німи технічними рішеннями, які пройшли 
міжнародну експертизу;.

- улаштування вітчизняних надійних 
карнизних вузлів, які забезпечують га-
рантований захист фасадних систем і 
довговічність усієї будівлі;

- всесезонність і сумісність технології ви-
конання будівельних робіт зі 100% готов-
ністю до експлуатації фасадної системи;

- прогнозованість експлуатаційних по-
казників статичної стійкості, теплостій-
кості, морозостійкості і урівноваженої 
довговічності за 150 років.

Фасадна система класу Б «Консоль»
Будівельна фасадна система класу Б 

«Консоль» передбачена для споруджен-
ня житлових будинків з несучими зовніш-
німи стінами і, як правило, зі збірними 
панелями перекриттів. Поверховість бу-
динків визначається несучою здатністю 
стін в межах 4–16 поверхів. 

«Консоль» забезпечує можливість 
вести облицювання стін стандартною це-
глою будь -якого розміру і виду, розміще-
ною через чотири поверхи на залізобе-
тонних консольних монолітних поясах на 
рівні перекриття. Для зменшення тепло-
вих втрат пояси відокремлені від пере-
криттів додатковим утеплювачем.

Розрахунки і практика показали, що 
зовнішні стіни для будинків до 16 повер-
хів можуть бути із силікатної цегли тов-
щиною всього 520 мм (2 цеглини) і висо-
коміцної керамічної цегли.

В якості основного утеплювача можуть 
використовуватись ніздрювато бетонні 
блоки щільністю 300–350 кг/м3, а також мі-
нераловатні плити щільністю до 100 кг/м3.

Зовнішні стіни зводяться ярусами. 
Спочатку мурується зовнішній лицьовий 
шар кладки на висоту ярусу і встанов-
люються плити утеплювача, а потім – не-
суча частина стіни на висоту ярусу. При 
зведені наступного ярусу в горизон-
тальний шов закладаються коннекторні 
зв’язки із антикорозійних склопластико-
вих стрижнів діаметром 4–6 мм з кроком 
згідно розрахунку. Досить ефективним 
може бути опорядження, виконане із це-
гли шириною всього 60 мм.

Невід’ємною частиною зовнішньої те-
плоізоляційної стіни є карниз, який увін-
чує конструкцію.

Розрахункова вартість 1 кв. м стіни 
знаходиться у межах 700 грн/м2, тру-
домісткість – 8 люд. -год.

ДП НДІБВ 
+38 044 248 06 24
www.ndibv.kiev.ua

1 – цегла фасадна; 2 – утеплювач; 
3 – залізобетонний консольний пояс; 
4 – коннектор К-2; 
5 – несуча частина стіни; 
6 – додатковий утеплювач; 
7 – плита перекриття; 
8 – внутрішня штукатурка

1 – горищна плита перекриття з утеплювачем і 
гідроізоляційним килимом; 2 – фартух оцинкований; 
3 – дюбель; 4 – шпонка бетонна; 5 – закладна деталь 
фігурна; 6 – парапетний фартух оцинкований; 
7 – залізобетонний консольний пояс; 
8 – утеплювач стіни; 9 – лицьова цегла; 
10 – несуча частина стіни із цегли
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Для підвищення конкурентоспромож-
ності України на світовому ринку необхід-
но поставити і виконати наступні завдан-
ня: оцінити структуру як внутрішнього, 
так і світового попиту; швидко і влучно 
адаптувати розвиток економіки до ево-
люції попиту; оперативно переходити на 
виробництво нових товарів, опиратися 
на національну спеціалізацію відповідно 
до внутрішніх можливостей та тенденцій 
міжнародного розподілу праці; визначи-
ти стратегії уникнення гострої безглуздої 
конкуренції. Базова вимога інтеграції кра-
їни у світовий економічний простір – роз-
виток системи технічного регулювання.

Напрямки розвитку будівельної кера-
мічної галузі для виготовлення конкурен-
тоспроможної продукції слід визначати з 
урахуванням особливостей сировинної 
бази, технологічного стану виробництв 
та необхідності негайного провадження 
комплексу робіт з отримання європей-
ських сертифікатів якості виробництва 
та керамічної продукції.

Структура ринків будівельної керамі-
ки України та Євросоюзу суттєво відріз-
няється. Так, на українському ринку по-
над 150 підприємств випускають рядову 
цеглу. Це обумовлено як застарілим об-
ладнанням, так і особливостями сиро-
винної бази. Більш ніж 50% рядової цегли 
виготовляється з пісних суглинків з чис-
лом пластичності від 3 до 7, непридатних 
для виробництва сучасних стінових ма-
теріалів. Щоб надати необхідних якостей 
сировині для сучасних будівельних кера-
мічних виробів, необхідно розробляти ін-
дивідуальні спеціальні композиції кера-
мічних складів та технологічні параметри.

Українські виробники вже налагоджу-
ють промислове виробництво велико-
форматних керамічних блоків, які мають 
суттєві переваги порівняно з традицій-
ною рядовою цеглою, передусім високий 
опір теплопередачі (2,8–3,3 м кв.•К/Вт). Такі 
компанії як ТОВ «Кузьминецький цегля-
ний завод» (ТМ «Кератерм»), ТОВ «Ру-
синія» (завод «Закарпатська Будівель-

Українські промисловці отримали додаткові можливості виходу на 
міжнародний ринок. Однак для реалізації потенціалу ситуації вироб-
ники будівельної кераміки мають попередньо зважити на чимало об-
ставин і оцінити свою здатність ефективно реагувати на них. У цьому 
сенсі найбільш актуальним є питання готовності виробляти продук-
цію європейського рівня та успішно реалізовувати її за кордоном. 
Про те, які кроки можна здійснити на шляху до європейського ринку, 
розповідає директор Науково-дослідного центру технології кераміки 
«Фірма «Порцекс-ВРБТ» кандидат технічних наук Ірина Огороднік.

Перехід на євростандарти
для адаптації на світовому ринку

на Кераміка»), «СБК» та «Керамейя» 
(ТМ «Теплокерам») активно працюють 
над розширенням асортименту велико-
форматних керамічних блоків, знижен-
ням їх теплопровідності та покращенням 
експлуатаційних характеристик.

На будівельному ринку Євросоюзу не-
відома така категорія облицювальної бу-
дівельної кераміки, як лицьова, а вико-
ристовуються клінкерна керамічна цегла 
та цегла ручної формовки. Широко пред-
ставлені керамічні труби, черепиця та 
вентильовані фасади. В Україні остан-
ні не виробляються – це вільний сегмент 
для інвестиційних проектів.

Тож ключовими чинниками успішного 
просування продукції на внутрішньому і 
міжнародному ринках є наявність пере-
дових технологій та високого потенціалу 
власних науково-дослідних та дослідно-
конструкторських розробок.

Фірма «Порцекс-ВРБТ» зареєстро-
вана в системі управління якістю за ISO 
9001:2008 р. (сертифікат DQS GmbH 
№ 441467 QM 08 від 30.05.2012 р.). Сфе-
ра застосування послуг – науково-до-
слідні розробки в галузі будівельних ма-
теріалів (будівельної кераміки). Компанія 
має необхідний досвід, експерименталь-
ну базу, висококваліфікованих фахів-
ців і пропонує комплексний підхід до 
вирішення наукових і технологічних пи-
тань у сфері розробки та впроваджен-
ня технологій вироблення сучасних 
керамічних будівельних матеріалів ши-
рокого асортименту та з унікальними 
властивостями.

«Фірма Порцекс-ВРБТ» 
+380 4594 658 41, 050 331 59 12

portseks@i.mail.ru;  lab_keram@mail.ru
www.porceks.com.ua
www.laboratorija.at.ua
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Архітектура – мова поколінь
відповідальність перед майбутнім

Підвищення відповідальності архітекторів перед замовником 
і суспільством, подолання влади замовника і тенденції масового 
порушення державних і професійних норм, підвищення ефектив-
ності системи управління архітектурно-планувальною і проектно-ін-
вестиційною сферою – все це передбачено у новій схваленій під 
час пленуму Програмі діяльності НСАУ на 2015–2017 роки. 

– Успадкована від радянських часів система організації архі-
тектурно-планувальної сфери нині неефективна. Необхідно від-
новити престиж і сенс професії архітектора в умовах глобаліза-
ції та ринку, змістивши акценти з державної опіки архітектурної 
діяльності на професійну самоорганізацію, – говорить президент 
НСАУ Володимир Гусаков. 

Інструментом впливу та контролю за дотриманням архітектора-
ми професійних стандартів роботи стане реєстр сертифікованих 
архітекторів. Щоб отримати право вести такий реєстр, НСАУ по-
трібно стати саморегулівною організацією та створити Архітек-
турну палату. Спілка звернулася до Мінрегіону з проханням пе-
редати до її повноважень сертифікацію та атестацію професійної 
діяльності архітекторів – нині право остаточного затвердження 
закріплене за цим міністерством. Правові засади передачі про-
фесійній спільноті права ведення цього реєстру передбачені в 
законі про архітектурну діяльність. Стати саморегулівною органі-
зацією спілка може вже до кінця нинішнього року.

У структурі НСАУ розпочне діяльність Архітектурна палата, яка спри-
ятиме розвитку професійного самоврядування і розширення учас-
ті Спілки в державному управлінні та місцевому самоврядуванні. Па-
лата буде не тільки проводити атестацію та сертифікацію фахівців, а й 
вести їх єдиний реєстр. Організація роботи Палати потребує внесення 
змін до законодавства України, і це може дещо затримати процес.

На думку фахівців, надання архітектурній сфері самовряднос-
ті зі збереженням підпорядкування Мінрегіонбуду – спосіб поси-
лення впливу Спілки на архітектурне середовище та перехід на 
якісно новий рівень регулювання, який можуть забезпечити лише 
професіонали через професійні об’єднання. 

Архітектори також схвалили Положення про групу стратегування 
НСАУ, Положення про Експертну раду НСАУ і Положення про Інститут 
архітектури, урбаністики та регіоналістики НСАУ, комплексну Програ-
му архітектурної освіти та просвіти і визнали за необхідне довести про-
позиції НСАУ до Міністерства освіти і науки України. 

+38 044 279 98 08, 278 13 11        www.nsau.org

1 липня з нагоди Дня архітек-
тури України в столичному Бу-
динку архітектора відбулися 
урочисті збори. З привітаннями 
виступив президент Національ-
ної спілки архітекторів України 
Володимир Гусаков, який наго-
лосив, що Спілка ще ніколи за 
свою новітню історію не стояла 
на порозі великих кардиналь-
них змін. 15 травня 2015 року 
на ІІ пленумі Правління НСАУ 
затверджено документи, що ре-
гламентують її діяльність відпо-
відно до міжнародної практики.

Менеджер ТОВ «Модус» Тетяна Полежаєва презентувала продукцію 
архітекторам Сергію Корнілову, Віктору Кирнасу і Валерію Книшу 

Генеральний директор компанії «Клінкер Буд» Володимир Французов, комерційний 
директор Костянтин Зінченко і редактор «Будівельного журналу» Наталія Марчук

Архітектори Сергій Білоус, Вадим Жежерін, Володимир Гусаков, Ігор Соколов, Валерій Штолько
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Житловий комплекс Spectrum, який 
скоро побудують у Рівному, – нестан-
дартне рішення для сучасних багато-
поверхових будинків з конструктивною 
сегментацією простору. 

Задля гарантії комфорту та безпе-
ки мешканців комплекс матиме закриту 
територію з пропускною системою, де 
здійснюватиметься цілодобовий відео-
нагляд. Зони відпочинку та межі пішохід-
них шляхів відокремлено від зон розмі-
щення транспорту. Передбачено також 
розвиток розширеної інфраструктури. 

Фасадні рішення комплексу викона-
но у стилі постмодерну з елементами 
high-tech. У будівництві планують вико-
ристовувати якісну керамічну цеглу ви-
робництва УБК «Будіндустрія». Цегла 
має високі технічні характеристики за 
показниками термальної стійкості, міц-
ності, звуко- і теплоізоляції. Це еколо-

гічно чистий будівельний матеріал, що 
не накопичує шкідливих речовин. 

У житловому комплексі пропонуються 
1-кімнатні квартири площею 38–44 кв. м,
2-кімнатні – 55–70 кв. м та 3-кімнатні – 
75–90 кв. м, які мають більше двадцяти 
унікальних планувань. Це дозволить не 
прив’язуватися до стандарту, а обрати 
варіант на свій смак та створити індивіду-
альне середовище. 

Компанія піклується про своїх клієн-
тів і після введення квартир в експлу-
атацію. Саме тому пропонує послуги 
Home Service, що займатиметься об-
слуговуванням будинку – прибиранням, 
безпекою території та вирішенням ко-
мунальних питань, а також надаватиме 
дизайнерські послуги під час ремонту. 

Стартуючи цей проект, «РЕНОМЕ» 
робить також подарунок собі до 25-ї 
річниці групи компаній. Інвестор і ген-

В травні група компаній «РЕНОМЕ» презентувала рівнянам архі-
тектурний проект нового житлового комплексу Spectrum. Неза-
баром у місті побудують вісім багатоквартирних будинків, різних 
за кольоровою гамою та формою. Кожен з них матиме яскра-
ву назву – «Сливовий», «Оливковий», «М’ятний», «Шафрано-
вий», «Лляний», «Фіалковий», «Ванільний» та «Медовий». Про-
ект комплексу розробляли фахівці київського проектного бюро 
ARCHIMATIKA впродовж восьми місяців.  

Житловий комплекс Spectrum
нові горизонти в архітектурі Рівного

підрядник – ТОВ «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД» 
при всіх перевагах та інноваціях ста-
вить за мету будувати не елітне, а до-
ступне для жителів міста житло. Ця ново-
будова сподобається як тим, хто шукає 
затишку і комфорту майбутньої осе-
лі, так і активним людям, котрі живуть 
в динамічному ритмі та цінують яскраві 
моменти життя. 

+38 0362 43 40 74, 067 360 28 26
www.spectrum.renome.ua
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Архітектурний форум
час для інновацій

Одним із виразних прикладів сучас-
ної вітчизняної архітектури головний ар-
хітектор Києва Сергій Целовальник вва-
жає бізнес-центр класу А – IQ Business 
Center (автор архітектурного проекту – 
майстерня «А. Пашенько», а девело-
пер – компанія «К.А.Н. Девелопмент»). 
На думку фахівця, саме цей об’єкт по-
клав початок формуванню естетично-
го середовища ділового району Києва. 
IQ Business Center вигідно відрізняється 
від типових будівель ефектним фасадом 
і рівнем технічних рішень для створен-
ня зони комфорту: лише завдяки енер-
гоефективному скляному фасаду те-
пловтрати зменшуються на 50%. Втім, 
цей об’єкт швидше виняток, ніж тен-
денція на столичному ринку нерухомос-
ті, де в сфері архітектури панує майже 
повний безлад, про що все частіше за-
являють самі архітектори. За таких об-
ставин важко вести мову про розвиток 
інновацій в архітектурі України за при-
кладом провідних європейських країн. 

Архітектори мають стати 
провідниками нових технологій

Типовою архітектурою для Києва, 
столиці європейської країни, є «короб-
ки» для перепродажу, які «гармонійно» 
доповнюються «шанхайськими»  МА-
Фами. Більше того, з початком кризи 
на ринку нерухомості й у будівництві ця 
тенденція посилилася. Наразі в попиті 
дешеве й дуже дешеве житло, при спо-
рудженні якого інвестор економить на 
всьому, у тому числі на архітектурно-
му проекті та оздобленні фасадів, вико-
ристовуючи найдешевші та не завжди 
якісні будівельні матеріали. Сподівання 
на те, що криза змусить забудовників 
пропонувати більш якісні та конкурен-
тоздатні проекти, в більшості випадків 
не виправдалися.

– Як показує досвід, криза нічого не 
вчить, а ситуація, коли за рахунок кон-
курентних переваг мають виживати 
сильніші, не працює. Будуються най-
простіші та найдешевші споруди. І цей 
непростий для архітектури час не об-

Серед останніх світових тенденцій в 
архітектурі – створення комфортного 
середовища для налагодження кому-
нікації між людьми. 4 червня у Києві 
на IV Міжнародному архітектурному 
форумі «Сучасна архітектура: інно-
вації, технології, потенціал» провідні 
європейські фахівці продемонстру-
вали, як за рахунок архітектурних рі-
шень можна підвищити інвестиційну 
привабливість комерційного об’єкта 
й перетворити соціальний об’єкт на 
центр міського життя. 

межиться двома-трьома роками, – 
заува жує керівник компанії «Проектні 
системи» Андрій Миргородський. 

Нерозуміння інвесторами цінності ар-
хітектури та небажання платити за якіс-
ний проект, будівництво задля швидко-
го продажу, низький рівень виконання 
робіт – типові риси вітчизняного рин-
ку комерційної та житлової нерухомос-
ті. Ставлення українських інвесторів до 
архітектури узагальнив власник одно-
го відомого комерційного об’єкта у роз-
мові з керівником проектів відомої єв-
ропейської архітектурної компанії: «Ми 
не зацікавлені в якісних об’єктах». На 
відміну від розвинутих країн, в Україні 
архітектор відрізаний від прийняття рі-
шень – їх приймає інвестор на власний 
розсуд. Панування диктату замовни-
ка виглядає абсурдним і вже призве-
ло до спотворення архітектурного ви-
гляду колись зеленого та прекрасного 
Києва. Більше того, це уповільнює роз-
виток архітектури у відповідності до 
міжнародної практики, коли архітекто-

ри першими дізнаються про нові техно-
логії та стають їх провідниками.

– Ситуацію потрібно кардинально змі-
нювати. Інноваційні архітектурні об’єкти 
є, але знайти замовника для них ве-
лика проблема, – зазначає архітектор 
Юрій Серьогін. 

Втім, ситуація не безнадійна. Зміни-
ти її на краще можуть покупці, які вже 
не погоджуються купувати будь-що за 
будь-які кошти. В умовах дефіциту пла-
тоспроможного попиту рядові інвестори 
все ретельніше вивчають об’єкти на 
ринку. На думку керівника ТАМ «А. Па-
шенько» Андрія Пашенька, нині ринок 
потребує нового ставлення до будівлі як 
з боку власника, так і клієнта:

– Якість архітектури стає все більш ак-
туальною. Девелопери звертають увагу 
на конкурентоздатність об’єкта не тільки 
на певний час після здачі в експлуатацію, 
а й в перспективі. І такі завдання вони 
ставлять перед архітекторами.

До співпраці замовника з архітектором 
варто долучити ще й консультанта рин-

Архітектурний форум зібрав більше 120 фахівців в сфері будівництва та архітектури

Головний архітектор проектів ІП «Комфортбуд» Віталій Козлов, інвестиційний директор ТОВ «Іммошан 
Україна» Вінсент Давид, архітектор ТОВ «Проектні системи ЛТД» Андрій Миргородський, архітектор ТАМ 
Андрій Пашенько і головний архітектор Інституту «МіськЦивільПроект» Андрій Ковальчук 
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Після реконструкції театру ім. Юліуша Сло-
вацького в центрі Кракова з’явився фактич-
но новий культурний об’єкт, який повністю 
виправдовує свою назву – «Сад мистецтв». Про-
зорий скляний фасад з алюмінієвими профі-
лями створює відчуття легкості, а декоратив-
ні керамічні вертикальні конструкції теплого 
охристого кольору додають відчуття міцнос-
ті. А усе разом виглядає як природний ліс 
з численними насадженнями всередині бу-
дівлі – тут є навіть клен, для якого залишили 
відкритий простір у стелі. Концепцію проекту 
архітектор Кшиштоф Інгарден називає  «грою 
мімезису  та абстракції», де мімезис – це на-
слідування природі, а абстракція – спрощення 
задля акценту на головних якостях об’єкта.  

ку нерухомості. Досвідчений фахівець 
не тільки не стане зайвим, а й допоможе 
визначити оптимальні рішення для кон-
кретного об’єкта з урахуванням усіх фак-
торів: попит на ринку, навколишнє се-
редовище, внутрішнє планування, ціна 
продажу та багато іншого. 

– Для підвищення ліквідності проек-
ту та збереження його архітектурної цін-
ності варто знайти баланс між комер-
ційною та естетичною привабливістю 
будівлі, – відзначає головний архітектор 
проектів Інституту «МіськЦивільПроект» 
Андрій Ковальчук. Врешті-решт, метою 
має бути підвищення рентабельності 
споруди та її ринкової привабливості. На-
приклад, результатом співпраці між ком-
панією-консультантом City Development 
Solutions та Інститутом «МіськЦивільПро-
ект» при оптимізації житла економ-кла-
су стало збільшення корисної площі, що 
прискорило продаж квартир. Консуль-
тант порадив змінити кількість та розмі-
щення трикімнатних квартир відповідно 
до ринкового попиту, дещо змістити ліф-
тову зону та сходи тощо.

Наразі в Україні архітектура здебіль-
шого обслуговує вузькі інтереси кон-
кретного замовника, а не суспільства. 
І коли з’явиться розуміння, що якісна 
архітектура – це інвестиція, яка швид-
ко повертається, розпочнеться новий 
етап розвитку вітчизняної архітектури 
із залученням кращих фахівців.

– Нині чудовий час для інновацій в 
архітектурі, – підводить підсумок ди-
ректор проектної групи «Архіматика» 
Олександр Попов.

Інноваційна архітектура
задля ефективної комунікації

– Спорудження об’єкта не самоціль, 
головне – створення середовища. В на-
ших проектах пейзаж – повноправний 
учасник архітектурного процесу, – роз-
повідає керівник проектів італійського 
архітектурного бюро Fuksas Ілля Євстиг-

нєєв. Бюро Fuksas відоме своїми знако-
вими архітектурними проектами у сфері 
інфраструктури та для відомих світо-
вих компаній. В портфелі компанії такі ві-
домі проекти як Ferrari Headquarters and 
Research Center (Модена, Італія), MyZeil 
Shopping Mall (Франкфурт-на-Майні, Ні-
меччина), Shenzhen Bao’an International 
Airport – Terminal 3 (Шеньчжень, Китай), 
New Milan Trade Fair (Мілан, Італія). Ці 
проекти дуже різні за своїм призначен-
ням, але їх об’єднує найголовніше – усі 
вони запроектовані задля задоволення 
головного клієнта, яким є громадськість, 
а не замовник.

Архітектор, старший керуючий офі-
сів архітектурного бюро Eller + Eller 
Architekten (Німеччина) в Москві та Києві 
Юрій Кац підкреслює, що за допомогою 
архітектури можна як залучити більше 
відвідувачів, так і відштовхнути їх:

– Вдала архітектура – дієвий та ефек-
тивний інструмент залучення орендарів, 
клієнтів та туристів. І на Заході це дуже 
добре розуміють. 

Найбільші корпорації світу при проек-
туванні штаб-квартир ставлять завдан-
ня перед архітекторами спроектувати бу-
дівлю таким чином, щоб працівники у ній  
почувалися як єдина команда, а робо-

чий процес був максимально оптимізо-
ваним. Наприклад, офісні будівлі компа-
нії Henkel в Дюссельдорфі та концерну 
BASF в Людвігсхафені (обидва – Німеч-
чина) спроектовані саме за такими прин-
ципами. Зусилля команди архітекторів 
Eller + Eller Architekten були сконцентро-
вані на створенні максимально можливо-
го комунікаційного середовища для спів-
робітників компаній.

Ефективна та доброзичлива комуніка-
ція потрібна не лише в офісі, а й в гро-
мадських будівлях. Створення об’єкта, 
здатного стати осередком культурного 
життя в місті, яке вже саме по собі є ви-
знаним центром мистецтва, наприклад, 
в такому як Краків – нелегке й водночас 
цікаве завдання. Польському архітекто-
ру та президенту бюро Ingarden & Ewý 
Architects Кшиштофу Інгардену це вда-
лося не один раз, а щонайменше дві-
чі. Архітектор на прикладі арт-центру 
Małopolska Garden of Arts та конгрес-
центру ICE Kraków Congress Centre до-
вів, що сучасна інноваційна архітекту-
ра може чудово вписатися в історичний 
та культурний контекст. Обидва проек-
ти отримали численні нагороди в облас-
ті архітектури.

www.architecturedesign.com.ua

Малопольський сад мистецтв у Кракові – улюблене місце проведення ділових та культурних заходів
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Доступною альтернативою заміській садибі може бути затишна 
квартира у малоповерховому екологічному будинку. Саме таким 
є житловий комплекс економ-класу «Милі квартири», який роз-
ташовано у селі Мила за 5 км від Києва по Житомирській тра-
сі. Мешканці цього комплексу можуть вповні насолоджувати-
ся як принадами сільського життя – чудовою природою, чистим 
повітрям і тишею, доступністю свіжих домашніх продуктів тощо, 
так і перевагами міста – достатністю інфраструктури, впоряд-
кованою прибудинковою територією, побутовими зручностями. 
Право власності на землю, будівельний процес і обслуговуван-
ня будинків забезпечує кооперативне підприємство «Будівельне 
об’єднання – 3». Про переваги проживання в «Милих квартирах» 
розповідає організатор будівництва Андрій Зелений.

– Проектом житлового комплексу 
«Милі квартири» передбачається зве-
дення дев’яти будинків. Три з них вже 
збудовано (до речі, без затримок) і за-
селено, четвертий здаємо в експлуа-
тацію наприкінці 2015 року. Починаючи 
з 2017 року, плануємо здавати наступ-
ні п’ять з інтервалом півтора-два роки. 
Земля навколо комплексу викуплена 
будівельно-експлуатаційним коопера-
тивом, а тому немає небезпеки зведен-
ня нових будинків «у подвір’ях». Прибу-
динкова територія добре облаштована: 
дитячі ігрові майданчики, зони відпочин-
ку для дорослих, паркувальні місця для 
мешканців і гостей комплексу. Проїзди 
та тротуари мають тверде покриття.

Будинки мають 5–6 поверхів, в кожно-
му – по 90 квартир. Два горішніх повер-
хи об’єднані у двоповерхові три- і чотири-
кімнатні квартири загальною площею від 

74 кв. м. На основних поверхах – одно- 
та двокімнатні квартири (від 42 кв. м 
і від 50 кв. м), частину квартир спроек-
товано як студії (від 29 кв. м), коли кім-
ната і кухня суміщені в єдиному житло-
вому просторі. Висота стелі – 2,75 м. До 
двохярусних квартир можна приєднати 
частину горища над квартирою – безко-
штовно, оплачуючи лише заміну пере-
криття, сходи  і ремонт. Таким чином до 
квартири додається корисна площа 14–
21 кв. м. У будинках немає напіввідкри-
тих лоджій і балконів, оскільки це один 
з основних шляхів втрати тепла. Біль-
ше того, останнім часом власники квар-
тир часто об’єднують лоджії із житловою 
частиною, а в даному випадку це вже 
передбачено проектом. Водночас роз-
ташування несучих стін між сусідніми 
квартирами дає змогу робити вікна ве-
ликими, а квартири – світлими.

«Милі квартири» 
будують з цегли у Милій

«Милі квартири», як і всі будинки у 
Милій, підключено до центрально-
го артезіанського водопостачання від 
промислової свердловини глибиною 
150 м, тому вода у водогоні не хлоро-
вана. Кооператив подбав про доочи-
щення води – передусім від природних 
сполук заліза, за допомогою спеціаль-
ної установки, тож вода у квартирах 
за всіма параметрами чиста і корисна 
для вживання. Квартири з розділени-
ми кімнатами і кухнями мають авто-
номне опалення від газових котлів, 
встановлених на кухні кожної кварти-
ри. Квартири-студії підключені до цен-
трального парового опалення від авто-
номної газової теплостанції. Завдяки 
впровадженню сучасних комплексних 
заходів з раціонального використан-
ня ресурсів, а також власному водо- і 
теплопостачанню та догляду прибу-
динкової території вартість кому-
нальних платежів у «Милих кварти-
рах» суттєво нижча, ніж у будь-якому 
будинку Києва чи району.
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«Милі квартири» 
будують з цегли у Милій

Будинки зводяться з повнотілої ке-
рамічної цегли вітчизняного вироб-
ництва, здебільшого Кривецького за-
воду Черкаської області. Товщина 
несучих конструктивних стін – до пів-
метра! Такі стіни зводилися лише у 
«царських» будниках і «сталінках» і 
забезпечували прекрасну термоста-
білізацію та звукоізоляцію. Разом з 
тим будинки мають посилений «висто-
яний» фундамент, здатний витрима-
ти і потовщені стіни, і міжповерхові пе-
рекриття із пустотілих залізобетонних 
плит. Стіни утеплені пінополістиролом, 
стійким до вологи, дах – базальтовою 
ватою і вкрито металочерепицю. Буді-
вельні і оздоблювальні матеріали пе-
реважно натуральні.

На час введення будинку в експлу-
атацію в квартирах вже встановлено 
якісні металопластикові вікна, підві-
коння і металеві вхідні двері, викона-
но цементну стяжку підлоги і вапняне 
облицювання стін, розведено елек-
тромережу, включно з монтуванням 
розеток і патронів, та встановлено 
всі лічильники. Окрім того, у санвуз-
ли прокладено каналізацію і холод-
ну воду. У квартири з відокремленою 
кухнею заведено газ, індивідуальний 
димохід і витяжку, а квартири-студії
забезпечено гарячою водою і опален-
ням. До всіх будинків підключено швид-
кісний інтернет.

На замовлення власника квартири 
можуть бути проведені чистові оздо-
блювальні роботи.

Мила має напрочуд зручне розташу-
вання і сполучення з Києвом по Жито-
мирській трасі – 5 км до міської слуги 
та 15 хвилин їзди до станції метро «Жи-
томирська», до якої курсують близько 
двадцяти приміських маршрутів. Без-
посередньо біля житлового комплек-

су знаходяться зупинка громадського 
транспорту та підземний перехід.

Навколо Милої – хвойні та змішані 
ліси, де повно грибів і ягід, сади, луки, 
поля. Каскад озер обладнано безко-
штовними пляжами. У сквері на терито-
рії житлового комплексу ростуть двад-
цятирічні берези і липи. Мешканці 
«Милих квартир» полюбляють відпочи-
вати родинами на луці та у сосновому 
лісі неподалік від будинків. Поєднувати 
відпочинок на природі із безтурботніс-
тю розважального закладу можна у чис-
ленних готельних комплексах, ресто-
ранах і кав’ярнях. 

За одну зупинку від «Милих квар-
тир» є загальноосвітня школа, яка дає 
хорошу освіту, дитячий садочок і бу-
динок культури, де працюють більше 
десяти дитячих гуртків – безкоштов-
но, а також нова сучасна полікліні-
ка. На невеликій відстані є всі необ-
хідні магазини, ринок, аптека, пошта, 
відділення банків, церква, спортивні 
майданчики і стадіон. Планується бу-
дівництво великого торговельно-роз-
важального комплексу.

Безпосередньо в будинках комплек-
су знаходяться підстанція швидкої до-
помоги, бібліотека, салон краси і офіс 
кооперативу (виконує функції ЖКК 
і паспортного столу). Запроектовано 
спорудження дитячого садочка і неве-
ликого торговельного центру.

«Милі квартири» орієнтовані на по-
дальше будівництво, розвиток інф-
раструктури і готові приймати нових 
мешканців. Лояльною до власників є 
й програма розстрочки від забудов-
ника на термін від трьох до одинад-
цяти років.

+38 044 362 47 66
+38 097 246 21 18

www.milayakvartira.kiev.ua
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Відома торгова марка «Євротон» зареєстрова-
на у 2005 році. Під цим брендом на вітчизняному 
і міжнародному ринках стінової кераміки гідно 
представлена українська лицьова та клінкерна 
керамічна цегла, яка за якістю не поступається єв-
ропейським аналогам, і плідна участь у міжнарод-
ній виставці BAU 2015 ще раз підтвердила цей ви-
сокий рівень. Успіхи ТМ «Євротон» базуються на 
трьох складових: доступ до родовищ рідкісної туго-
плавкої сировини, наявність високотехнологічного 
обладнання та продумана маркетингова стратегія.

Продукція ТМ «Євротон» виготов-
ляється на ПрАТ «Роздільський ке-
рамічний завод» (Львівська область). 
На виробництві впроваджено новіт-
ні технології і обладнання провідних ні-
мецьких фірм Lingl та Rieter з висо-
ким рівнем автоматизації, механізації, 
контролю та керування робочим про-
цесом на всіх стадіях. Автоматичне ке-
руванням забезпечується командо-
контролерами Siemens, цифровими 
кроковими регуляторами Philips.

Підприємство має доступ до родовищ 
глини, придатної для виготовлення клін-
керної та лицьової цегли без додаван-
ня спеціальних хімічних домішок. Без-
посередній доступ до родовищ, як і 

зниження людського чинника у виробни-
цтві, дає змогу забезпечити високу якість 
продукції від видобутку сировини до па-
кування і транспортування.

Лицьова цегла ТМ «Євротон» – це су-
часний будівельний фасадний матеріал. 
Для його виготовлення береться лише 
натуральна глиняна сировина, а різно-
маніття кольорів досягається завдяки 
ретельному компонуванню різних шихт. 
Суворий контроль за процесом вироб-
ництва забезпечує високі технічні харак-
теристики та стабільні показники якості 
продукції. Саме тому цегла з натураль-
них компонентів забезпечує не лише ес-
тетичний вигляд споруд, а й комфортні 
умови проживання.

Клінкерна цегла ТМ «Євротон» утри-
мує верхні позиції на ринку стінових фа-
садних матеріалів завдяки естетичним і 
експлуатаційним характеристикам. Кла-
сичний на вигляд, клінкер гармонійно по-
єднується з більшістю модерних і пост-
модерних матеріалів: склом, алюмінієм, 
натуральним і штучним каменем, дере-
вом, сучасним пластиком тощо. Клінкер-
на цегла довговічна та міцна, вона не по-
требує постійного додаткового догляду, 
не втрачає з роками своїх властивостей, 
краси та привабливості. Виготовлена з 
натуральних компонентів, клінкерна це-
гла найкраще відповідає запитам людей, 
що прагнуть жити в гармонії з собою 
та природою.

ТМ «Євротон» –       символ якості        
                               та надійності 

Фасонні вироби клінкерні та лицьові

Фасонна клінкерна та лицьова цегла ТМ «Єв-
ротон» дає змогу реалізувати найскладніші 
архітектурно-художні та дизайнерські рішен-
ня під час зведення споруд різного призна-
чення, зокрема можна виконати складні еле-
менти кладки з різними контурами та кутами, 
стильне обрамлення вікон, карнизів, підві-
конь, арок, пілястр, мурування стовпів і колон.

Рифлена

Мілан

Рифлена Рифлена Рифлена Рифлена

Клінкерна цегла
Палермо Тоскана Бордо Корсіка
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Орієнтуючись на дедалі вибагливішого споживача, компанія «Єв-
ротон» розпочала виготовлення клінкерної рифленої цегли із 
витисненим візерунком на лицьовій стороні. Результати випро-
бувань підтвердили високу якість отриманої продукції. Новинка 
викликала неабиякий інтерес дистриб’юторів та кінцевих спожи-
вачів. Рифлена цегла представлена у тих же кольорах: червоного 
(«Бордо»), жовтого («Корсика»), білого («Тоскана»), персикового 
(«Палермо») та коричневого («Мілан»).

Презентація нового виду цегли від-
булась під час П’ятої міжнародної кон-
ференції дистриб’юторів цегли ТМ «Єв-
ротон», яку компанія провела у серпні 
2014 року. Учасники підкреслювали, що 
такий стіновий матеріал відкриває про-
стір для фантазії – він ідеально підходить 
для стилізації фасадів та цоколів буді-
вель, спорудження огорож тощо.

Директор компанії «Євротон» Ярослава 
Острожчук відзначає: «Ми вже загорілися 
бажанням попрацювати над створенням 
інших фактур – маємо використовувати 
всі можливості для розвитку бізнесу. Зу-
пинятися на одному малюнку немає сен-
су. Потрібно розширювати асортимент 
фактури, щоб забудовники мали достат-
нє розмаїття відтінків, рельєфів і ефектів. 
Рифлена цегла дає змогу втілити будь-
яку архітектурну ідею, гармонійно поєд-
нується з більшістю сучасних будівель-
них і оздоблювальних матеріалів».

Проведення щорічних конференцій 
для дистриб’юторів з України, Білору-
сі, Росії, Казахстану, Румунії вже стало 
доброю традицією. Ярослава Острож-
чук наголошує, що саме під час цих за-
ходів активно обговорюються питання 
партнерства та створення ефективних 
комунікацій, що допомагає активно ру-
хатись у правильному напрямі.

Компанія «Євротон» також є активним 
учасником міжнародних будівельних ви-

ставок Budma у Познані, InterBudExpo у 
Києві та інших. Стенд ТМ «Євротон» на 
виставках служив спеціальною платфор-
мою для спілкування професіоналів буді-
вельного ринку з архітекторами, приват-
ними забудовниками.

Особливо слід відзначити участь ком-
панії в одній з найбільших у світі вистав-
ці архітектури і будівництва BAU 2015 
(19–24 січня, Мюнхен) – першій для укра-
їнських виробників будматеріалів. Клін-
керна цегла ТМ «Євротон» викликала у 
відвідувачів інтерес, було проведено зу-
стрічі та переговори з європейськими 
партнерами про постачання їм продук-
ції. Загалом же для ТМ «Євротон» участь 
у BAU 2015 – це знайомство з новітніми 
європейськими тенденціями у виробни-
цтві керамічної цегли.

У листопаді 2014 року ПрАТ «Розділь-
ський керамічний завод» отримав Євро-
пейський сертифікат якості, що підтвер-
джує відповідність якісних характеристик 
продукції ТМ «Євротон» вимогам в сис-
темі СЄ та дало змогу вийти на західно-
європейський ринок.

Фахівці компанії завжди готові нада-
ти консультації для оптимального ви-
бору необхідного товару. З доставкою 
продукції кінцевому споживачеві теж 
не виникає проблем: «Ми доставимо 
Вам цеглу, незалежно від того де Ви 
проживаєте».

ТМ «Євротон» –       символ якості        
                               та надійності 

Чому обирають клінкерну  
та лицьову цеглу ТМ «Євротон»

• найкраща пропозиція на вітчизня-
ному ринку стінових матеріалів за 
експлуатаційними характеристика-
ми, зовнішнім виглядом та співвід-
ношенням ціна/якість;

• оптимальна для використання у ви-
сотному будівництві міцність клінкер-
ної та лицьової керамічної цегли;

• доступ до унікальних родовищ ту-
гоплавких глин;

• у виробництві використовується 
високоякісна екологічно чиста си-
ровина без домішок та барвників;

• асортимент продукції постійно роз-
ширюється;

• надійне та зручне пакування 
Termopak забезпечує належні умо-
ви зберігання та транспортування 
готової продукції, а також запобігає 
биттю та іншому механічному по-
шкодженню цегли;

• забезпечено централізовану 
доставку продукції до споживачів;

• створено розгалужену 
дистриб’юторську мережу;

• для постійних клієнтів діє гнучка 
система знижок.

Ярослава Острожчук: «Рифлена цегла – це перший 
крок, зроблений спеціалістами підприємства 
у розширенні асортименту фактур». 

Лицьова цегла

Телефон гарячої лінії: 0 800 504 20 20
43026 м. Луцьк, вул. Єршова, 11, офіс 7

www.euroton.com.ua 

Жовта Червона Персик Коричнева
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Історія «Білоцерківської цегли» на-
раховує вже понад 55 років. Білоцер-
ківський цегельний завод зазнавав ре-
організації, виробництво неодноразово 
модернізувалося – відкривалися нові лі-
нії продукції, а їх виготовлення перево-
дилося на сучасніші технології і техніку. 
Зрештою, завдяки високоточному об-
ладнанню було впроваджено повну ав-
томатизацію виробничого процесу. У 
2008 році було встановлено «серце» 
виробництва – випалювальну піч нового 
покоління типу «Кейзинг» від французь-
кої компанії Ceric, провідного виробни-
ка подібного обладнання. Піч, вальці 
тонкого помелу для підготовки сирови-
ни, автомат-садчик, який завантажує у 
піч понад 5 тис. цеглин за годину, роз-

вантажувач та інші машини забезпечу-
ють можливість точного налаштування 
виробництва, рівномірне випалювання 
продукції, маневреність і стабільність ви-
конання робіт – від видобутку глини до 
розвантаження і пакування цегли, а та-
кож незначну потребу у технічному об-
слуговуванні. Ручна праця залишилась 
лише як технологічний контроль на сор-
тувальній ділянці. Нині підприємство має 
власну випробувальну лабораторію, за-
безпечену висококваліфікованими фа-
хівцями, і залучає провідних вітчизняних 
та зарубіжних спеціалістів до роботи над 
удосконаленням технологічного процесу.

Облицювальна і клінкерна цегла схо-
жі між собою за призначенням, однак ма-
ють суттєві відмінності за якісними харак-

теристиками. Облицювальна цегла має 
нижчу марку міцності (М 150 – М 200), і 
при цьому більше поглинає вологу. Вод-
ночас вона пропускає повітря, додатко-
во утеплюючи фасад. Облицювальна 
цегла легша, дає менше навантажен-
ня на фундамент, її простіше транспор-
тувати, а укладати можна як на цемент-
ний розчин, так і на клей.

Клінкер має надзвичайно високу міц-
ність на стиск –  300 кгс/см кв. та низь-
кий рівень поглинання вологи – близь-
ко 6%. Крім того, у клінкерної цегли 
чудові декоративні властивості та ши-
рокий спектр застосування, її можна 
використовувати на найважчих ділян-
ках – при облаштуванні підвалів, цоко-
лів, парканів тощо.

«Білоцерківська цегла» 
естетичний фасад на довгі роки

Давні традиції і сучасні технології – на такому поєднанні 
базується досвід виробництва облицювальної і клінкерної 
цегли ТМ «Білоцерківська цегла». Виробник продукції, 
ТОВ «Білоцерківські будматеріали», випалює цеглу, яка 
за екологічними, експлуатаційними та естетичними якос-
тями не поступається європейській будівельній кераміці, 
а за ціною залишається конкурентоспроможною у своє-
му сегменті на вітчизняному ринку. З «Білоцерківської це-
гли» зводяться будинки не лише по всій Україні, а й поза 
її межами – у Казахстані, Росії, Білорусі, Молдові. Про пе-
реваги облицювальної та клінкерної цегли від провідного 
українського виробника розповідає генеральний дирек-
тор підприємства Костянтин Третьяков.

У прагненні до досконалості
Технологічні можливості виробництва дають змогу виготов-
ляти цеглу від економ-класу до класу еліт незмінно високо-
якісною та екологічно безпечною, що підтверджується усіма 
сертифікатами, у т.ч. іноземними. Модернізація виробництва 
дала змогу отримувати цеглу високої межі міцності на стиск 
(200–300 кгс/см кв.), а клінкерну – до 250–300 кгс/см кв. 
морозостійкістю понад 150 циклів (клінкерна, виготовлена 
на замовлення, здатна служити до 200 років). Рівень водо-
поглинання такої цегли – 6–8%, а порожнистість не переви-
щує 36%. Згідно вимог ДСТУ Б В.2.7-61:2008 продукція має 
сертифікат відповідності УкрСЕПРО: UA 1.049.0094233-13 – 
марка 200 та UA 1.049.0094234-13 – марка 250. Радіаційний 
сертифікат № 8 від 12.04.2013г. відносить цеглу до 1-ї кате-
горії, що дозволяє використовувати її у всіх видах будівель. 
Підприємство не використовує у виробництві жодних хіміч-
них домішок, що підтверджується екологічним сертифікатом 
№ 05.03.02-04/104916: вся кольорова гамма досягається за 
рахунок підбору шихти та технології обпалювання.Модернізація виробництва дала змогу отримувати цеглу 

високої межі міцності на стиск морозостійкістю понад 150 циклів
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•  Висока міцність, морозостійкість і низьке водопоглинання.
•  Високі звукоізоляційні характеристики.
•  Точність геометричних розмірів і форм.
•  Відсутність висолів та сколів від вапняного вмісту.
•  Екологічність – не містить штучних барвників і домішок.
•  Відсутність небезпечних алергенів та стійкість до корозії.
•  Різноманітна кольорова гама, відтінки рідкісного «флеш»-

випалювання.
•  Широкий ціновий діапазон від класу «економ» до «еліт».
•  Ефектність у поєднанні з деревом, склом, кованим мета-

лом та іншими матеріалами.
•  Висока цінність будинку як в Україні, так і за кордоном.
•  Розгалужена дилерська мережа в Україні та у країнах СНД. 
•  Наявність власної торгової марки «Білоцерківська цегла».
•  Найсучасніше технологічне обладнання, повна автомати-

зація процесу виробництва.
•  Понад 55 років досвіду на ринку будівельних матеріалів.
•  Найголовніше – висока професійність фахівців.

Вишнева

Коричнева

Жовта

Купуючи Білоцерківську цеглу, Ви отримуєте не тільки 
якісний облицювальний матеріал за доступною ціною, 

але й респектабельність, надійність, естетичність 
будинку та гарантії від виробника.

«Білоцерківські будматеріали»

+ 38 04563 5 32 60, 5 84 55 
www.cegla.biz.ua

Проектна потужність виробництва становить понад 
80 тис. виробів щодня і 30 млн умовної цегли на рік.

«Білоцерківські будматеріали» виготовляють цеглу кри-
шталевого, кремового, жовтого, персикового, вишневого, 
коричневого  та класичного в Україні червоного кольорів, 
а також лінійку «Флеш» – неповторного меланжевого за-
барвлення, яке досягається за допомогою додавання окси-
ду заліза у сировину. Під час випалюванням цегли кисень із 
оксиду заліза поступово вигорає, залишаючи нерівномір-
ні червоно-чорні розводи, завдяки яким цегла набуває непо-
вторного відтінку. Така кераміка особливо приваблива для 
використання як у внутрішніх декоративних роботах, так і в 
зовнішніх архітектурних рішеннях. Також планується випус-
кати білу каолінову цеглу для особливо вишуканих будівель. 
Флеш-випалювання цегли, мало поширене навіть на євро-
пейських виробництвах, засвідчує високий технічний та інте-
лектуальний потенціал ТОВ «Будівельні матеріали».

Форма і розміри цегли удосконалюються у відповідь на 
запити споживачів. Зараз в асортименті  представлені 
стандартна одинарна цегла, полуторна (потовщена), ке-
рамічний камінь, облицювальна і клінкерна фігурна цегла 
чотирьох фасонів, а також остання новинка – євроцегла 
розміром 250*90*65 мм.

Додаткові можливості для втілення у життя сміливих ар-
хітектурних задумів створює фігурна клінкерна і облицю-
вальна кераміка. Поєднання різних форм дає змогу зводити 
арки, пілястри, карнизи та інші декоративні елементи.

Для задоволення зростаючого попиту і успішного просу-
вання на ринку, «Білоцерківські будматеріали» розширюють 
свою дилерську мережу в усіх регіонах країни та налаго-
джують експортні поставки, які нині становлять майже 30% 
від загального обсягу виробництва.

Класична (червона)

Флеш Кремова

Кришталева Персикова
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Ç âèêîðèñòàííÿì áëîêó 2 ÍÔ Ç âèêîðèñòàííÿì áëîêó Êåðàìêîìôîðò 38

Ïðèâàòíå àêö³îíåðíå òîâàðèñòâî ç ³íîçåìíèìè ³íâåñòèö³ÿ-
ìè «Ñëîáîæàíñüêà áóä³âåëüíà êåðàì³êà» – íàéá³ëüøèé â 
Óêðà¿í³ âèðîáíèê îáëèöþâàëüíî¿ öåãëè ³ ïîðèçîâàíèõ áëîê³â.
Êîìïàí³ÿ ÏÀÒ «ÑÁÊ» çàñíîâàíà ó 1997 ðîö³ çà ï³äòðèìêè 
àìåðèêàíñüêîãî ³íâåñòèö³éíîãî ôîíäó Western NIS Enterpri-
se Fund. Íèí³øí³ àêö³îíåðè êîìïàí³¿ – öå MARA Beteiligung-
sverwaltungs GmbH (Àâñòð³ÿ) òà ªâðîïåéñüêèé áàíê ðåêîí-
ñòðóêö³¿ òà ðîçâèòêó.
Âèðîáíè÷³ ïîòóæíîñò³ êîìïàí³¿ ñòàíîâëÿòü äâà çàâîäè: ó 
ì. Ðîìíè (Ñóìñüêà îáëàñòü) òà â ñ. Îçåðà (Êè¿âñüêà îáëàñòü). 
Ïîòóæí³ñòü îáîõ çàâîä³â – 180 ìëí øòóê óìîâíî¿ öåãëè íà 
ð³ê. Êîìïàí³ÿ ÑÁÊ ìàº âëàñíó ñèðîâèííó áàçó – ÷îòèðè êàð’ºðè 
ó ð³çíèõ îáëàñòÿõ Óêðà¿íè, çàâäÿêè ÷îìó êðàù³ ñîðòè ãëèíè 
ïîòðàïëÿþòü íà âèðîáíèöòâî áåçïåðåá³éíî ³ â ïîâíîìó îáñÿç³.
Ïðîäóêö³ÿ ÑÁÊ ïðîõîäèòü æîðñòêèé êîíòðîëü ÿêîñò³ íà âñ³õ 
åòàïàõ âèðîáíèöòâà òà â³äïîâ³äàº âèìîãàì ÓêðÑÅÏÐÎ. Ùå 
îäíà ãàðàíò³ÿ ÿêîñò³ ïðîäóêö³¿ òà åêîëîã³÷íî¿ áåçïåêè âèðîá-
íè÷îãî ïðîöåñó – öå äîòðèìàííÿ âèìîã òà ïîñò³éíå ï³äâè-
ùåííÿ ðåçóëüòàòèâíîñò³ ñèñòåìè ìåíåäæìåíòó ï³äïðèºì-
ñòâà çà ì³æíàðîäíîþ ñèñòåìîþ ISO 9001:2008. Îêð³ì òîãî, 
ãîòîâ³ âèðîáè ïðîõîäÿòü äîäàòêîâó åêñïåðòèçó íà åêîëîã³÷-
íó ÷èñòîòó.
Çàâäÿêè âèñîê³é ÿêîñò³, ïðîäóêö³ÿ ÑÁÊ çàñòîñîâóºòüñÿ ÿê ó 
êîòåäæíîìó, òàê ³ ó âèñîòíîìó áóä³âíèöòâ³. Ñëîáîæàíñüêà 
áóä³âåëüíà êåðàì³êà ìàº ïîïèò íå ò³ëüêè íà òàêèõ òðàäèö³é-
íèõ ðèíêàõ ÿê Óêðà¿íà, Êàçàõñòàí, Ðîñ³ÿ, Á³ëîðóñü òà 
Ìîëäîâà, òàê ³ íîâèõ –  ²çðà¿ëü, Ëèòâà, Ïîëüùà, Ðóìóí³ÿ, 
Âåëèêà Áðèòàí³ÿ òà ³í.

ÊÅÐÀÌ²×Í² ÏÎÐÈÇÎÂÀÍ² ÁËÎÊÈ
ÊÅÐÀÌÊÎÌÔÎÐÒ™

ÑÒ²ÍÎÂ² ÊÎÍÑÒÐÓÊÖ²¯

ЦЕГЛА
В УКРАЇНІ

№

2 ÍÔ

2,12 ÍÔ
120õ250õ138 ìì

Êåðàìêîìôîðò 25

10,5 ÍÔ
250õ380õ215 ìì

Êåðàìêîìôîðò 38

10 ÍÔ
380õ245õ215 ìì

250 ìì120 ìì 40 ìì
100 ìì

Öåãëà
îáëèöþâàëüíà

1ÍÔ  ÊËÏð

Ãíó÷ê³ çâ'ÿçêè Ø6 ìì
äëÿ öåãëÿíî¿ êëàäêè

Âåíòèëüîâàíèé
çàçîð

Ðîç÷èí
êëàäêè

Êåðàì³÷í³ áëîêè
2NF (2,12ÍÔ)

Òåïëî³çîëÿö³ÿ ç ì³íåðàëüíî¿ 
âàòè Superrock

380 ìì65 ìì 40 ìì
50 ìì

Âåíòèëüîâàíèé
çàçîð

Êåðàì³÷í³ áëîêè
Êåðàìêîìôîðò™ 38 (10ÍÔ)

Òåïëî³çîëÿö³ÿ ç ì³íåðàëüíî¿ 
âàòè Superrock

Öåãëà
îáëèöþâàëüíà

0,54ÍÔ

Ãíó÷ê³ çâ'ÿçêè Ø6 ìì
äëÿ öåãëÿíî¿ êëàäêè

Ðîç÷èí
êëàäêè

а й на нових –
інших.
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1 ÍÔ ÊÊË êë³íêåð 1 ÍÔ (ÊËÏð-1) 0,54 ÍÔ (ÊËÃ-11) 0,75 ÍÔ (ÊËÃ-12)

ÖÅÍÒÐÀËÜÍÈÉ ÐÅÃ²ÎÍ 
ì. Êè¿â, âóë. Õîðèâà, 55Ê, 04071
ò./ô.: +38 044 390 54 23, 390 54 25
ìîá.: +38 067 542 14 15
kiev@sbk.com.ua

Ï²ÂÄÅÍÍÎ-ÑÕ²ÄÍÈÉ ÐÅÃ²ÎÍ
ì. Äí³ïðîïåòðîâñüê, 
âóë. Êèñíåâà, 1Á, 49074
ò./ô.: +38 0562 38 03 98, 31 64 13
ìîá.: +38 067 540 16 20
dnepr@sbk.com.ua

ÇÀÕ²ÄÍÈÉ ÐÅÃ²ÎÍ
ì. Õìåëüíèöüêèé, 
âóë. Ïðîñêóð³âñüêà, 21/31, 2900
ìîá.: +38 067 234 80 33
khm@sbk.com.ua

Ï²ÂÍ²×ÍÎ-ÑÕ²ÄÍÈÉ ÐÅÃ²ÎÍ
ñ. Ïëàâèíèùå (ì. Ðîìíè), Ñóìñüêà îáë.
âóë. Ìèðó, 9, 42024
ò./ô.: +38 05448 580 85, 581 22
ìîá.: +38 067 542 14 16
romny@sbk.com.ua

ÇÀÂÎÄ ÑÁÊ-ÐÎÌÍÈ
ñ. Ïëàâèíèùå (ì. Ðîìíè), 
Ñóìñüêà îáë., âóë. Ìèðó, 9, 42024
ò./ô.: +38 05448 580 85, 581 22
romny@sbk.com.ua

ÇÀÂÎÄ ÑÁÊ-ÎÇÅÐÀ
ñ. Îçåðà, Áîðîäÿíñüêèé ð-í, 
Êè¿âñüêà îáë.
âóë. Ïàðòèçàíñüêà, 71, 61067
ò./ô.: +38 044 393 93 83, 393 93 85
info@sbk.com.ua

ÅÊÑÏÎÐÒÍÈÉ Â²ÄÄ²Ë. ÖÅÍÒÐÀËÜÍÈÉ ÎÔ²Ñ
ì. Êè¿â, âóë. Õîðèâà, 55Ê, 04071
ò./ô.: +38 044 390 54 23, 390 54 25
ìîá.: +38 067 542 14 15
export@sbk.com.ua

ÒÎÐÃÎÂÅËÜÍ² ÏÐÅÄÑÒÀÂÍÈÖÒÂÀ ÑÁÊ

ÎÑÍÎÂÍÈÉ ÀÑÎÐÒÈÌÅÍÒ ÎÁËÈÖÞÂÀËÜÍÎ¯ ÖÅÃËÈ ÑÁÊ

ÀÍÃÎÁÎÂÀÍÀ ÖÅÃËÀ

ÎÔÀÊÒÓÐÅÍÀ ÖÅÃËÀ

ÃËÀÇÓÐÎÂÀÍÀ ÖÅÃËÀ

ÊÎË²Ð ÎÁËÈÖÞÂÀËÜÍÈÕ ÂÈÐÎÁ²Â ÑÁÊ

ÇÀÂÎÄÈ ÑÁÊ

2003, 2005, 201120032000 2001, 20022000, 2001 2003, 2005 2014 2014

Cîëîì'ÿíèé
Æ(0)

Ïåðñèêîâèé
Æ(1)

Ìîðêâÿíèé
×(0)

Âèøíåâèé
×(7)

Êàêàî
Ê×(1)

Àáðèêîñîâèé
Æ(2)

×åðâîíèé
êëàñè÷íèé ×(2)

Êàâîâèé
Ê×(2)

Ðóñòèêà

Êîðî¿ä

Áåðåñòà

Êîðà äóáà

65 250

65

90 250

65

120 250

65

òîâùèíà ïîëèö³
24-25 ìì

120 250

65

ÍÎÂÈÍÊÀ!

ÍÎÂÈÍÊÀ!

ÍÎÂÈÍÊÀ!
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Завод «Санта-Петрівка» 
оптимально укомплектовано 
сучасним обладнанням. Весь 
технологічний процес – від 
переробки сировини до ви-
палювання цегли – повністю 
автоматизований, а кейзин-
гова піч, оснащена економіч-
ним газогорільним обладнан-
ням, дозволяє отримувати 
цеглу, якість якої відповідає 
світовим стандартам. 

Житлові будинки, зведені з якісної та 
екологічно чистої керамічної цегли, за-
безпечують постійний комфорт та зати-
шок. Саме такий високоефективний сті-
новий матеріал – рядову (будівельну) і 
декоративну керамічну цеглу різних роз-
мірів, виготовлену на високотехнологіч-
ному імпортному обладнанні, пропонує 
на ринку компанія «УПТК-С» – Торговий 
Дім ДП «Санта-Петрівка». 

Максимум уваги на Петрівському це-
гельному заводі приділяється екологічнос-
ті продукції. Високоякісну глину добувають 
з Петрівських родовищ на Миколаївщи-
ні. Суміші (шихти) детально відпрацьо-
вані, досягнуто оптимальне співвідношен-
ня усіх чотирьох суглинків за кольором та 
пластичністю. Цегла виготовляється без 
використання хімічних добавок.

На заводі широко використовують-
ся передові технології Ceric, які висо-
ко цінуються в усьому світі і забезпечу-
ють повністю автоматизовану роботу 
підприємства потужністю 30 млн шт. 
умовної цегли на рік.

Оскільки глини петрівських родовищ 
дуже чутливі до сушіння, найважливі-
шою ділянкою є високотехнологічні су-
шильні камери. 

Завершальний процес – випалювання 
цегли – відбувається у високотехнологіч-
ній кейзинговій печі фірми Ceric, яка має 
високі показники енергозбереження. На 
поверхні печі температура не перевищує 
20 оС, а герметична сталева оболонка 
повністю виключає проникнення холод-
ного повітря, що дає можливість керува-
ти аеродинамікою протягом усього про-
ходження керамічної маси по зонах.

Нині петрівська полуторна і подвійна 
керамічна цегла М-100–150, яка викорис-
товується також як лицьова, витримує 
випробування суворими зимами і літньою 
спекою, що свідчить про її відповідність 
усім заявленим параметрам.

У 2015 році асортиментний ряд було 
розширено – почався випуск цегли ря-
дової повнотілої одинарної М 100-150 та 
цегли рядової полуторної з пустотністю 
20% М 100-150.

Нині цегельний завод ДП «Санта-Пет-
рівка» виробляє наступний асортимент 
рядової цегли:
•  цегла одинарна М-150;
•  цегла одинарна 20% порожнистості 

(М-100, М-125, М-150);
•  цегла одинарна повнотіла (М 100-150);
•  цегла рядова полуторна (М-125, М-150);

Цегла керамічна одинарна 
М-150 250*120*65, 
на піддоні – 480 шт. 

Цегла керамічна рядова 
потовщена М-150 250*120*88, 
на піддоні – 352 шт.

Цегла подвійна з пустотніс-
тю 45% М-150 250*120*138, 
на піддоні – 280 шт.

Керамічна цегла ТМ «Петрівка»
втілення мрії про комфортне житло 

•  цегла рядова полуторна 20% порож-
нистості (М-100, М-125, М-150);

•  цегла подвійна 45% (М-125, М-150).
З керамічної цегли вже зведено нема-

ло привабливого зовні та комфортного 
житла – як приватного, котеджного типу, 
так і висотного, зокрема в Одесі, Мико-
лаєві та областях.  

Фахівці компанії завжди готові нада-
ти консультації для оптимального вибору 
необхідного товару. З доставкою продук-
ції кінцевому споживачеві теж не виникає 
проблем – власний автопарк компанії до-
зволяє організувати її вже через кілька 
годин після оформлення замовлення. 

Компанія «УПТК-С» відкрита до спів-
праці з дилерами, роздрібними про-
давцями і будівельними базами з усіх 
регіонів країни. Вся продукція сертифі-
кована в УкрСепро і відповідає найви-
щим світовим стандартам.

«УПТК-С» – Торговий Дім 
ДП «Санта-Петрівка»

м. Одеса  +38 048 232 72 95 
048 712 39 84
095 279 80 06

м. Миколаїв  +38 0512 51 00 11 
0512 51 00 20 

sales@uptk-s.com.ua     uptk-s.com.ua

Цегла керамічна одинарна 
повнотіла М-150 250*120*65, 
на піддоні – 448 шт.

Цегла керамічна рядова потов-
щена з пустотністю 20% М-150 
250*120*88 на піддоні – 352 шт.
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Компанія «Термокерамік-К» (ТМ FP Klinker) – 
один з найбільших українських виробників клін-
керної цегли із щорічною потужністю 35 млн штук 
умовної цегли. Завод, розташований в с. Мамрин 
Житомирської області, використовує сировину 
із власних кар’єрів Турбівського родовища, де ви-
добувають особливо пластичний і білий каолін. 
Повний виробничий цикл на високотехнологіч-
ному обладнанні Rieter та Lingl дає змогу забез-
печити внутрішньозаводський контроль якос-
ті продукції та зменшує собівартість продукції. 
Клінкерна цегла FP Klinker вирізняється високи-
ми експлуатаційними характеристиками та оригі-
нальними кольорами природних мінералів.

Клінкерна цегла FP Klinker – мате-
ріал особливий. Ця «співоча» цегла 
за міцністю конкурує із надміцними 
бетонами (М 400), і досягаються такі 
властивості сукупністю унікальних у 
вітчизняній промисловості інновацій 
у підборі сировини, технології випа-
лювання і формі виробів.

Підготовці сировини технологи підпри-
ємства приділяють особливу увагу. FP 
Klinker – це єдина в Україні цегла, виго-
товлена з каоліну. Якість сировини, як і 
готових виробів, перевіряється у влас-
ній лабораторії. Після помелу шихту ви-
тримують, періодично перемішуючи, 
доки вона не стає однорідною і достат-
ньо вологою. На цьому етапі до каоліно-
вої основи додаються мінеральні породи, 
які надають клінкеру неповторних кольо-
рів і фактури, а також особливої міцнос-
ті. Ці добавки роблять шихту вибагливою 
до процесу екструдування: його забез-
печує вакуумний прес високого тиску, 
обладнаний мундштуком із точною гео-

метрією, яка упереджує утворення сви-
лей, характерних для скла. Унікальною 
особливістю виробництва FP Klinker є 
випалювання при температурі 1250 °С. 
Лише при досягненні такої високої тем-
ператури каолін і мінерали сплавлю-
ються у надміцні вироби. Останній етап 
виробничого процесу – це ручне сорту-
вання задля виявлення дефектів. Ерго-
номічне пакування не лише убезпечує 
цеглу від механічних пошкоджень, а й 
робить її зручною для вантажних робіт. 

Цегла звичайного розміру виготов-
ляється у семи кольорах: «Сахара» та 
«Сахара Light», «Баварія» (кольору сти-
глої малини), «Мармур» (меланжево-
го забарвлення), «Гранат», «Каштан», 
«Арктика» (матового молочно-біло-
го кольору). Виробляється також цегла 
формова та «євро» розміру. Самобут-
ність кольорів досягається ретельним 
змішуванням різних шихт з мінераль-
ними добавками, без будь-яких штуч-
них домішок.

Для посилення міцності та збільшен-
ня терміну експлуатації компанія «Термо-
керамік-К» розробила унікальну внутріш-
ню форму і структуру цегли: її внутрішні 
порожнини віддалені від лицьової поверх-
ні на 3 см, а рівень порожнистості виро-
бів – менше 28%. Цегла має не лише осо-
бливу міцність (на стиск – 400 кгс/кв. см, 
на згин – 350 кгс/кв. см), але й надзви-
чайно низьке водопоглинання – менше 
5%, а отже і морозостійкість – витри-
мує більше 150 циклів заморожування 
без пошкоджень. Клінкерна цегла FP 
Klinker ідеально підходить для зведення 
справді надійного будинку, а також для 
мурування ділянок із особливим наван-
таженням – огорож, підвалів, цоколів, 
камінів та печей, вона буде довго слу-
жити, укладеною в тротуар, доріжку, в 
ландшафтну будівлю.

Підприємство офіційно гарантує 
100 років експлуатації продукції (за 
умови дотримання нескладних вимог 
до мурування), однак будинок, зве-
дений з клінкерної цегли FP Klinker, 
може служити століттями, і така не-
рухомість не втрачатиме ні функціо-
нальної, ні ринкової цінності.

FP KLINKER
+38 04130 581 46

www.fp-klinker.com.ua

Компания FP KLINKER — специализируется 
на производстве высококачественного керамиче-
ского кирпича — стенового клинкера.

Завод FP KLINKER оснащен современным 
оборудованием. Основой сырья для производства 
нашего клинкерного кирпича являются уникальные 
высокопластичные глины Турбовского каолинового 
месторождения.

FP KLINKER

ул. Железнодорожная, 22, с.Мамрин, Коростышевский р-н, Житомирской обл.
12525, Украина 

Тел./факс.: (04130) 5 81 46

www.fp-klinker.com.ua

Предприятие расположено в с. Мамрин, Житомир-
ской области (Украина). Производственная мощ-
ность компании 35 млн. шт кирпича в год.

Надеемся, что этот каталог поможет Вам быстро 
сориентироваться в предложении клинкерного кир-
пича от FP KLINKER и сформировать свое 
мнение о процессе строительства качественной и 
крепкой стены.

Переваги

Відступ порожнин
від лицьової 
поверхні 30 мм

FP KLINKER - цегла справжньої європейської якості

Дотримання всіх технологічних протоколів

Ідеальна геометрія

Унікальна фактура

Щонайвища надійність

Надзвичайна міцність

Відмінна ціна за мрію!

європейська клінкерна цегла

КИРПИЧ
КЛИНКЕРНЫЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ
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Цегла ручної формовки набуває дедалі 
більшої популярності в Україні, проте до 
2009 року, коли компанія «Керамброк» 
освоїла виготовлення цього виду керамі-
ки, вся цегла ручної формовки була ім-
портною, здебільшого з Бельгії та Нідер-
ландів. Проте зазвичай при виготовленні 
західноєвропейської цегли ручна фор-
мовка лише імітується. Іншими перевага-
ми дніпропетровської цегли порівняно 
з імпортованою є ціна (у 2014 році – на 
30–40% дешевше), швидкість поставки 
(позиції, що користуються найбільшим 
попитом, зазвичай наявні на складі у 
достатній кількості) та різноманітність 
розмірів – голландські (WF та WDF) і 
український (NF).

Стіна з цегли ручної формовки, змуро-
вана із дотриманням нескладних правил, 
служитиме понад 100 років. Висока мо-
розостійкість обумовлена власне ручним 
способом формування: внутрішні пори 
з’єднані між собою, і вода при замерзан-

ні розширюється уздовж них, не руйную-
чи цеглу. Кожна партія цегли випробову-
ється у сертифікованій лабораторії. Ще 
одна особливість полягає в здатності це-
гли пропускати пару. Цегла ручної фор-
мовки «дихає» краще, ніж клінкерна!

Цегла випалюється у традиційній кіль-
цевій печі Гофмана, в якій температура 
плавно зростає і опускається по перети-
ну печі, завдяки чому відтінки кольору ва-
ріюються навіть на одній цеглині. До того 
ж під час процесу випалювання можливі 
незначні деформації цегли, і в результаті 
кладка стає ще різноманітнішою. Проте 
основна причина неповторності поверхні 
кожного виробу – це ручний спосіб за-
повнення форми глиною. Вся цегла виго-
товляється виключно з природної вітчиз-
няної сировини без додавання хімічних 
компонентів. Традиційне формування і 
випалювання поєднується із сучасною 
технологією сушки. Процес виготовлен-
ня партії цегли триває шість тижнів.

Катеринославський цегельний завод, 
на базі якого відновлено виробництво, був 
заснований у 1879 році. У 2014 році ви-
робничі потужності підприємства вкотре 
збільшились і розширився асортимент 
продукції: налагоджено випуск фасон-
них елементів, зокрема замкової цегли для 
зведення арок, та лицьової плитки. Остан-
ні новинки – глазурована плитка та цегла 
подовженого формату. Як і раніше, завод 
випускає різні види реставраційної цегли, 
а на замовлення – цеглу нестандартних 
розмірів та форм. Завод також виготовляє 
та наносить індивідуальне клеймо.

Цегла ручної формовки – це особли-
ве задоволення: фасад, інтер’єр, каміни, 
печі, різноманітні архітектурні споруди 
отримують неповторний шарм елегант-
ної старовини.

Дніпропетровський цегельний
завод «Керамброк»

+38 056 726 90 50, +38 067 523 51 00
www.hand-brick.com.ua

«Екатеринославскій кирпичъ» – це торгова мар-
ка цегли ручної формовки – єдиної в Україні та 
однієї з небагатьох у Європі, яка виготовляєть-
ся дійсно у ручний спосіб. Дніпропетровський 
цегельний завод «Керамброк» продовжує роз-
вивати виробництво натуральної облицювальної 
кераміки, наслідуючи кращі традиції давніх май-
стрів. Завдяки оригінальній техніці ручної фор-
мовки та випалюванню у старовинній кільцевій 
печі цегла набуває неповторного зовнішнього 
вигляду і своєрідної фактури.

Неповторний шарм 
елегантної старовини

В асортименті – цегла розмірами WF, WDF і NF

 Таврійський  ГрафітВишневий  Таврійський темний Київська Русь

 Сливовий  Київська Русь + ВишневийСливовий + Графіт  Таврійський + Таврійський темний Таврійський темний + Графіт
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«Кіровоградський завод будівельних матеріалів № 1» (КЗБМ № 1) 
понад 55 років успішно працює на ринку будівельних матеріалів. 
За цей час фахівці підприємства розробили унікальну технологію 
виготовлення міцної та легкої цегли. Завдяки особливому спосо-
бу садки та визначеній температурі випалювання готова продукція 
вирізняється неоднорідністю кольору, що дає змогу гармонійно впи-
сувати будівлі з кіровоградської цегли в історичні квартали міста.

КЗБМ №1
+38 0522 24 32 70,

050 341 1603
kzsm1@bk.ru

www.kzsm1.соm.ua

Основним досягненням підприємства 
є розробка оригінальної технології ви-
готовлення міцної та легкої керамічної 
цегли методом напівсухого пресуван-
ня. Під час виробництва цегла поштуч-
но пресується із сипкої глиняної маси 
(вологістю менше 10%).

Випалюється цегла в тунельній печі 
при температурі близько 1000 оС. Така 
технологія створювалася поетапно, 
постійно вдосконалюючись упродовж 
кількох десятиліть. У її розробці врахо-
вувалися всі фізико-хімічні властивос-
ті природної сировини, особливості ви-
робничої бази. 

Цегла напівсухого пресування, на 
відміну від цегли пластичного форму-
вання, має вищий ступінь гігроскопіч-
ності, що дає можливість пришвидши-
ти темпи мурування. 

Підприємство випускає порожнисту 
керамічну цеглу марки М100.                           

Керамічна цегла напівсухого пресу-
вання – це екологічно чистий, економіч-
но ефективний будівельний матеріал із 
високими технічними характеристиками. 
Тому з кіровоградської цегли побудовано 
чимало великих промислових та житло-
вих об’єктів, її використовували також під 
час спорудження НСК «Олімпійський».

Пресована цегла з високими показ-
никами паропроникності ідеально під-
ходить для будівництва церков, у яких 
постійно підтримується температу-
ра 14–16 оС, але з початком служіння, 
коли там масово збираються віряни, ці 
параметри різко змінюються. 

Основними споживачами продукції є 
відомі будівельні компанії: ХК «Київміськ-
буд», «Граніт», «Криворіжіндустрія», 
«Основа-Солсіф», «Будкомплекс», 

«Ятрань», «КБК» та інші.
Придбати цеглу можна  

на підприємстві, а також 
у всіх філіях гіпермар-

кетів «Епіцентр К», 
«Нова Лінія», «ОЛДІ» 
Praktiker.

Основні переваги  
цегли напівсухого пресування
• порожниста структура підвищує 

енергозберігаючі властивості 
зовнішніх стін майже вдвічі;

• висока міцність дозволяє зводити 
несучі та самонесучі стіни з наван-
таженням як стандартними залізобе-
тонними плитами, так і монолітними 
перекриттями;

• оптимальне співвідношення 
міцності та маси цегли порівняно 
з повнотілою;

• морозостійкість – 25 циклів;
• високі показники паропроникності 

створюють у приміщеннях комфорт-
ний мікроклімат, що є ідеальним для 
будівництва церков та храмів.

Для зведення храмів важливо використовувати 
паропроникний матеріал, що витримує перепади 
рівня вологи і температури
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Коломийська цегла і кахлі
давні традиції для оздоблення
Коломийське заводоуправління будівельних матеріалів, історія якого 
нараховує майже півтора століття, здавна зарекомендувало себе як 
провідний виробник якісних керамічних виробів і гідно підтримує цю 
високу марку. Понад 30 років підприємство очолював Іван Дмитро-
вич Симотюк, а з 2014 року головою правління став його син Сергій. 
Підтримуваний управлінським і організаторським досвідом батька, 
новий керівник, сповнений завзяття та енергії, готовий продовжува-
ти славні багаторічні традиції та реалізовувати нові задуми.

Історія Коломийського заводоуправ-
ління будівельних матеріалів почина ється 
у давні часи, коли в Коломиї з’яви лися 
перші заводи, на яких виготовляли ке-
рамічну цеглу у спрощений спосіб. Та-
ку цеглу використовували переважно 
для спорудження домашніх печей, а не 
для будівництва. Лише наприкінці XIX 
століття в Коломиї організували про-
мислове виробництво цегли, завдяки 
чому вона стала основним стіновим бу-
дівельним матеріалом. Згодом до виго-
товлення цегли приступили ще кілька 
заводів, які тоді називали фабриками. 
А як єдине підприємство Коломийське 
заводоуправління будівельних матері-
алів остаточно сформувалося напри-
кінці 1960-х років.

Завод № 1 побудовано у 1870 році, і 
він зберігся до наших днів. На місці ни-
нішнього заводу № 2 на початку XX сто-
ліття також було цегельне підприємство. 
Наприкінці XIX – на початку XX ст. у Коло-
миї збудували ще кілька цегельних заво-
дів, які пережили дві світові війни. Впро-
довж 1985–1995 років було здійснено 
повну реконструкцію підприємств, введе-
но нові механізовані лінії. Організаційна 
структура управлінь і підпорядкованість 
заводів змінювалися кілька разів.

У серпні 1994 року на базі організації 
орендарів створено ЗАТ «Коломийське 
заводоуправління будівельних матері-
алів», а в травні 2011 року воно було 
перетворено на приватне акціонерне 
товариство. Нині згуртований колек-
тив Коломийського ЗУБM нараховує 
близько 500 осіб. Підприємство продо-
вжує розвиватися, вчасно виплачувати 
заробітну платню працівникам, сплачу-
вати податки та виконувати інші фінан-
сові зобов’язання.

Коломийське ЗУБМ – один із найбіль-
ших виробників і постачальників кера-
мічних стінових матеріалів та пічних ках-
лів у західних областях України. У складі 
нинішнього підприємства – три заводи з 
виробництва стінових матеріалів і цех із 
виробництва пічних кахлів. Заводи спе-
ціалізуються на виготовленні цегли кера-
мічної рядової розміром 250x120x88 мм 
(потовщеної) та 250x120x65 мм (повноті-
лої) пластичного способу формування.

На технологічних лініях заводів вико-
ристовується по одній тунельній печі. 
Основною сировиною є місцеві глини, 
які видобуваються з власних кар’єрів на 
глибині майже 30 м.

Великий попит має кахлева продук-
ція. На замовлення виготовляються ках-

лі різних кольорів із орнаментами та візе-
рунками на лицьовому боці. З них можна 
комплектувати чотирикутні, прямі та три-
кутні печі, а також фігурні кахельні печі, 
каміни тощо.

Для стабілізації якісних показників 
продукції та заощадження природного 
газу заводи використовують аргіліти – 
відходи видобутку та збагачення вугіл-
ля. Використання аргілітів як альтерна-
тивного палива дозволило в 2015 році 
звести потреби у блакитному паливі 
фактично до нуля.

Колектив підприємства постійно пра-
цює над підвищенням технічного рівня 
виробництва, ефективного використання 
потужностей, а також шукає шляхи ра-
ціонального та економного споживання 
енергоресурсів. Триває спільна робота 
з науково-дослідними і конструкторськи-
ми організаціями щодо технічного перео-
снащення заводів та цехів.

Коломийська керамічна цегла незмін-
но користується попитом на ринку стіно-
вих матеріалів, а кахлі, виготовлені в Ко-
ломиї, завжди привертають увагу тих, хто 
прагне, аби печі та каміни були справж-
ньою окрасою оселі.

Коломийське ЗУБМ
+38 034 33 23 927

Професійний колектив підприємства 
очолює Сергій Іванович Симотюк
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Будівельні матеріали ТМ LEIER
європейська якість та надійність

Керамічні блоки Leiertherm та 
LeierPLAN

В асортименті – шліфована цегла 
LeierPLAN, яку виробляють у Словач-
чині. Швидко і точно мурувати стіни до-
зволяє спеціальна суміш LeierPLAN, 
яка забезпечує безшовну кладку. Це-
глу можна класти за допомогою це-
ментного розчину з тонким зазором 
або спеціального клею-піни.

Leiertherm – керамічні блоки, при-
значені для традиційного способу 
кладки на класичний цементний роз-
чин. Довговічність будівельних споруд, 
зведених таким способом, перевірена 
століттями.

Димохідні системи Leier 
Найкраща ха-

рактеристика для 
димоходів Leier – 
висока якість. В 
їх основі – вогне-
тривка керамі-
ка від відомого 
німецького ви-
робника HART 
Keramik. Димо-
ходи протягом 
десятиліть збе-
рігають термо- і 
вологостій кість, 
а  також стійкі
до дії агресив-
них середовищ. 
Виготовляють їх 
переважно з на-
туральних мате-
ріалів, які абсо-
лютно безпечні. 
Гарантійний тер-
мін на димоходи 
Leier – 33 роки.

Компанія Leier, головним напрямом діяльності якої з 1970 року було 
виробництво цементної продукції, із зростанням довіри клієнтів зміц-
нювала та розширювала бізнес. Нині це 30 заводів у Австрії, Угорщи-
ні, Польщі, Румунії, Хорватії, Словаччині, на яких налагоджено вироб-
ництво керамічних блоків, будівельних сумішей, димохідних систем, 
бетонної черепиці та багато іншого. В Україні компанія виводить 
на ринок високоякісні сертифіковані матеріали, які знайдуть застосу-
вання у численних проектах та радуватимуть затишком домівок. 
Про новинки розповідає керівник фірми LEIER UA Богдан Ганчин.

Конструктивні системи Durisol 
Оптимальним варіантом для низь-

коенергетичного будинку є 100-відсо-
тково натуральна система Durisol, яку 
компанія Leier виробляє вже протягом 
5 років. Основна сировина – дерев’яна 
тріска, до якої додаються цемент, вода 

та інші мінеральні компоненти. Будів-
лі із блоків Durisol зводяться швид-
ко. Блоки прилягають один до одного 
із абсолютною точністю, в той час як 
в’яжуча речовина забезпечує статич-
ність всієї конструкції. 

Leier City Center у місті Гьор

Обравши європейський бренд LEIER, забу-
довник не прогадає, тому що ціни та сис-
тема знижок орієнтовані на споживача. 
Прагнемо забезпечити європейську якість 
будівництва в Україні та надійність на до-
вгі роки. Будуйте разом з нами!

LEIER Україна
info@leier.ua

www.leier.eu
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Бетонна черепиця
Бетонна черепиця Leier – хороший 

вибір для будь-якого даху, оскільки має 
високу витривалість в екстремальних 
погодних умовах. На точність її розмі-
рів, водонепроникність та морозостій-
кість надається гарантія на 35 років!

Асортимент форм і кольорів постій-
но розширюється, що дозволяє обра-
ти черепицю з урахуванням різних сма-
ків та вподобань.

Елементи  
ландшафтного дизайну

Загальний вигляд будівлі довершує 
ландшафтний дизайн, для облашту-
вання якого пропонуються різноманіт-
ні вироби. Функціональність мостіння 
тротуарів та під’їзних доріг, які інтен-
сивно експлуатуються, відповідає ви-
соким вимогам. У широкому асорти-
менті – не тільки бруківка, а й бордюри 
та квіткові горщики.

Керамічні 
перемички STRONG

Для перекриття отворів для вікон 
та дверей пропонуються перемич-
ки STRONG шириною 11,5 см та ви-

сотою 7,1 см з керамічним корпусом. 
Для монтажу таких легких перемичок 
не потрібна техніка для підйому, що 
значно пришвидшує роботу. А про-
стір між ними замуровується або за-
ливається бетоном.

Завод у Петрованах, Словаччина – головний виробник керамічних блоків Leiertherm i LeierPLAN

Leiertherm 11.5 NF 
115х500х238
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24–25 лютого 2015 року у виставковому цен-
трі цегельного заводу Hagemeister у місті Но-
тульн (Німеччина) відбувся дванадцятий міжна-
родний семінар «Створювати цінності» (Werte 
gestalten). Понад 450 проектувальників та архі-
текторів з дванадцяти країн зібралися, щоб 
ознайомитися з оригінальними ідеями і досві-
дом провідних європейських фахівців проекту-
вання і будівництва з керамічної цегли. Участь 
у цьому заході взяли керівники і фахівці укра-
їнської компанії «Вістарк» – офіційного пред-
ставника компанії Hagemeister в Україні.

«Створювати цінності» – ця тема, за-
дана організаторами семінару, сприяє 
розширенню традиційних уявлень про 
межі та аспекти творчості архітекто-
ра, усвідомленню багаторівневого під-
ходу до сучасної архітектури. До буді-
вельних об’єктів висуваються численні 
вимоги, з-поміж яких основні цінності – 
це культура будівництва і якість дизай-
ну, енергоефективність, експлуатацій-
на ергономічність.

Архітектори і проектувальники ви-
соко оцінили застосовані в організа-
ції заходу принципи міждисциплінар-
ності – синтез архітектури, мистецтва 
і філософії в погляді на керамічне бу-
дівництво.

Жвавий інтерес викликали висту-
пи зірок світового рівня: «Матеріаліза-
ція ідеї проекту» професора Ніколау-
са Бінефельда, Свістталь–Одендорф; 
«Сучасна архітектура – клінкерна це-
гла сьогодні» професора, доктора-ін-
женера Пауля Кальфельдта, Берлін; 
«Клінкер і вимоги до його надійнос-
ті» професора, доктора Гернота Бьо-

ме, Дармштадт; «Місто. Будівництво. 
Цегла. Цегляними будівлями наші міста 
збагачені» архітектора Крістофа Коля, 
Берлін; «Як спростити виконання комп-
лексних завдань» скульптора-архітек-
тора Томаса Торклера, Аахен.

Учасники семінару мали нагоду озна-
йомитися з пересувною фотовиставкою 
робіт Фріца Гегера – архітектора-екс-
пресіоніста, за мистецьке використан-
ня кераміки названого «цегельним 
вишивальником», автора славнозвіс-
ного Чиліхауса – нині офісного цен-
тру в Гамбурзі.

В оновленому приміщенні виставко-
вого центру заводу Hagemeister в ото-
ченні барвистої експозиції останніх 
клінкерних новинок було відтворено ту 
неповторну атмосферу, що вже вкотре 
приваблює сюди постійних слухачів.

Наступного року організатори семі-
нару «Гагермайстер» планують продо-
вжити і розширити міждисциплінарний 
підхід до керамічного будівництва.

www.vistark.com.ua

«Створювати цінності» з клінкерної цегли
міждисциплінарний семінар компанії Hagemeister 

Клінкер відкриває нові матеріали для проектуван-
ня. Учасники семінару ознайомлюються з макетами 
нових форм клінкерних виробів Hagemeister, що 
створюють додаткові можливості застосування 
будівельної кераміки в архітектурі

Менеджер з продажу Клаус Буссманн та виконавчий директор Hagemeister Крістіан 
Гагемейстер, архітектор Крістоф Коль, професор, архітектор Пауль Кальфельдт

Міжнародний досвід
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Клінкерні цегли Portland це неповторний 
стиль, довговічність і естетика. Сміливо досягай 
найкращих рішень для твого будинку. 
Цегли Röben – чемпіонське досягнення.

PORTLAND
К Л І Н К Е Р Н А  Ц Е Г Л А

PORTLAND
К Л І Н К Е Р Н А  Ц Е Г Л А

ДОСЯГАЙ  
НАЙКРАЩОГО

// roben.com.ua  
Б У Д І В Е Л Ь Н А  К Е Р А М І К А

50 відтінків сірого…
креативність стилю

У більшості європейських країн у новому будівництві або 
реновації частіше використовується цегла темно-сірого, сі-
рого та сріблястого, а також блакитного кольорів. На піку 
популярності також цегла темних кольорів – аж до чорного – 
з вишуканою структурою. 

Різноманітні відтінки сірого здатні надати будівлі унікальності. 
Світлі відтінки м’якого сірого та сріблястого підкреслюють стри-
маність екстер’єру, в той час як темні надають йому нонкон-
формістського вигляду. Темні кольори – це чудова можливість 
зробити акцент на архітектурному проекті будинку, підсилюючи 
здатність зосередити погляд на його формі та структурі. 

Цегла може бути індустріальна, ультрасучасна, стилізова-
на під старовину. Все залежить від розмаїття кольорів і фактури 
клінкеру, що дозволяє створювати фасади та інтер’єри у будь-
якому стилі. Універсальність краси цегли у гармонійному поєд-
нанні різних кольорів, що забезпечує надзвичайну гнучкість 
дизайнерських рішень. Фасад з цегли монохромного кольору 
при комбінуванні з контрастним яскравим розчином ще зда-
леку різко привертає увагу. А завдяки м’яким кольорам мож-
на отримати ефект розсіяного світла.

За асортиментом, палітрою кольорів та текстурою клінкерна 
цегла безумовний лідер серед фасадних матеріалів. Із зростан-
ням популярності нео-органічних стилів переосмислюється під-
хід до клінкеру як до матеріалу, що може бути водночас і природ-
ним, і модерновим завдяки різноманітності фактури та відтінків. 

Формування креативного простору
Фактура цегли дуже різна – гладка, рельєфна, шерохова-

та тощо. І хоча в асортименті відомих виробників понад ти-
сяча різних текстур, кольорів і розмірів, постійно ведеться 
пошук нового. Цегла ручного формування дозволяє ство-
рювати специфічні ефекти, наприклад, старовинного муру. 
Гладкий клінкер підкреслить структуру та гостроту форм 
сучасних будівель. Вишукано виглядає фасад, де глазуро-
ваний клінкер межує з великими скляними поверхнями. Ха-
рактер поверхні – м’яка шершава або гладенька – залежить 
від вподобань інвестора та стилю будівлі.

Для об’єктів в стилі постмодерну або хай-теку архітектори 
найчастіше обирають цеглу з гладенькою поверхнею. Проте 
клінкерна цегла органічна в усіх архітектурних стилях, і це фор-
мує надзвичайно креативний простір. Наприклад, можна експе-
риментувати з візуальними ефектами, компонуючи цеглу різних 
розмірів, кольорів та фактур, застосовуючи різні типи кладки. А 
що може бути кращим від клінкерної мозаїки на фасаді?

Наразі в тренді у архітекторів та дизайнерів – 
сірий, сріблястий, коричневий кольори. Віддають 
перевагу всім відтінкам сірого, які надають осо-
бливого шику будівлям у різноманітних стилях – 
від хай-теку до біо-теку. Увагу на колір звертають 
не випадково – адже він неабияк впливає на на-
стрій та працездатність. Психологи стверджують, 
що зелений сприяє зосередженості, блакитний – 
релаксації, червоний або жовтогарячий – стимул 
до активних дій. Від кольору багато в чому зале-
жить, як сприймається будинок, – легким та друж-
нім, масивним та добротним, модним та стильним.

Міжнародний досвід
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BERGAMO
К Е Р А М І Ч Н А  Ч Е Р Е П И Ц Я

НОВИН К А

Пласкі керамічні черепиці Bergamo це точність 
виконання, довговічність і сучасний дизайн. Сміливо 
досягай найкращих рішень для твого будинку. 
Дах Röben – чемпіонське досягнення.

ДОСЯГАЙ  
НАЙКРАЩОГО

// roben.com.ua  
Б У Д І В Е Л Ь Н А  К Е Р А М І К А

Розміри та кладка
Колір та фактура – ще не все, чим можна жонглювати під 

час вибору. Характер фасаду багато в чому залежить від 
розміру цеглин. Великий формат підкреслює розмір об’єкта, 
малий – додає декоративності. Архітектори використову-
ють цеглу нестандартних розмірів та пропорцій для створен-
ня візуальних ефектів та увиразнення архітектурного стилю. 
В той же час будівельники віддають перевагу великорозмір-
ній цеглі, тому що це прискорює мурування. Попит на вели-
коформатну цеглу і навіть керамічні панелі заводського виго-
товлення постійно зростає.

Спосіб кладки цегли також впливає на вигляд фасаду. Вона 
може бути хаотичною або геометрично правильною. Існує чи-
мало видів кладок – голландська, хрестова, блокова та інші.

Важливий елемент – фуга або розчин для кладки. Від їхніх 
кольорів теж багато що залежить. Наприклад, контрастний 
за кольором розчин підкреслить відтінок кожної цеглини. На-
томість розчин, близький за відтінком, створює враження ці-
лісності та гладкості стіни. 

Таким чином, комбінуючи форму і колір цегли і шва, засто-
совуючи той чи інший рисунок кладки, можна вітілити будь-
які архітектурні задуми та надати будівлі неповторності. 

Фасад на століття з клінкерною плиткою
Достатня легкість обслуговування клінкерних фасадів, три-

валий термін експлуатації, що не обмежується і сотнею років, 
привабливий вигляд, який забезпечується широким вибором 
текстур та кольорів, енергоефективність – все це виводить 
клінкерну цеглу у лідери серед фасадних матеріалів.

– Попит на клінкерну плитку постійно зростає. Все частіше 
будинки із газобетону, цегли та інших матеріалів облицьовують 
саме клінкерною плиткою, і такі фасади ви рі з    няються особли-
вою вишуканістю та довговічністю, – розповідає регіональний 
представник фірми Röben в Україні Тарас Скуратко. – Цегла та 
плитка ручної формовки завжди у моді. Така продукція тради-
ційно складає 15–10% у загальному обсягу продажів.

Новинки від Röben в рустикальному стилі 
Свіжа пропозиція від фірми Röben – це чотири види клін-

керної цегли в рустикальному стилі, яка відрізняється, перед-
усім, шероховатою поверхнею з численними нерівностями 
та впадинами, як у старих мурах. 

До колекції входять: Hobart – антрацитова бронозова, 
Lara – червона рустикальна, Sorell – червона тонована рус-
тикальна, Ross – бургундна (винно-червона) тонована рус-
тикальна. Незвичний тип поверхні у традиційних кольорах 
наводить думки про старовину. Нерівна поверхня привер-
тає увагу, проте не домінує, завдяки чому така цегла є уні-
версальним рішенням для різного типу будівель.

На черепицю своя мода
Керамічна черепиця – ідеальне рішення для тих, хто хоче 

мати надійну та довговічну покрівлю. Вона стійка до воло-
ги, доволі міцна, зберігає високі експлуатаційні характе-
ристики протягом багатьох десятиліть. А надзвичайно ши-
рокий вибір кольорів зробить дах напрочуд гарним. Втім, 
на черепицю є своя мода.

Новинки від Röben – у дизайнерських трендах, де нині панують 
темні кольори – антрацитовий та сірий. Наприклад, нова пласка 
черепиця Bergamo вже завоювала популярність у Європі.

Темна пласка черепиця вдало доповнює сучасний стиль 
будівель. В Європі традиційні кольори відійшли на другий 
план, в той час як їх все ще обирають в Україні. Два найпопу-
лярніших кольори серед шанувальників клінкеру – жовтий та 
«осіннє листя». Найчастіше поєднання фасадів у жовто-чер-
воних кольорах та дахів, покритих коричневою черепицею.

Міжнародний досвід
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З розширенням асортименту високоякісної ке-
рамічної продукції в Україні виникла нагаль-
на потреба будувати за новими стандартами. 
Адже інвестор, який вкладає у житло чималі 
кошти, повинен мати впевненість, що його бу-
динок служитиме не одному поколінню. Ком-
панія «CITADEL», заснована в 2002 році як 
дистриб’ютор з продажу цегли, поступово роз-
ширювала межі своєї діяльності і нині не лише 
пропонує високоякісну продукцію світових брен-
дів, а й розвиває власне виробництво та фор-
мує високу культуру будівництва, щоб не трапля-
лося таких казусів, які ви бачите на цьому фото. 

Будівлі з цегляним фасадом завжди 
в моді. Зовнішній вигляд таких стін 
вельми естетичний: красива лицьова 
цегла, акуратна розшивка... Однак не-
одноразове за останні 20 років поси-
лення теплотехнічних вимог до зовніш-
ніх стін унеможливлює їхнє виконання 
тільки з цегли. У результаті почався 
«ренесанс» багатошарових стінових 
конструкцій. Рішення начебто не нове, 
апробоване десятиліттями. Проте, як 
показує практика, при неправильно-
му облаштуванні таких конструкцій че-
рез певний час починають з’являтися 
різні дефекти стін: тріщини, відколи ли-
цьового шару і навіть відшарування зо-
внішнього шару. Причини цих нега-
тивних явищ різні, але домінують, за 
даними провідної науково-дослідної 
установи – московського ЦНДІБК ім. 
В.А.Кучеренка, наступні:
•  відсутність в лицьовому шарі верти-

кальних і горизонтальних деформа-
ційних швів;

•  дефекти утеплювального шару;
•  незадовільна гідроізоляція кладки 

зовнішнього шару;
•  незадовільне кріплення зовнішнього 

шару з цегляної кладки до внутріш-
ніх шарів.
Вплив останнього пункту, на перший 

погляд, здається найменш значним, про-
те насправді він досить вагомий, тому ви-
магає більш детального розгляду.

Якими мають бути гнучкі зв’язки?
Для чого потрібні гнучкі зв’язки? Зви-

чайно ж, для кріплення зовнішнього 
цегляного облицювання та утеплювача 
до основної (внутрішньої, несучої) сті-
ни. Набагато складніше відповісти на 
інше питання: якими повинні бути гнуч-

кі зв’язки? Для цього необхідно роз-
глянути конструкції, в яких вони вико-
ристовуються, та умови їх роботи. В 
даний час переважно застосовують-
ся два рішення:
•  перше – монолітно-каркасна схема, 

де і основна стіна, і зовнішнє обли-
цювання – самонесучі заповнення, 
і обидві стіни спираються на плиту пе-
рекриття.

•  друге – несучі цегляні стіни, на які спи-
раються плити перекриття, а облицю-
вальна стіна – самонесуча, пов’язана 
з основною стіною гнучкими зв’язками.
Перший варіант можна умовно на-

звати більш щадним: розміри облицю-
вання товщиною в півцеглини невели-
кі, а тому і величини випробовуваних 
навантажень відносно невисокі. Загро-
зою ж, на думку начальника проектно-
го відділу НДІБК Костянтина Кафієва, 
є навішування на облицювальну стіну 
(а не на плиту перекриття) супутнико-
вих антен і кондиціонерів, що створює 
динамічні навантаження на тонку ли-
цьову частину.

Другому рішенню притаманно біль-
ше ризиків. Основна і лицьова час-
тини стіни працюють роздільно, у них 
неоднакова повзучість і, отже, різні де-
формації. Крім цього, при підвищеній 
поверховості лицьова стіна має велику 
парусність, тому більше піддається де-
формаціям при навантаженнях, у пер-
шу чергу вітрових.

У всіх рішеннях основна стіна пра-
цює в комфортних умовах: із зовніш-
нього боку вона захищена облицю-
ванням і утеплювачем, а внутрішня 
частина не схильна до значних пере-
падів температури і вологості, внаслі-
док чого її обсяг можна вважати ста-

більним. Зовнішній (облицювальний) 
шар, навпаки, може змінюватися під 
впливом зовнішнього середовища: 
охолодження через низькі температу-
ри взимку і нагрівання сонцем влітку, 
вітрові навантаження, намокання, об-
мерзання. Під впливом навколишньо-
го середовища облицювання дефор-
мується: змінює об’єм (розширюється 
або стискується), втрачає первісну ге-
ометричну форму (стає опуклим або 
увігнутим, втрачає площинність тощо).

Виходячи з умов роботи конструкцій, 
вимоги до гнучких зв’язку зв’язків на-
ступні:
•  міцність на розрив і лінійна дефор-

мація;
•  міцність кріплення в кладочному шві 

(стійкість до висмикування);
•  довговічність, корозійна стійкість;
•  мінімальна теплопровідність;
•  нейтральність до хімічного впливу 

розчину кладки.
Тільки за умови відповідності гнуч-

ких зв’язків усім перерахованим влас-
тивостям можна говорити про надій-
ність кріплення облицювальної стіни 
до основної, а відтак і про стійкість усі-
єї конструкції та відповідність теплотех-
нічним вимогам.

Помилки при влаштуванні 
гнучких зв’язків

Найпоширеніші помилки при вла-
штуванні гнучких зв’язків, які призво-
дять до аварійних ситуацій, такі:
•  недостатня стійкість до корозії матеріа-

лу, з якого виготовлені гнучкі зв’язки;
•  зайва податливість гнучких зв’язків 

з площини стіни, незадовільне анке-
рування у кладці стін – лицьової 
і основної;

Гнучкі зв’язки у багатошарових стінових          конструкціях мають бути надійними
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•  зайва жорсткість гнучких зв’язків 
при низькій міцності при зламі;

•  невідповідність кількості гнучких 
зв’язків на квадратний метр стіни;

•  відсутність гнучких зв’язків в крайових 
зонах, зонах віконних і дверних прорі-
зів, по краях деформаційних швів.
Як показує практика, використання 

матеріалів без корозійного захисту – до-
сить розповсюджене явище. Природ-
но, що розміщений у шарі утеплювача 
зв’язок без антикорозійного покриття 
через кілька років повністю кородує, 
що з часом неминуче призводить до 
обвалення лицьового шару кладки.

Часто зв’язки виконуються із оцин-
кованої сітки або гнутих арматурних 
стрижнів. Якість їх покриття буває 
настільки незадовільною, що вже 
при укладанні в стіну на них видно 
сліди корозії.

Зв’язки повинні бути досить жор-
сткими уздовж поздовжньої осі і від-
носно гнучкими при зламі. Міцність 
анкерування в розчинні шви кладки 
застосовуваних зв’язків не регламен-
тована і часто невідома. Серйозне по-
боювання викликає ненадійність ан-
керування деяких видів зв’язків у тілі 
газобетонного блока із середньою 
щільністю 400 кг/куб. м і нижче.

Відстань між зв’язками в численних 
проектах визначає ться без будь-якого 
обґрунтування. На багатьох обстеже-
них будівлях відстань між зв’язками і 
місця їх прив’язки, зазначені в проекті, 
не дотримані.

Навіть побіжний аналіз допущених 
помилок показує, що переважна їх 
більшість зумовлена використанням 
непридатних для вирішення даних за-
вдань матеріалів.

Матеріал гнучких зв’язків повинен 
задовольняти взаємовиключним умо-
вам: з одного боку, бути стійким до коро-
зії, міцним і жорстким, а з іншого – мати 
необхідний ступінь еластичності. Крім 
того, гнучкі зв’язки, з’єднуючи осно-
вну і облицювальну стіни, проходять 
крізь шар теплоізоляційного матері-
алу і є потенційним містком холоду, 
отже, повинні мати низьку теплопро-
відність. Таким умовам відповідає не 
так багато матеріалів: деякі марки не-
ржавіючої сталі і композитні матері-
али на основі базальтового волокна 
(базальтоволокна).

Вибір матеріалів 
Відразу слід визначитися: викорис-

тання гнучкого зв’язку з незахищеної 
сталі – згубний варіант. Річ у тому, що 
в багатошаровій стіні, де застосова-
ні гнучкі зв’язки, формуються ідеаль-
ні умови для корозії сталі. Утеплювач – 
наприклад, з мінерального волокна, 
розташований між зовнішнім облицю-
ванням з цегли та внутрішньою само-
несучою стіною з газо- або піноблоків, 
цегли, керамічних блоків, є зоною не-
минучого зволоження. Тому швидкість 
корозії така, що через 6–7 років знайти 
ці зв’язки вже неможливо.

Отже, необхідно обирати тільки ма-
теріали, стійкі до корозії: захищену 
сталь, нержавіючу сталь 3-го класу ко-
розійної стійкості, композитне базаль-
товолокно. 

В даний час використовують кілька 
прийомів для захисту сталевих гнучких 
зв’язків від корозії.

У першу чергу, звичайно, застосо-
вують оцинковану сталь. Цинк добре 
охороняє чорний метал від корозії. 
Однак цей захист дієвий тільки в тому 
випадку, якщо шар цинку досить тов-
стий. Адже, як відомо, в рік відбува-
ється випаровування 0,5 мкм покрит-
тя. Реальність же така, що для гнучких 
зв’язків використовують сталь з не-
припустимо тонким шаром цинку – 50–
80 г / кв. м і навіть менше. Шару такої 
товщини вистачає на декілька років, 
а потім починається інтенсивний про-
цес корозії. Крім цього, при цинкуван-
ні повинна бути досягнута хороша ди-
фузія шару цинку. В іншому випадку 
відбудеться відшарування цинку від 
поверхні виробу.

Інший прийом – нанесення матері-
алів, які знижують електрохімічну ак-

тивність металу. Найбільшого поши-
рення набули пасивуючі, фосфатуючі 
і протекторні грунтівки.

Пасивуючі грунти утворюють оксид-
ні плівки, що знижують корозійну ак-
тивність поверхні металу. Найвідо-
міший приклад – свинцевий сурик. 
Ресурс такого покриття – приблизно 
п’ять років.

Технологія процесу фосфатуван-
ня дуже проста. Фосфатування за-
стосовують для чорних і кольорових 
металів, і воно полягає в утворен-
ні малорозчинних фосфатів залі-
за, марганцю або цинку. Найчасті-

ше використовують цинкфосфатні 
перетворюючі грунтовки з ортофос-
форною кислотою.

Покриття з пасивуючим або фосфа-
тованим грунтом захищає сталь протя-
гом 4–5 років.

У протекторні грунтівки зазвичай 
введений металевий порошок, елек-
тродний потенціал якого нижчий, ніж 
у фарбованого металу. Цинковий пил, 
що складає до 95% по масі протектор-
ної грунтівки, відмінно захищає метал 
в умовах підвищеної атмосферної во-
логості. Цинк, який є анодом по відно-
шенню до металу, руйнується сам і, 
таким чином, захищає метал. Причо-
му продукти корозії цинку ущільнюють 
шар грунтівки (звідси і термін «протек-
торна грунтівка»).

Довговічність такого покриття, як пра-
вило, не перевищує семи років.

Нержавіюча сталь
Слід враховувати, що корозійна 

стійкість деяких марок нержавіючої 
сталі не набагато вища стійкості чор-
ного металу. Тому для облаштування 
гнучких зв’язків доцільно застосову-
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вати готові вироби відомих торго-
вих марок, наприклад, Bever, які 
нині широко представлені на україн-
ському ринку. Для виробництва цих 
зв’язків-анкерів використовують тіль-
ки спеціальні сорти нержавіючої ста-
лі – не нижче третього класу корозій-
ної стійкості (згідно з вимогами DIN 
17440), що мають високу стійкість 
як до різних хімічних сполук, так і до 
факторів, що викликають корозію.

Нержавіюча сталь – матеріал дуже 
міцний і довговічний: зберігає власти-
вості міцності протягом тривалого часу, 
не тільки тотожного з ресурсом стін, в 
яких встановлені гнучкі зв’язки, а й на-
багато довше.

Застосування анкерів-зв’язків з не-
ржавіючої сталі, які кількістю і пере-
тином відповідають розрахункам, га-
рантує стійкість і довговічність стінової 
конструкції.

Нержавіюча сталь має високу де-
формаційну здатність. Під впливом 
тепла вона розширюється, при цьо-
му її розширення прирівнюється до 
величини розширення зовнішньо-
го лицьового шару. Іншими словами, 
розширення чи звуження шару з ли-
цьової цегли відбувається одночас-
но з деформаціями анкерів з нержа-
віючої сталі.

Позитивний ефект цього явища – 
збереження міцності з’єднань анкера і 
стіни в місцях кріплення.

Теплопровідність нержавіючої ста-
лі для гнучких зв’язків приблизно втри-
чі менша, ніж «чорної» сталі (17 Вт/(м•К) 
і 47–62 Вт/(м•К) відповідно). Однак на-
віть цю «ваду» провідні виробники на-
магаються подолати. Наприклад, ком-
панія Bever випускає гнучкі зв’язки 
трубчастої конструкції, що зменшує пе-
ретин зв’язку і знижує тепловтрати, а 
міцність при цьому зберігається.

Базальтоволокно
Переваги цього теплоізоляційного 

матеріалу досить вагомі.
•  Корозійна стійкість. Зв’язки з компо-

зитного базальтоволокна абсолют-
но стійкі до корозії. Ані під час пере-
бування в рідкому розчині кладки, ані 
після гідратації цементу в композит-
ному базальтоволокні процес корозії 
не відбувається. Не з’являється ко-
розія і в процесі експлуатації, оскіль-
ки підвищена вологість і волога у 
вигляді конденсату не чинить нега-
тивного впливу на композитне ба-
зальтоволокно;

•  Низька теплопровідність. Композит-
не базальтоволокно має достатньо 
низькі значення теплопровідності. 
Наприклад, у виробів компанії «Га-
лен» вона становить 0,46 Вт/(м•К), 
що менше теплопровідності кера-
мічної цегли. Тому в результаті вико-
ристання гнучких зв’язків з цих ма-
теріалів в стіновий кладці повністю 
відсутні теплопровідні включення – 
так звані містки холоду.

•  Хімічна стійкість. Композитне ба-
зальтоволокно стійке до дії хіміч-
них речовин, що містяться у матері-
алах цегляної кладки і в атмосфері, 
тому з цієї точки зору ресурс роботи 
зв’язків з композитного базальтово-
локна можна співставити з довговіч-
ністю стінових конструкцій;

•  Міцність і деформаційна стійкість. 
Міцність на розтяг, наприклад, ар-
матури компанії «Гален» дорівнює 
1200 МПа (для порівняння: зв’язки з 
нержавіючої сталі – 550 МПа), а мо-
дуль пружності – 50 ГПа (нержавіюча 
сталь – 200 ГПа).

Склопластик – зона ризику 
Застосування склопластикових зв’язків 

має певні особливостей. У першу чер-
гу, це стосується протікання хімічних 

процесів. Як відомо, цементний роз-
чин в рідкому вигляді – це підвище-
не лужне середовище, що негативно 
впливає на скловолокно. Однак існує 
усталена думка, що після гідратації 
цементу середовище стає нейтраль-
ним і цементна складова вже не має 
руйнівного впливу на скловолокно. 
Насправді ж ситуація зовсім інша.

На прохання редакції журналу «Буд-
Майстер» в компанії «Капарол Укра-
їна» був проведений експеримент по 
визначенню значень водневого по-
казника рН цементно-піщаного роз-
чину кладки без додавання вапна. 
Зроблено 6 замірів: через 30 хвилин 
після замішування, за 1 добу, 5 діб, 
14 діб, 21 добу і 28 діб. За результа-
тами, значення рН змінювалися не-
значно і флюктурували у діапазоні 
13,3–13,67, що свідчить про збере-
ження високолужного середовища 
розчину кладки. У лужному ж серед-
овищі відбувається швидке руйнуван-
ня і втрата міцності скла. Це ставить 
під сумнів доцільність використан-
ня склопластикових зв’язків, особли-
во у висотному будівництві. Однак 
остаточний висновок можна зроби-
ти тільки після всебічних глибоких 
досліджень.

Форма гнучких зв’язків
Одна з вимог до гнучких зв’язків – 

міцність кріплення в шві кладки, тоб-
то стійкість на виривання. Для цього 
зв’язкам надають спеціальної форми, 
наприклад, загинають. При цьому до-
вжина загнутої частини згідно з ви-
могами DIN 1053 і DIN EN 1996 пови-
нна становити не менше 25 мм.

Цього ж ефекту можна досягти, ви-
користовуючи гнучкі зв’язки з нержа-
віючої сталі з хвилястим закінченням 
довжиною 50 мм (наприклад, німець-
кої фірми Bever) або базальтові гнуч-

Вибір гнучких зв’язків – завдання набагато 
відповідальніше і складніше, ніж іноді зда-
ється. Адже потрібно враховувати не тіль-
ки (і не стільки) вартість гнучких зв’язків, 
а й довговічність, тобто той проміжок часу, 
протягом якого вони бездоганно викону-
ють покладені на них функції. Практика, 
яка, як відомо, є критерієм істини, показує, 
що всім вимогам найбільшою мірою задо-
вольняють матеріали з нержавіючої сталі і 
композитного базальтоволокна. Як і рані-
ше, багато сумнівів у доцільності викорис-
тання зв’язків зі склопластику. Вживання 
інших матеріалів або зовсім згубне, або ж 
пов’язане з високими ризиками.
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Директор компанії «CITADEL» Павло Коростиченко: 
«Переважна більшість помилок при встановленні 
гнучких зв’язків зумовлена використанням матеріа-
лів, непридатних для вирішення даних завдань». 

кі зв’язки з довжиною піщаного анке-
ра 90 мм (наприклад, «Гален»).

Довжина анкера розраховується, ви-
ходячи з глибини загортання в стіни 
(основну і облицювальну), яка згідно з 
рекомендаціями провідних виробників 
становить від 50 мм до 90 мм, а також 
товщини утеплювача і величини пові-
тряного зазору.

Провідні виробники – компанії Bever, 
«Гален» та інші – випускають анкери 
для кладки з різних матеріалів – це-
гли, газобетону, поризованих кераміч-
них блоків тощо. Крім цього, в лінійці 
представлені пристрої з різними до-
датковими деталями, наприклад, кра-
пельниками, фіксаторами для при-
тиску і кріплення теплоізоляційного 
шару, дюбелями для закріплення в 
високопористих стінових матеріалах, 
і ряд інших.

Кількість і розмір гнучких зв’язків
Ці параметри передусім залежать від:

•  вітрових навантажень в регіоні, 
в якому знаходиться будівля,

•  висоти стіни, на якій закладають 
зв’язки, і відстані між основною 
і облицювальною стінами.
Так, згідно DIN 1053 / DIN EN 1996, 

якщо стіна нижче позначки +12 м, а 
відстань між шарами менше 120 мм, 
рекомендується застосовувати зв’язки 
діаметром не менше 3 мм в кількості 
не менше 5 штук на квадратний метр. 
Якщо верхній край стіни знаходиться 
вище позначки +12 м від поверхні зем-
лі або відстань між шарами складає від 
70 мм до 120 мм, потрібно використо-
вувати таку ж кількість зв’язків, але діа-
метром не менше 4 мм. 

Ще більше зв’язків і більшого діаме-
тру необхідно, якщо відстань між ша-
рами цегляної кладки 120–150 мм – 
7 шт./кв. м діаметром 4 мм або 5 анке-
рів діаметром 5 мм. Відстань між дро-
тяними анкерами по вертикалі має 
становити не більше 500 мм, по гори-
зонталі – не більше 750 мм.

Посилення вимагають краї прорізів, 
кути будівлі, ділянки поблизу деформа-
ційного шва. У цих випадках DIN 1053/
DIN EN 1996 рекомендує додатково 
встановлювати ще по 3 гнучких зв’язки 
на погонний метр стіни.

При розрахунку кількості зв’язків, 
коли глибина анкерування менша ре-
комендованої виробником, кількість 
зв’язків на квадратний метр необхід-
но збільшити. Сумарна довжина з мі-
німальним анкеруванням повинна від-
повідати нормативній.

www.stena.ua 
www.galen-ua.com.

Однією з найпоширеніших помилок 
є використання сітки з незахищеного 
«чорного» металу для з’єднання не-
сучої стіни з облицювальним шаром 
з лицьової цегли. Метал такої сітки не 
має захисного покриття, і в результаті 
виходить недовговічне з’єднання вну-
трішнього і зовнішнього шарів кладки, 
яке ніяк не можна співставити з термі-
ном служби всього будинку.

Призначення сітки кладки – арму-
вання несучої стіни, а не її з’єднання з 
облицювальним шаром. Сітка з мета-
левого дроту – судинна система холо-
ду. Це ще більше металу, ніж у випад-
ку із звичайними, штучними зв’язками. 
А значить, суттєві втрати тепла і зни-
ження ефективності теплоізоляції. Ін-
ший недолік такого рішення – жорстке 
з’єднання, яке при температурних де-
формаціях кладки не флюктурує ра-
зом з нею. Адже наявність на стіні де-
формаційного шва, який демпфує 
температурні зміни стіни згідно DIN 
1053 / DIN EN 1996, є обов’язковою 
вимогою, а використання сітки пере-
шкоджає такій деформації.

Рідше використовують оцинковану 
сітку. Таке рішення, безсумнівно, більш 
довговічне, але і воно може бути віднос-
но правильним тільки в тому випадку, 
якщо товщина цинкового покриття, по-
перше, досить велика, а по-друге, якщо 
шар цинку стабільний – без «провалів», 
в яких через короткий інтервал часу 
з’являється корозія (як правило, оцин-
кована кладочна сітка не випускаєть-
ся з високими корозійними характерис-
тиками). Однак і такій сітці притаманна 
жорсткість, що перешкоджає темпера-
турній деформації кладки.

Час від часу наші місцеві «вина-
хідники» застосовують оцинкова-
ні перфоровані стрічки або підвіси 
стельових систем, які використо-
вують у «сухому» будівництві. На 
перший погляд, таке рішення має 
право на існування, оскільки за ра-
хунок перфорації зчеплення гнучко-
го зв’язку із розчином буде досить 
високим. Однак насправді подібне 
«ноу-хау» теж є згубним, оскільки 
товщина стрічки всього 0,5–0,7 мм, 
та й шар цинку на ній значно мен-
ший, ніж обумовлено нормативами, 
а площа, що підлягає корозії, досить 
значна для того, щоб істотно знизи-
ти довговічність такого зв’язку. Крім 
того, сталь, з якої виготовлені стріч-
ка або підвіс, дуже м’яка, не пруж-
на, тому такий зв’язок не витримає 
навантажень у разі зсуву шарів в 
багатошаровій кладці.

Ще й дотепер в якості гнучких зв’яз-
ків іноді використовуються електроди 
для електрозварювання. При цьому 
«умільці» не обтяжують себе ство-
ренням яких-небудь вигинів, що утри-
мують зв’язок у розчині для кладки. 
Наприклад, норми Німеччини чітко 
регламентують: загин повинен бути 
90°, а довжина загнутої ділянки – не 
менше 25 мм. Про корозійну стійкість 
таких «електродних» зв’язків можна 
тільки здогадуватися, але немає нія-
ких сумнівів, що утримуюча здатність 
явно низька.

Бувають і курйози. Наприклад, якось 
ми зіткнулися із застосуванням в 
якості зв’язків алюмінієвого дроту. 
Але в цьому випадку, як кажуть, ко-
ментарі зайві. 

Павло Коростиченко (праворуч) і Олег Кисельов, директор компанії «Милана» – 
полтавського дистриб’ютора «CITADEL», під час тематичної конференції в Києві 
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«Техно- Маш- Сервіс» засновано 2004 
року в місті Ромни (Сумська область) ко-
мандою професіоналів, яка об’єднала 
навколо себе досвідчених інженерів, 
технологів, конструкторів, токарів, фре-
зерувальників, зварювальників, слюса-
рів і механіків. За короткий час колекти-
вом кваліфікованих фахівців пройдено 
великий шлях становлення та розвитку. 
Ще не минуло і 9 років, а підприємство 
вже здобуло ім’я та зарекомендувало 
себе як добросовісного виробника й на-
дійного партнера для більш ніж півсотні 
українських та іноземних фірм.

Фахівці ТМС брали участь у станов-
ленні (виготовлення та монтаж облад-
нання) таких українських підприємств, 
як «СБК  Прогрес» (м. Ірпінь), «Будмате-
ріали» (м. Біла Церква), «Керамбудсер-
віс» (с. Загвіздя, Івано -Франківська обл.), 
ДП «Санта Петрівка» (с. Петрівка, Микола-
ївська обл.), «Термокерамік -К» (с. Мамрин, 
Житомирська обл.). Усі замовлення було 
виконано швидко та якісно, виготовлене 
обладнання працює надійно та ефективно.

Компанія є основним постачальником 
для флагмана українського виробництва 
цегли – ТОВ «Керамейя». Саме на цьому 
підприємстві фахівці ТМС змонтували та 
ввели в експлуатацію 3 виробничі лінії, дві 

з яких (клінкерна цегла та бруківка) спро-
ектовано та виготовлено в роменських це-
хах. Також виготовлено та зібрано 3 печі 
випалу типу Кейзинг, збудовано камерні 
та тунельні сушила. 

Зараз спеціалісти ТМС виконують пус-
коналагоджувальні роботи та виводять на 
проектну потужність лінію формовки для 
виробництва лицьової цегли в Житомир-
ській області (ТОВ «Термокерамік -К»). У 
найближчих планах – виготовлення лінії ке-
рамічних блоків для одного із замовників, 
проектуванням якої займаються фахівці 
конструкторського відділу компанії.

Підприємство оперативно реагує на но-
вітні тенденції та потреби сучасності, по-
стійно вдосконалюючи свої професійні 
можливості та розширюючи ринок збуту. 
Стратегічні країни – СНГ, де вкрай не ви-
стачає якісного та надійного виробника 
обладнання, яке не поступалося б євро-
пейським аналогам за якістю, але при 
цьому пропонувалося б за помірними ці-
нами. Саме таке співвідношення «ціна-
якість» і є запорукою успіху продукції та 
послуг підприємства. Підтвердженням 
сумлінної праці є позитивні відгуки про-
відних виробників цегли не лише в Укра-
їні, але й у Росії, зокрема Групи компаній 
TEREX та Групи ЛСР.

«Техно-Маш-Сервіс» пропонує:
•  проектування, виготовлення, монтаж 

та пусконалагоджувальні роботи лі-
ній масопідготовки, формовки, різки, 
садки, пакетування та ін.;

•  печі випалу (Кейзинг) та сушила;
•  транспортну автоматику печей і сушил;
•  пічні та сушильні вагонетки;
•  сушильні рейки, рамки й полиці;
•  промислові повітропроводи;
•  вертикальні вентилятори змішування 

сушил (ротальсери);
•  формувальне обладнання (шнеки, 

мундштуки, пустотоутворювачі, 
головки екструдерів);

•  шкребки вальців;
•  живильники стрічкові та тарілчасті;
•  комплекси подрібнення й помелу;
•  сита вібраційні, віброгуркоти;
•  установки для переведення печей 

випалу з газу на вугілля;
•  конвеєри (стрічкові, ланцюгові, 

гвинтові).
Співпраця з «Техно-Маш-Сервіс» – 

це впевненість у якісній і злагодженій 
роботі Вашого підприємства.

+38 05448 225 40 
www.tms.in.ua

Обладнання та сервіс 
для керамічної промисловості
«Техно-Маш-Сервіс» спеціалізується на виробництві високотехноло-
гічного обладнання для виготовлення будівельної кераміки, а також 
наданні послуг щодо будівництва та експлуатації керамічного вироб-
ництва. Відповідно до індивідуальних вимог замовників фахівці ТМС 
можуть точно спроектувати, виготовити, змонтувати та здійснити за-
пуск лінії з виробництва бруківки, лицьової цегли та інших керамічних 
виробів. Завдяки комплексному підходу до вирішення найскладніших 
завдань, професіоналізму та надійності компанія щороку збільшує 
коло постійних партнерів, укладає нові угоди та розширює ринок збу-
ту. Нині ТМС справедливо вважається одним із найсильніших вітчиз-
няних гравців на українському ринку цегельного обладнання.

Монтаж обладнання на ТОВ «Трансстромінвест» (Росія) Грейфер (садчик) Піч типу Кейзинг на ТОВ «Керамейя»

Багатострунний різальний автомат
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Компанія виготовляє обладнання для 
випалювання керамічної продукції в ту-
нельних і кільцевих печах, а також влас-
ні тунельні печі з гнучкою системою 
управління тепловими потоками. Печі 
базуються на двох моделях – Fornthermic 
та Presthermic і забезпечують низьке 
енергоспоживання на кілограм випале-
ного матеріалу. Однаково якісні, ці моде-
лі розроблені для задоволення різних 
вимог до ефективності й можливості 
капіталовкладень. Система автоматич-
ного контролю Microber з електронною 
ідентифікацією вагонеток може підклю-
чатися через Інтернет до відділу елек-
троніки Вeralmar для невідкладного тех-
нічного обслуговування.

Ефективне використання енергії за-
безпечують пальники для різних видів 
палива. Газові пальники, зокрема й ті, 
що працюють на біогазі, а також газо-
ві пальники для флеш-випалу забезпе-
чують однорідну температуру в усьому 
об’ємі печі, підвищуючи продуктивність 
і якість випалу цегли.

Оригінальна розробка компанії – паль-
ники, що працюють на твердому пали-
ві. Завдяки запатентованим системам 
Promatic и Micromatic вперше досягну-
то високої якості продукції при викорис-
танні мінерального вугілля та нафтово-
го коксу. Представлено також мазутні 
пальники для тунельних і кільцевих пе-
чей та додаткове експлуатаційне облад-
нання: системи фільтрації та попере-
днього підігріву, електронасоси тощо.

Виготовляється обладнання для вдо-
сконалення процесу випалювання та 
підвищення якості цегли, зокрема охо-
лоджувачі та рециркулятори.

Сушильне обладнання представлене 
передусім вентиляторами: швидкісни-
ми Jetdryer, тунельними та камерними 
Mestral, платформовими Garbi. Розро-
блено теплогенератори, що працюють 
на твердих і рідких видах палива, а та-
кож теплообмінники, камери згоряння 
та пальникові камери, повітроводи.

Системи контролю та автоматиза-
ції роботи печей і сушок дають змогу 

управляти всіма параметрами вироб-
ничого процесу. Системи розробля-
ються індивідуально для кожного типу 
обладнання і можуть бути адаптовані 
до механізмів як виробництва Вeralmar, 
так і інших.

Переваги установок, що працюють 
на твердому паливі (вугіллі, нафто-
вому коксі, біопаливі)
•  ергономічність;
•  замкнутий пневматичний контур 

подачі вугілля у піч;
•  максимальне подрібнення 

(до 100 мікрон) і згоряння палива;
•  висока надійність через відсутність 

механічних частин для подачі палива;
•  чистота приміщення завдяки герме-

тичному трубопроводу для транспор-
тування;

•  повний контроль процесу горіння 
і рівномірності температури у печі;

•  мінімальна необхідність 
обслуговування.

www.beralmar.com/ru

Підвищення енергетичної ефективності – пріо-
ритетне завдання модернізації керамічного ви-
робництва. Власні варіанти його вирішення про-
понує Вeralmar Tecnologic S.A. Високий рівень 
спеціалізації компанії на процесі випалювання 
та постійні інвестиції у науково-дослідні і дослід-
но-конструкторські роботи дають їй змогу запро-
понувати успішні рішення для будь-яких потреб. 
Оптимізувати енергоспоживання можна шляхом 
створення оптимальних умов у різних зонах печі 
та розширення можливостей використання різ-
них видів палива, зокрема твердого.

Випалювальне обладнання Вeralmar
якісна кераміка на твердому паливі

Перспективний напрям діяльності компанії Вeralmar – 
це виробництво обладнання, механізмів та систем управ-
ління для різки, садки, упаковки і автоматизації цегель-
них заводів. Вeralmar розробляє і реалізовує обладнан-
ня та технології для цегельних заводів різної потужності 
відповідно до індивідуальних вимог і матеріалу замов-
ника. На особливу увагу заслуговують технології роботи 
з глинами, високочутливими до сушки. У 2014–2015 ро-
ках компанія реалізувала чотири проекти з будівництва 
заводів у Казахстані, Росії та Марокко, а протягом остан-
ніх років успiшно запустила в роботу 18 установок для 
випалювання цегли на твердому паливі в Сербії, Хорватії, 
Боснії, Росії, Алжирі, Марокко та Угорщині. Загалом же у 
30 країнах світу працює понад 300 печей Вeralmar. Компанія Вeralmar розробляє та встановлює обладнання 

для випалу і сушіння будівельної кераміки
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Виробниче обладнання має бути високоточним і опера-
тивним, довговічним і надійним, енергоефективним і по-
тужним, а також максимально відповідати поставленим 
завданням. Саме тому численні виробники кераміки на 
чотирьох континентах віддають перевагу обладнанню 
Metalcertima SA – португальської компанії, що входить до 
складу керамічного холдингу Recer. Компанія, заснована у 
1977 році, пройшла шлях від виробництва окремого облад-
нання до повного технологічного оснащення підприємств. 
Нині її спеціалізація – це розробка, виготовлення та вста-
новлення укомплектованих заводів з виробництва цегли, 
черепиці, керамічного каменя та каменя для склепіння.

Обладнання Metalcértima – рішення
для виробництва будівельної кераміки

Кожен проект Metalcértima – це рі-
шення, продумане і розроблене відпо-
відно до індивідуальних потреб і вимог 
замовника: для виготовлення продукції 
бажаних видів і характеристик за визна-
ченою технологією, необхідної потуж-
ності виробництва, із урахуванням на-
ціональних та міжнародних стандартів. 
Все обладнання сертифіковане за єв-
ропейськими нормами ENNPISO 9001. 
Компанія виконує і реалізовує проекти 
в країнах Європи, Азії, Африки та Пів-
денної Америки. Чималий перелік вико-
наних проектів заводів різної потужнос-
ті включає справжні гіганти із добовою 
продуктивністю 1000–1200 т умовної це-
гли, встановлені в Китаї та Алжирі.

Найбільший проект, виконаний в Укра-
їні, – це завод «Русинія» в Закарпатській 
області з добовою продуктивністю 516 т 
умовної цегли. Компанія співпрацює та-
кож з іншими цегельними виробництва-
ми України і виконує проекти реконструк-
ції промислових потужностей і розробки 
нових заводів, виробничих ліній та вста-
новлення окремого обладнання.

Мetalcértima виявляє великий інтерес 
до ринку України, який потребує сучас-
них високотехнологічних заводів для 
виготовлення якісних будівельних ма-
теріалів. Компанія сподівається на ши-
року підтримку бізнесу за програмою 
Європейського банку реконструкції та 
розвитку, а також інших міжнародних 
фінансових організацій. Нині обладнан-
ням Мetalcértima зацікавилися підпри-
ємці з Південної і Центральної України.

Компанія Мetalcértima розробила 
власну систему повної автоматизації 
виробничих процесів із централізова-
ним і комплексним управлінням кера-
мічним заводом. В асортименті про-
дукції – найрізноманітніше обладнання 

для всіх етапів технологічного проце-
су від переробки сировини до паку-
вання готової продукції. 

Переробка сировини
Обладнання для переробки сирови-

ни – це підлогові та мостові механічні 
багатоковшеві екскаватори для глибо-
кого шихтозапасника, які забезпечують 
оптимальну розробку шихти та її од-
норідність, необхідну для виготовлен-
ня якісних керамічних виробів. Сирови-
ну переміщують різні типи стрічкових 
конвеєрів. Накопичення та дозування 
об’єму, безперервну і рівномірну пода-
чу матеріалу до наступних машин тех-
нологічної лінії забезпечують живильни-
ки – пластинчасті та стрічкові.

Різальні автомати
Різальні автомати Мetalcértima з верти-

кальним і горизонтальним різом розро-
блені для забезпечення точного різання 
бруса різної твердості на вироби стіно-
вої кераміки потрібного виду і розмірів. 
З вертикальним різом – це багатострун-
ний вертикальний різальний автомат для 
виготовлення рядової і лицьової цегли, а 
також для розрізання керамічного каме-
ня з горизонтальними або вертикальни-
ми порожнинами.

При горизонтальному розрізанні брус 
переміщується боковим штовхачем про-
ти різальної рамки. Багатострунні авто-
мати з горизонтальним різом підходять 
для формування рядової керамічної це-
гли, а також великоформатного кераміч-
ного каменя типу Porotherm.

Від ножа до печі
Сушка сформованого матеріалу має 

прямий вплив на якість готової продук-
ції. Щоб забезпечити дотримання техно-

Багатоковшевий підлоговий екскаватор

Різальний автомат для рядової та лицьової цегли

Завантажувальна башта сушильних вагонів
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логічних вимог та оптимізувати вироб-
ничий процес у кожному конкретному 
випадку, Metalcértima виробляє повний 
спектр сушил: швидкісні сушила, напів-
безперервні сушила із завантаженням 
матеріалу на сушильні вагони з фіксо-
ваними та знімними полицями; сушила 
безперервної дії із завантаженням сир-
ця безпосередньо на пічні вагони, а та-
кож камерні сушила. Відповідно ва-
ріюються системи вентиляції: статичні 
та пересувні рециркуляційні вентилято-
ри. Обладнання оснащене системою 
управління з автоматичним контролем 
циклів сушки, параметрів вологості, 
температури.

Різні види програмованих автоматів-
садчиків здійснюють усі види садок на 
пічні вагони, починаючи від беспереклад-
ного завантаження сирця на пічні ваго-
ни відразу після екструзії до автоматич-
ної садки матеріалу на пічні вагони після 
розвантаження сушильних вагонів.

Полум’яне «серце» виробництва
У будівництво тунельної печі закладе-

но концепцію енергетичної ефективнос-
ті використання теплоносія. Для цього 
враховуються технологічні критерії кож-
ної зони печі та підбирається високо-
якісний вогнетривкий ізолюючий матері-
ал. Вертикальні та бічні газові пальники 

Загальний вид заводу «Русинія» Автомат-садчик

Система випалювання цегли на тирсі

Автоматичний розвантажувач пічних вагонів

Промисловий пилосос для очищення пічних вагонів

Мetalcértima забезпечують рівномірне 
якісне випалювання. Розроблено також 
системи використання альтернативного 
палива: тирси, подрібненого вугілля, на-
фтового коксу, торфу і мазуту.

Ефективність випалювання доповню-
ється спеціальними системами венти-
ляції. Управління піччю здійснюється за 
допомогою програмного забезпечен-
ня. Промисловий пилосос в автома-
тичному режимі, без оператора, очищує 
вогнетривку поверхню пічних вагонів, 
подовжуючи термін їх служби, і сприяє 
ефективній садці виробів на пічні вагони.

З жару, з полум’я
Автоматизацію розвантаження пічних 

вагонів і формування транспортного па-
кета готової продукції забезпечують авто-
мати-пакетувальники. Для кожного виду 
продукції призначені відповідні рішення: 
системи пошарового розвантаження за 
всією шириною пічного вагона та систе-
ми знімання половини або повного паке-
та. Системи передбачають формування 
транспортного пакета з дерев’яним під-
доном або без нього. Розвантажувачі та 
перекладники представлені автоматами 
з грейферними поворотними головками 
та роботами. Транспортна система для 
переміщення вагонів по виробничому 
цеху включає автоматичні передавальні 
візки та різні штовхачі.

Також Мetalcértima розробила когене-
раторні установки для керамічної про-
мисловості та тригенераторні установ-
ки з додатковим виробленням пари або 
води – гарячої чи холодної. Перевага ко-
генерації та тригенерації полягає в ефек-
тивному використанні первинного енер-
гоносія для виробництва теплової та 
електричної енергії в одному термодина-
мічному процесі.

Амадеус Ербес, представник 
компанії у Східній Європі

+38 095 329 16 00
amadeus-porto@mail.ru

 www.metalcertima.ptКогенераторна установка
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Вчитися і змагатися в професії при-
їхали фахівці з комплектації об’єктів 
будівництва покрівлі, майстри-покрі-
вельники, представники будівельних 
компаній, архітектори-проектуваль-
ники, дистриб’ютори та регіональні 
дилери з Харкова, Дніпропетровська, 
Кривого Рогу, Черкас, Одеси, Льво-
ва, Івано-Франківська та інших регіо-
нів України. 

Вони отримали можливість взяти 
участь у майстер-класах з укладання 
черепиці та установки мансардних ві-
кон, професійних змаганнях на точність 
і швидкість реакції, а також випробува-
ти роботу з сучасними матеріалами, по-
спілкуватися з колегами і просто відпо-
чити в парковій зоні.

Фестиваль відбувся за участю про-
відних покрівельних компаній – «Аляс-
ка», «Бадруф», «Велюкс Україна», 
«Комплекс Дах», «Креатон Україна», 
«Ловекс-К», МДМ-Україна, «Рууккі 
Україна», «СК Профіль», «Тегола-Укра-
їна», «Профітайл», «ТехноНІКОЛЬ», 
«Токадо Україна», «СК Туоте Україна», 
«Факро Львів», «Замбеллі Україна», 

«Євродах», «Династія», «БРІК ЛТД». 
Спільними зусиллями було створено 
справжнє свято професії, включаю-
чи майстер-класи, конкурси, змагання, 
презентації новинок енергоефектив-
них рішень. Роботи проводилися на та-
ких матеріалах, як керамічна, сланце-
ва, мідна черепиця, металочерепиця, 
покрівельна мідь, покрівельні аксесуа-
ри, водостоки, мансардні вікна.

– Це наш перший досвід проведен-
ня події для бізнес-аудиторії у форма-
ті професійного фестивалю, співорга-
нізатором якого став розділ «Покрівля 
та фасади» виставки KyivBuild. Безпо-
середня демонстрація як самих матері-
алів, так і роботи з ними підвищить ін-
терес широкого загалу фахівців до їх 
використання в будівництві. Сподіває-
мося, що ці компанії будуть зацікавлені 
продовжити продуктивний пошук діло-
вих стосунків на Днях покрівлі та фаса-
ду 2–4 березня на KyivBuild 2016, – го-
ворить Олена Кононенко, комерційний 
директор компанії «Прем’єр Експо».

«Комплекс Дах» – підрозділ одно-
го з лідерів ринку будівельної кераміки 

Wienerberger – представив високоякіс-
ну керамічну черепицю ТМ Koramic. 

«Профітайл» презентував негорючу 
черепицю з натурального сланцю. 

«ТехноНІКОЛЬ» зробила наголос на 
недорогі комплексні рішення для тер-
мосанації та утеплення будівель і про-
вела конкурс на швидкість укладання 
бітумної черепиці TM Shinglas

Менеджер компанії «ТехноНІКОЛЬ» 
Олексій Клєщов розповів:

– На фестиваль приїхало багато гос-
тей з усієї України. Вийшло справжнє 
свято для всіх, хто працює на цьому 
ринку. Ми постаралися створити весе-
лу і святкову атмосферу, і, схоже, нам це 
вдалося. Провели конкурси, пригостили 
гостей, розіграли чемпіонат з настільно-
го хокею і відмінно поспілкувалися!

Кожна з компаній отримала сер-
тифікат з бонусною пропозицією на 
участь у розділі «Покрівлі та фаса-
ди» на KyivBuild’2016.

Більше фото та відгуків –
www.facebook.com/

events/1620630291557574
www.kievbuild.com.ua

Відтепер в календа-
рі на одне професійне 
свято більше –13 черв-
ня на Трухановому 
острові в Києві відбув-
ся перший Всеукра-
їнський день покрі-
вельника з ініціативи 
Асоціації покрівель-
ників України і органі-
заторів міжнародного 
будівельного фору-
му KyivBuild – компанії 
«Прем’єр Експо».  

Всеукраїнський день покрівельника
об’єднав понад 500 професіоналів галузі

Покрівля
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природна черепиця BRaas – 
СТиЛЬ ЖиТТя на рІВнІ чаСУ

ФРАНКФУРТ СМАРАГД РУБІН 9 V АДРІЯ

Черепиця, перевірена протягом століть, до сьогоднішнього дня 
є синонімом краси та природного захисту. Глина, з якої виробляєть-
ся керамічна черепиця BRAAS, за своїми властивостями близька 
до лікувальної. Така черепиця надає покрівлі класичної чарівності 
та створює відчуття тепла і комфорту. Вона захоплює безліччю ко-
льорів і форм, завдяки яким Ви можете надати покрівлі особливої 
індивідуальності та вишуканості, що відповідатиме Вашим задумам.

Н А Т У Р А Л Ь Н А Я  Ч Е Р Е П И Ц А

Офіційний імпортер в Україні ТОВ «АСТ»

www.ast-kiev.com.ua

Покрівля
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Облаштування даху
довіряйте фахівцям 

Досвідчені покрівельники облаштовують покрівлі 
будь-якої складності на об’єктах різного призначення

Якість покрівлі, без перебільшення, визначає якість усієї будів-
лі та суттєво впливає на комфортність життя. Об’єкти у Києві та 
області, на яких працюють фахівці Krysha Kiev – неформального 
об’єднання покрівельних бригад, здаються в експлуатацію на довгі 
роки. Адже роботи виконуються з дотриманням усіх технічних норм 
і правил. Є також великий досвід переобладнання невдало зібраних 
покрівельних конструкцій, ремонту та профілактичного обслугову-
вання дахів. Про те, яким повинен бути сучасний дах та які матеріли 
краще обирати, розповідає голова об’єднання Віктор Лінецький.

Дах захищає будинок від несприят-
ливих погодних умов – опадів, холо-
ду, спеки та виконує несучі, гідроізо-
люючі, а в мансардних приміщеннях 
ще й тепло ізолюючі функції.

Однак дах – це не просто функціональ-
на захисна конструкція, а ще й елемент, 
який може прикрасити або спотворити 
всю будівлю. Тому покрівля обов’язково 
повинна мати гарний вигляд.

Саме такі дахи, які стають справж-
ньою окрасою споруд, зводить наше 
професійне об’єднання покрівельників. 
На першому місці – належна кваліфіка-
ція фахівців та висока якість матеріалів. 

Ми виконуємо повний комплекс ро-
біт з монтажу покрівлі з утепленням, 
водовідведенням та підшивкою звісів 
з використанням матеріалів таких ві-
домих виробників, як Braas, Koramic, 
Roben, Velux, Galeco та інших. 

Фінансові можливості узгоджуйте
з експлуатаційними характеристиками

Основне правило, перевірене віка-
ми: не заощаджуйте на фундаменті 
і покрівлі! 

Нині на ринку є з чого обирати. Про-
те визначальним фактором не повин-
на бути ціна за одиницю покриття: не-

Утеплювач повинен мати щільність не менше 30 кг/м3. 
Для запобігання появи вологи в утеплювачі мансарди 
його необхідно захистити пароізоляційною плівкою

Крокви краще збирати із свіжорозпиляних рівних дощок, 
які в правильно зібраній конструкції не втрачають форму

Для даху зазвичай застосовують деревину хвойних порід (сосна, ялина) не нижче 2-го сорту. Пружність 
і несучу здатність деревина набуває при вологості менше 18%, яка досягається в процесі монтажу покрівлі
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обхідно власні фінансові можливості 
узгодити з експлуатаційними характе-
ристиками матеріалу і зовнішнім вигля-
дом майбутньої будови. Слід пам’ятати, 
що враховується вартість усієї кон-
струкції – матеріал покриття, деревина, 
утеплення та ізоляція, фігурні та добір-
ні елементи тощо. Не менш важливий 
аспект – узгодження термінів служби 
всіх компонентів покрівлі.

Кожен із сучасних матеріалів, які ко-
ристуються попитом, – металочерепи-
ця, бітумна черепиця, профнастил та 
інші – має свої переваги. Проте пер-
шою у цьому списку по праву стоїть ке-
рамічна черепиця – універсальна і дов-
говічна. Гарантійний термін на якісну 
клінкерну черепицю – 40–50 років, а 
термін експлуатації такої покрівлі добі-
гає 150 років за умови проведення ро-
біт з дотриманням усіх вимог виробни-
ка. Така черепиця особливо стильна й 
вишукана завдяки широкій кольоро-
вій гамі, що дозволяє створювати ціка-
ві дизайнерські проекти. 

Часто перевагу надають цементно-
піщаній черепиці, яка за тривалістю 
експлуатації наближається до кера-
мічної. Цікаво, що з часом така чере-
пиця стає ще твердішою.

Слід додати: хоча довговічність даху 
залежить від покрівельного матеріалу, 
проте експлуатаційний термін готової 
покрівлі визначається якістю виконан-
ня робіт, і наші фахівці її гарантують.

Як укладати покрівлю
з керамічної черепиці

Найбільш уживані – фальцева хвильо-
ва гончарна черепиця; фальцева хвильо-
ва цементна черепиця; плоска стрічкова 
гончарна черепиця («Бобровий хвіст»); 
фальцева стрічкова гончарна або це-

ментна черепиця; знов входить в моду 
римська черепиця («Монах-Монашка»).

Фальцева черепиця має поздовж од-
нієї сторони зверху прості або подвійні 
фальці, а поздовж протилежної сторо-
ни – аналогічні фальці знизу, що підви-
щує водонепроникність даху.

Рекомендований кут нахилу черепич-
ної покрівлі, залежно від обраної мо-
делі, в середньому від 22о і вище. При 
менших кутах застосовується додатко-
ва гідроізоляція, а при більших за 30о 
з підвищенням кута нахилу скату збіль-
шується кількість механічних кріплень 
на 1м2 покрівлі (див. рекомендації ви-
робника обраної моделі).

Черепична покрівля, як і металева, 
укладається по латах. Відстань між брус-
ками має бути такою, щоб кожна чере-
пиця, зачеплена наявними з її нижньої 
сторони шипами за брусок обрешітки, 
перекривала черепицю у нижньому ряду 
на величину фальців на вузьких сто-
ронах, а за відсутності таких фальців у 
стрічковій черепиці – на величину не мен-
ше 6,5–8 см (залежно від кута нахилу); 
таким чином, відстань між центрами лат 
становитиме 14,5–16 см.

При облаштуванні обрешітки слід за-
безпечити однакову відстань між бруска-
ми та рівність площини скату, бо інакше 
черепицю не вдасться укласти досить 
щільно і нерухомо, внаслідок чого утво-
рюються зазори, що порушують водоне-
проникність покрівлі.

Подбайте про елементи
снігозатримання 

Покрівля повинна бути безпечною. Як 
показує практика, скатні покрівлі не-
залежно від кута нахилу слід оснащува-
ти елементами снігозатримання. Адже 
пласт снігу, що падає з даху, може за-

Автор статті – Лінецький Віктор Іванович, з 1991 року працював конструктором, виконро-
бом, бригадиром покрівельної бригади. У 2000–2008 роках – заступник директора з будівництва 
ТОВ «Оксамит-Інтер». Нині – приватний підприємець. Координує роботу п’яти кваліфікованих 
теслярсько-покрівельних бригад, які професійно зводять покрівлі різного рівня складності.

Послуги, які надає об’єднання 
покрівельних бригад 

• монтаж і ремонт покрівлі, теслярські роботи;
• допомога в підборі покрівельних матеріалів 

  та мансардних вікон; 
• прив’язка конструкцій до існуючих будівель.

+38 067 442 24 01    liviv@ukr.net
www.krysha.kiеv.ua

Сучасна покрівля – це «багатошаровий пиріг»: покрівельний матеріал, вен-
тильований повітряний проміжок, гідроізоляція, утеплювач і пароізоляція

Особливі вимоги до утеплення даху
Утеплення може не дати бажаних результатів без необхідних 
знань і навичок виконавців. Наприклад, проталини на засні-
женому даху у морозну погоду свідчать про те, що утеплення 
виконано з порушеннями технології. Це може бути непра-
вильний вибір утеплювача, коли його щільність або товщи-
на не відповідають вимогам енергозбереження, або утеплю-
вач укладений недбало, з пропусками або надто щільно, що 
створює містки холоду. А якщо влітку в сонячну погоду на 
мансарді спекотно, причиною може бути мала товщина уте-
плювача або недостатня вентиляція підпокрівельного про-
стору. Саме тому виконання таких робіт слід довіряти лише 
справжнім фахівцям. Маємо великий досвід утеплення да-
хів, зокрема мансард, і отримуємо гарні результати.

вдати травми, порушити покрівлю сусід-
ньої будови, зірвати водостічну систему. 

Конструкції таких елементів відрізня-
ються, в основному, методом кріплення 
несучого кронштейна. У деяких систе-
мах, які ми використовуємо, наприклад 
Braas, це опорний покрівельний елемент 
у вигляді черепиці з алюмінію або бето-
ну, до якого кріпиться снігозатримуваль-
на решітка або металевий кронштейн, 
що заходить під покрівлю через горизон-
тальний стик двох черепиць і кріпиться 
до додаткового опорного бруска. «Сні-
горізи» інтегруються у верхню замкову 
частину черепиці і не потребують додат-
кових кріплень. 

Сходи та лавки сажотруса не є обо-
в’яз ковими елементами, проте вони за-
безпечують зручність профілактики та 
ремонту покрівельних покриттів, обслу-
говування антен, димоходів тощо.

Особливого шарму будівлі надає плоска стрічкова 
гончарна черепиця «Бобровий хвіст»
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Водостічні системи 
цінності та традиції

Zambelli вже багато років асоціюється з високо-
якісними водостічними системи, виготовленими в 
Німеччині. Засновники компанії брати Франц і Карл 
Замбеллі сприяли її зростанню завдяки втіленню 
своїх численних інноваційних ідей. Нині Zambelli є 
найбільшим європейським виробником водостічних 
систем, які виготовляються з різноманітних металів, 
у тому числі із міді. Виробничі та складські примі-
щення загальною площею 18 тис. кв. м розташова-
ні в шести країнах Європи. Асортимент надзвичай-
но різноманітний: великі, маленькі, прямокутні або 
круглі, класичні або сучасні водостоки – там, де інші 
зупиняються, Zаmbelli йде вперед.

Комплексні водостічні системи виготовляються із матеріалів, популяр-
них на східноєвропейському ринку – міді, цинку, оцинкованої сталі 
з полімерним покриттям, оцинкованої нефарбованої сталі – у відповід-
ності з діючими нормами і технічними правилами. Лінія виробництва і 
контролю повністю автоматизована. Управління якістю сертифіковане 
згідно DIN ISO 9001:2008.

Мідні водостоки частіше купують домовласники, які зробили вибір на 
користь покрівлі з керамічної черепиці (термін експлуатації керамічної че-
репиці, як і міді, – 100–150 років).

Переваги міді – не лише тривалий термін служби, а й можливість лег-
кої заміни будь-якої ділянки; при низьких температурах такі водостоки 
можна підігрівати, щоб уникнути обмерзання.

Титан-цинк – сплав цинку і добавок з титану і міді, що збільшують 
його пластичність і жорсткість. Використовують також антра-цинк (світ-
ло-сірий патинований титан-цинк) і кварц-цинк (сіро-вугільний патинова-
ний титан-цинк).

Правильно підібрана і встановлена водостічна система з титан-цинку 
може функціонувати до 80 років. Її традиційний «металевий» зовнішній 
вигляд надає будівлі індустріального характеру, який останнім часом 
високо цінують архітектори. Така система добре поєднується з фальце-
вою покрівлею.

Водостічні системи з металу відрізняються високою механічною міцніс-
тю і довговічністю. Завдяки полімерному покриттю можуть витримувати 
перепади температур від -40 °С до +120 °С, що дозволяє використовува-
ти їх в будь-яких кліматичних умовах. Мають високу корозійну стійкість і 
стійкі до атмосферних впливів за рахунок полімерного покриття. Забарв-
лення – полімерно-порошкове, а колір можна підібрати на замовлення. 

Основні вузли і аксесуари водостічних систем виготовляються на 
роботизованому станку.

Безпека та екологічність
В компанії особливий підхід до безпеки даху. Водостічна система є 

«останньою лінією перешкоди» при ризиках, пов’язаних з падінням лю-
дини або елементів покрівлі, тому всі кріплення, з’єднання жолобів, 
товщина кронштейнів розраховані на опір при ривку в 120 кг, чого не-
має у інших виробників, і витримують навантаження снігу та криги.

Важливо, що кольорові і легкі метали, з яких виготовлено продук-
цію компанії, мають позитивний еко-баланс. До того ж водостічні системи 
спроектовані так, що можна легко збирати для використання дощову воду. 

Усі виробничі процеси і технології оптимізовані для постійної економії 
води та енергії. Технології з охорони довкілля сертифіковані згідно 
DIN ISO 14001:2004.

«Замбеллі Україна»
+38 044 287 27 25    067 449 20 46    www.zambelli.ua

В асортименті – понад 3,5 тис. найменувань ак-
сесуарів для водостоків і більше 5 тис. артику-
лів, в той час як інші виробники спеціалізуються 
тільки на одному-двох видах металу або пропо-
нують лише загальноприйняті розміри. Елемен-
ти водостоків відрізняються збільшеною водо-
провідністю (жолоби Zambelli глибші, тобто здатні 
пропускати більше води), бездоганно підігнані і 
легко компонуються один із одним. Бездоганним 
є і зовнішній вигляд: ви ніде не побачите вальцьо-
ваних з’єднань, пайки тощо, а в елітному мідному 
водостоку зварні шви шліфуються. Всі аксесуари 
зварені, а не спаяні, що підвищує якість виробів. 
Товщина металу 0,6–0,8 мм відповідає євростан-
дартам DIN. Слід зазначити, що матеріал товщи-
ною 0,45–0,5 мм, який здебільшого використовують 
в Україні, не дотягує до цих стандартів.
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Наявність системи водовідведення у приватному будинку не є 
обов’язковою нормою при здачі в експлуатацію. Проте без такої 
системи не обійтися, якщо власник хоче запобігти проблем з під-
топленням. Все необхідне для цього є в асортименті компанії АСО, 
світового лідера в розробці систем водовідведення. На запитан-
ня, як вибрати найбільш оптимальне рішення, відповів директор 
українського представництва компанії АСО Дмитро Єрмак. 

– Наскільки функціональним 
є сучасне водовідведення?

 – При впорядкуванні прилеглої до 
котеджу території необхідно подума-
ти про те, як зберегти її від руйнівної дії 
рясних дощів і високих ґрунтових вод. 
Навіть якщо будинок стоїть на ґрунті з 
відмінними дренуючими властивостя-
ми, сильний паводок і талі води можуть 
призвести до утворення калюж, підто-
плення фундаменту і підвалів. Цю про-
блему вирішують пристрої зливової 
ка налізації або, якщо говорити профе-
сійно, системи поверхневого водовід-
ведення, які через встановлювані во-
дозбірники збирають і відводять воду 
за межу ділянки. 

Лінійне водовідведення має багато 
переваг: приємний зовнішній вигляд 
як елемент архітектурного дизайну те-
риторії, мінімальні витрати на земляні 
роботи і подальше обслуговування, за-
безпечення великої площі водозбору, а 
також формування плоских ухилів, що 
виключає появу калюж. Канали самоо-
чищаються.

Точкове водовідведення, основним 
елементом якого є дощоприймачі, за-
звичай служить для збору води з водо-
стічних труб, поливальних кранів тощо. 
Як правило, вони оснащені фільтрами 

для очищення стоків від сміття і вбудо-
ваними сифонами. Пряме підключен-
ня водостічних труб до дощоприймачів 
здійснюється за допомогою спеціаль-
ної надставки, зверху одягаються ре-
шітки, які можуть бути як з чавуну, так 
і з неіржавіючої або оцинкованої сталі.

– На які характеристики варто орієн-
туватися при виборі таких систем?

– По-перше, потрібно враховувати 
пропускну спроможність – об’єм ріди-
ни, яку лінійне водовідведення може 
прийняти і відвести впродовж конкрет-
ного періоду часу. По-друге, важливи-
ми є сфера застосування і клас наван-
таження на канал і решітку – зокрема, 
це можуть бути транспортні засоби 
або пішоходи. Якщо мова йде про при-
ватний будинок, де на канал не діяти-
ме ніяке навантаження, окрім перехо-
ду людини, то можна використовувати 
систему з полімерного каналу з полі-
мерними решітками. 

Така система, на відміну від деше-
вих аналогів з оцинкованими решітка-
ми, стійка до хімічних речовин і корозії. 
Це означає, що вона збереже прива-
бливий зовнішній вигляд на довгі роки. 
Крім того, пластикові системи прості в 
транспортуванні і монтажі, їх можна пи-

Системи водовідведення АСО  
збережуть простір навколо будинку 

ляти звичайною пилкою. Полегшують 
монтаж набори аксесуарів (кутові еле-
менти, заглушки тощо). І, нарешті, най-
важливіші чинники – надійність і дов-
говічність, якими вирізняється далеко 
не кожна система водовідведення. Ка-
нали можуть засмічуватися і руйнува-
тися, решітка – провалюватися, і в 
результаті ви отримаєте не просто зі-
псований пейзаж біля будинку, а ще 
й стоячі калюжі і руйнування. Тому 
рекомендуємо звертати увагу на ви-
робника, а також на матеріали, з яких 
виготовлена система.

– Назва АСО асоціюється з професій-
ними рішеннями. Проте існує думка, 
що продукція недешева. Чи це так?

– Дійсно, канали водовідведення, 
трапи і сепаратори АСО можна поба-
чити в торгових центрах, аеропортах, 
на АЗС, міських вулицях і в приват-
них будинках 40 країнах світу. Компа-
нія не просто розробляє професій-
ні рішення для будь-яких об’єктів, а й 
постійно удосконалює свої продукти і 
матеріали. Є стійка асоціація, що вся 
німецька продукція – це гарантія якос-
ті і надійності. АСО не виключення. На-
приклад, водовідведення з полімербе-
тону, змонтовані в кінці 60-х, справно 
працюють і донині. 

А що стосується вартості, то вона 
цілком конкурента. Вкладаючи кошти в 
таку продукцію, власник будинку інвес-
тує в довговічність. Більше того, асор-
тимент АСО дозволяє вибрати най-
більш оптимальне рішення. При цьому 
можна бути впевненим у гарантованій 
якості і надійності.

www.aco.com.ua
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Підвищити культуру застосування
ефективних теплоізоляційних матеріалів

Завдання державного рівня – вивести об’єкти жит-
лового і громадського призначення на сучасний 
рівень споживання енергоресурсів. Доцільність 
зосередження зусиль у цьому напрямку визначе-
на Енергетичною стратегією України на період до 
2030 року, яка вже діє з 2006 року. Позитивна тен-
денція – підвищення культури забудовників: енер-
гоефективними технологіями активно цікавляться 
не лише фахівці, а й досить далекі від будівництва 
приватні інвестори. Розібратися у тому, які матері-
али краще обрати для утеплення фасадів, допома-
гає генеральний директор ТОВ «ВІК БУД ТРЕЙД» 
Роман Захарєнков. 

Враховуючи нинішнє економічне ста-
новище, коли більшість з нас вимушені 
використовувати матеріали, які забез-
печують економію енергії та збережен-
ня тепла, одним з небагатьох екологіч-
них засобів є пінопласт.

Сфера використання цього матері-
алу досить широка, та у цьому огляді 
мова йтиме про зовнішню теплоізо-
ляцію і переваги застосування піно-
пласту.

Екологічний не лише матеріал, 
а й виробництво

Нині ринок теплоізоляційних мате-
ріалів надає досить широкий асорти-
мент утеплювачів, багато з яких не-
ефективні та мають невеликий термін 
експлуатації.

Дефіцит найбільш ефективних за те-
плоізоляційною здатністю матеріалів 
на основі синтетичних полімерів у бу-
дівництві покривається лише частково.

Останнє десятиліття характеризу-
ється різким зростанням застосування 
в будівництві пінопласту, що дозволяє 
значно знизити не лише витрати на 
облаштування теплоізоляції, а й масу 
будівель, скоротити транспортні і тру-
дові витрати на їх зведення, подовжи-
ти термін експлуатації споруд, відчутно 
зменшити витрату енергії на опалю-
вання та кондиціювання.

Широко відомо, що пінополістирол 
(пінопласт) – один з найсучасніших і вда-
лих матеріалів для тепло-, звуко- і гідро-
ізоляції різноманітних житлових об’єктів, 
виробничих і комерційних будівель, ін-
женерних споруд, транспорту.

В країнах Євросоюзу вже давно по-
ставлена мета знизити енергоспожи-
вання будівель і споруд. У той же час 
теплоізоляційні матеріали повинні ви-

готовлятися таким чином, щоб міні-
мізувати споживання енергії. Завдя-
ки малій долі сировинної потреби, а 
також енергоефективному виробни-
чому процесу виготовлення пінопо-
лістиролу вимагає, в цілому, менших 
енергетичних затрат, ніж виробництво 
його альтернатив.

Матеріал набув широкого попиту се-
ред приватних підприємців і професій-
них будівельників за його доступну ціну, 
швидкість і простоту монтажу, а також 
універсальність, екологічність і довго-
вічність, чим не вирізняється багато ін-
ших теплоізоляційних матеріалів.

Пінополістирол – 
це «мономатеріал»

Екологічність пінополістиролу пояс-
нюється тим, що в хімічному сенсі це 
«мономатеріал», тобто він складається 
виключно з полістиролу (на 2–3%) і по-
вітря (на 97–98%). Пінополістирол аб-
солютно безпечний, не виділяє шкідли-
вих хімічних сполук, не радіоактивний і 
утилізується на 100%.

За результатами досліджень, при ви-
користанні пінопласту як теплоізоля-
ційного матеріалу можна економити до 
40% витрат на опалення. Це дозволяє 
створити в приміщенні сприятливий мі-
кроклімат за рахунок регуляції тепло- 
і вологообміну, що позитивно впливає 
на самопочуття і запобігає розвитку 
багатьох захворювань.

Оздоблення з пінопласту дозволяє 
збільшити захист від зовнішнього шуму 
на 2–4 Дб. Порівняно зі звичайним де-
ревом, шерстю і багатьма іншими при-
родними матеріалами обсяг шкідли-
вих викидів буде нижчим, що дозволяє 
назвати пінополістирол одним з най-
більш екологічних і безпечних для 

здоров’я ізоляційних матеріалів на сьо-
годнішній день.

Прикладом успішного застосування 
пінополістиролу як енергоефективного 
матеріалу в Європі є Німеччина, в якій 
спінений пінополістирол досі стабільно 
є пріоритетним матеріалом для тепло-
ізоляції будівель: він покриває 87% всіх 
теплоізоляційних потреб цієї розвине-
ної європейської країни.

Пінополістирольна термоізоляція – 
внесок у захист довкілля 

Використання пінополістирольної  
термоізоляції є активним внеском у 
піклування та захист природного се-
редовища в процесі всього періоду 
експлуатації будівлі. Пінополістирол 
вирізняється вагомими екологічними 
перевагами, які втілюються в життя 
шляхом економії енергії та зниження 
викидів парникових газів. Тому цей 
матеріал чудово підходить для ство-
рення нових, екологічно безпечних 
будівельних проектів. 

Зайвий раз не зашкодить також на-
гадати про сталість механічних і тер-
моізоляційних властивостей протягом 
усього періоду експлуатації будівель, 
для утеплення яких застосовувався 
пінопласт. На кожному етапі життє-
вого циклу пінопласту – від виробни-
цтва до його застосування, а також у 
процесі переробки і залишкової ути-
лізації – цей матеріал демонструє ви-
няткові екологічні якості. Весь процес 
його виробництва повністю відпові-
дає найжорсткішим екологічним між-
народним та європейським нормам 
і стандартам.

www.vik-bud.com.ua
+38 044 501 70 36
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Щоб забезпечити комфортний мікроклімат в 
помешканні, створити індивідуальний дизайн, 
подбати про безпеку та не переплачувати за 
опалення і кондиціювання, необхідно обра-
ти надійні та якісні вікна. Як же не розгуби-
тися і зробити правильний вибір у розмаїтті 
пропозицій на ринку? Редакція «Будівельного 
журналу» вивчила 10-річний досвід компанії 
«ҐАЗДА» та пересвідчилася у тому, що їй вар-
то довірити скління свого будинку або кварти-
ри. Металопластикові вироби компанії визнані 
споживачами та є еталоном якості на ринку. 

REHAU Ecosol-Design 70 REHAU Brillant-Design REHAU Geneo

Компанія «ҐАЗДА» – авторизований 
партнер концерну Rehau в Україні. Ме-
талопластикові конструкції «ҐАЗДА» ви-
готовляє на високотехнологічному об-
ладнанні, з використанням оригінальних 
комплектувань. Віконні та дверні кон-
струкції встановлюються згідно з ДБН 
із застосуванням якісних матеріалів. Про-
понується весь комплекс послуг – від 
консультації до післяпродажного сер-
вісу. «ҐАЗДА» несе повну відповідаль-
ність виробника та надає гарантію на 
встановлені конструкції до12 років. Го-
товий виріб комплектується паспор-
том, сервісною книжкою та інструкці-
єю з експлуатації. Налагоджена робота 
власної сервісної служби «Швидка ві-
конна допомога».

Всі робочі процеси виконуються на 
комплексному програмному забезпечен-
ні, яке об’єднує продаж, заміри, вироб-
ництво, логістику, монтаж та сервіс. Це 
дозволяє контролювати якість та опера-
тивність виконання замовлення і спри-
яє злагодженій роботі відділів компанії. 
Час передачі інформації скорочується, 
зменшується вплив людського фактора, 
зона відповідальності стає більш чіткою, 
і клієнти отримують якісну продукцію та 
послуги в обумовлений термін.

Компанія використовує лише оригі-
нальні комплектування та дотримується 

встановлених концерном Rehau стан-
дартів комплексу робіт – від збирання 
вікон до монтажу на об’єкті. Оригіналь-
ний профіль Rehau поставляється із 
заводів у Німеччині та Польщі, а скло-
пакети з флоат-скла швейцарського 
концерну Euroglas постачає ТОВ «Глас 
Трьош Київ». Завдяки виробничим мож-
ливостям «ҐАЗДА» використовує де-
кілька систем фурнітури відповідно до 
замовлення, особливу увагу приділяю-
чи протизламним функціям.

Особлива увага приділяється товщи-
ні та геометрії металевого армувально-
го профілю, який підвищує міцність та 
запобігає деформації конструкції (тов-
щина профілю – не менше 1,5 мм). Від-
діл техконтролю здійснює перевірку до-
тримання всіх параметрів та відповідності 
закріплення армування всередині плас-
тикового профілю.

Контроль якості відбувається на кож-
ному етапі робіт, а остаточна перевірка 
конструкції – у відділі техконтролю: від-
сутність дефектів на профілі та скло-
пакеті, якість поверхні зварних швів та 
кутових з’єднань штапиків, функціональ-
ність фурнітури. Після цього інспектор 
ставить на стікері штамп із особистим 
номером, який підтверджує її відповід-
ність стандартам та вимогам техноло-
гічного регламенту виробництва.

Майстри компанії «ҐАЗДА» виготовляють як стан-
дартні, так і нестандартні віконні конструкції – 
арочні, круглі, трапецієві, трикутні, використову-
ючи спеціальне обладнання.  

Нестандартні рішення
та оригінальний дизайн 

«ҐАЗДА» спеціалізується на виго-
товленні як стандартних, так і нестан-
дартних конструкцій будь-якого рівня 
складності. Кожне вікно виготовляєть-
ся під замовлення і має різні розміри, 
конфігурацію і колір профілю. Робота 
виконується по конвеєру на напівавто-
матизованому обладнанні, яке дозво-
ляє виконувати індивідуальні замов-
лення, чого неможливо досягнути на 
автоматизованому устаткуванні.

Налагоджено виробництво нестандарт-
них вікон різноманітних форм – арочних, 
круглих, трапецієвих, трикутних. Широка 
палітра кольорів ламінування та викорис-
тання шпросів надають можливість ство-
рити оригінальний та стильний зовніш-
ній вигляд вікна, а відтак і всієї будівлі. 

Відділ нестандартних виробів також ви-
готовляє металопластикові вхідні, офіс-
ні та міжкімнатні двері; розсувні системи: 
паралельно-розсувні, підйомно-розсувні 
та системи типу «гармошка». 

www.gazda.ua

Вікна в кредит з компенсацією до 30%
Клієнти компанії «ҐАЗДА» мають можливість 
замінити старі вікна на нові енергоефективні 
конструкції та повернути 30% їхньої вартості 
у вигляді компенсації за Державною програмою, 
спрямованою на стимулювання підвищення енер-
гоефективності житлових будівель в Україні. Най-
простіший спосіб отримати компенсацію – офор-
мити кредит за цією програмою в «Ощадбанку».

Віконна ручка REHAU 
LineaDesign із запірним 
механізмом завозиться 
в Україну ексклюзивно 
для компанії «ҐАЗДА»

Енергозберігаючі вікна
за європейськими стандартами
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– За Законом України «Про житлово-
комунальні послуги» споживачі мають 
право на якісне та своєчасне їх отри-
мання. Якщо ж ці послуги не надають-
ся або надаються не в повному обсязі 
чи зі зниженою якістю, споживачі ма-
ють право на оплату в меншому роз-
мірі, – пояснює генеральний директор 
ДП «Харківстандартметрологія» Воло-
димир Величко. – Сьогодні більшість 
населення, підприємств і організацій 
вже встановили лічильники обліку хо-
лодної та гарячої води. Однак вони ви-
мірюють лише кількість води, не вра-
ховуючи її температуру. В той же час 
вода в гарячих трубопроводах не за-
вжди має температуру вище 40 оС.

Згідно з Постановами Кабінету міні-
стрів України № 630 від 21.07.2005 р. та 
№ 151 від 17.02.2010 р. послуга централі-
зованого гарячого водопостачання опла-
чується залежно від температури води, 
яка надходить у приміщення.

Завдання наблизити оплату до реаль-
них показників вирішили фахівці вироб-
ничо-технічного центру «Прилад» – філії 
ДП «Харківстандартметрологія», які пер-
шими в Україні налагодили серійне ви-
робництво 4-тарифного електронного лі-
чильника ЛВ-4ТМ для контролю не тільки 
кількості, а й якості підігріву води, який 
пройшов необхідні випробування і внесе-
ний до Державного реєстру засобів вимі-
рювальної техніки за № У2516-07.

В Україні різко зросли тарифи на житлово-комунальні послуги. 
У таких умовах гостро постало питання, що робити споживачам. Од-
ним із шляхів подолання цінового шоку в житлово-комунальному гос-
подарстві є встановлення приладів обліку послуг. Випуск приладів, 
які дозволяють точно вимірювати не тільки кількість, а й якість підігрі-
ву води, налагоджено у ДП «Харківстандартметрологія». 

«Розумні» лічильники
заощадять ваші гроші

Лічильник ЛВ-4ТМ вимірює температу-
ру і кількість води, що проходить через 
нього, вносить дані в свою електронну 
пам’ять і за запитом власника сповіщає, 
скільки води витрачено і якою була її 
температура.

Натиснувши на кнопку один раз, мож-
на дізнатися, скільки використано води 
з t до 40 оС, яка за законом вважаєть-
ся холодною. Натискаючи вдруге, бачи-
мо об’єм води, підігрітої до 44 оС, за яку 
оплачується 70% тарифу, після третьо-
го натискання  – від 45 до 49 оС (90% та-
рифу) і вчетверте – від 50 оС (100% ). При-
лад все порахує і видасть використані 
протягом місяця об’єми гарячої та холод-
ної води з урахуванням усіх коефіцієнтів.

Ще одна актуальна розробка ПТЦ 
«Прилад» – лічильник тепла ЛТЕ-1 для 
систем опалення. Установка таких лі-
чильників необхідна в будинках з центра-
лізованим теплопостачанням саме зараз, 
при підготовці до нового опалювального 
сезону за підвищеними тарифами.

Тепловий лічильник ЛТЕ-1 вимірює 
кількість теплоносія і його температу-
ру на вході і виході системи опалення та 
розраховує спожиту кількість тепла. Та-
ким чином, власникові досить зняти точні 
показники спожитої теплової енергії, щоб 
не платити за недоотримані послуги те-
плопостачання.
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Теплогенератор-утилізатор EkoProfit
забезпечить дешеве тепло і чисте довкілля

16 липня 2015 року компанія 
«Вармкрафт» оголосила про за-
вершення розробки концепту 
апарату-утилізатора для еколо-
гічно чистого спалювання про-
мислових відходів та побутового 
сміття за унікальною технологією 
із значно більшою потужністю – 
1 МВт і 500 кВт. Поява подібних 
систем – реальна перспектива 
отримати дешеве тепло і таким 
чином зміцнити енергонезалеж-
ність держави і сприяти вирішен-
ню екологічних проблем.

Зупинити шалене зростання 
сміттєвих відвалів і полігонів!

Попереднє знайомство з новинкою 
відбулося на семінарі, який компанія 
провела за участю представників орга-
нів влади і громадських організацій, на-
уковців, дистриб’юторів.

Керівник проекту Сергій Дмитрієв 
висловив впевненість, що потужні те-
плогенератори EkoProfit зможуть по-
вністю забезпечити дешевим теплом 
не лише середні, а й великі підпри-
ємства, а також вирішити проблеми з 
утилізацією. Нова технологія передусім 
зацікавить фахівців тепличних госпо-
дарств, промислових підприємств, тор-
гових комплексів, де нагромаджується 
чимало різних відходів. 

Широка презентація нового твердо-
паливного піролізного апарату, в якому 
реалізована принципово нова система 
електророзпалу, відбудеться на вистав-
ці «Аква-Терм Київ» з 12 до 15 травня 
2016 року. 

Якщо нова розробка отримає визнан-
ня і підтримку на державному рівні, то, 
можливо, саме їй належить замінити 
сміттєспалювальні заводи по всій кра-
їні і зупинити шалене зростання сміт-
тєвих відвалів, сховищ і полігонів. А 
може, це рішення «сміттєвих проблем» 
для всього світу?

Все горить і не димить:
раціональні рішення

Компанія вже випускає та встанов-
лює теплогенератори EkoProfit про-
дуктивністю від 98 кВт, які здатні обі-
грівати приміщення від 450 до 1200 кв м.
А встановлені в каскаді такі прила-
ди замінять потужну котельню і будуть 

ефективно опалювати ще більш значні 
площі. Таким чином, з урахуванням не-
стабільності на паливно-енергетично-
му ринку України, можна модернізува-
ти стару ненажерливу газову котельню 
і перейти на більш економічний спосіб 
отримання тепла. 

Технологія екологічно чистого піро-
лізного спалювання легкодоступних, 
незвичних для споживача видів пали-
ва особливо актуальна в Україні – адже 
проблема утилізації відходів гостро по-
стала як у побуті, так і на промислових 
підприємствах. 

Крім традиційних дров, вугілля, бри-
кетів паливом можуть стати автопо-
кришки, штучна шкіра та хутро, пласти-
кова тара, корпуси оргтехніки тощо.

При цьому категорично не можна ви-
користовувати галогеномісткі полімери 
та продукти, спалювання яких заборо-
нено законодавством України.

Компанія «Вармкрафт» надає послу-
ги з улаштування таких систем опален-
ня під ключ. Пріоритетним напрямком є 
енергоефективність – модернізація, за-
міна, установка приладів в промисло-
вих і адміністративних будівлях, тепли-
цях, торгово-розважальних центрах, 
приватних будинках з опалювальною 
площею понад 400 кв. м. 

Для кожного проекту фахівці пропо-
нують індивідуальні рішення – найбільш 
раціональні та економічно вигідні. Усі те-
плогенератори мають повний пакет до-
звільної документації відповідно до дер-
жавних стандартів.

Не менш важливо, що окупність те-
плогенераторів EkoProfit – всього лише 
1–2 сезони, тоді як іншого обладнання – 
6–7 сезонів.

Фахівці компанії дадуть відповідь на 
запитання, чи можуть утворені на пев-
ному підприємстві горючі відходи і сміт-
тя стати «безкоштовним паливом». Для 
цього варто лише оформити заявку на 
випробування твердих горючих відходів 
та надати їх зразки у визначеній кіль-
кості. Дослідження вторинної сировини 
проводять фахівці науково-виробничого 
відділу на промисловому випробуваль-
ному стенді апарату EkoProfit.

Переваги обладнання EkoProfit 
•  економічність – низька собівартість 

отриманої теплової енергії – у 8–10 ра-
зів дешевше, ніж від газового котла; 

•  зручність в експлуатації, простота 
в обслуговуванні; 

•  можливість зовнішнього встановлення;
•  універсальність палива; 
•  надійний багаторівневий захист;
•  високий ККД – понад 90%;
•  мінімальна витрата палива завдяки тех-

нології високотемпературного випалу 
понад 1500o в озоновому середовищі;

•  окупність за 1–2 сезони;
•  сучасна автоматика, система бездимно-

го горіння;
•  екологічність – дотримання санітарних 

і екологічних норм викидів.

Продукція компанії «Вармкрафт» включена до 
програми фінансування та кредитування енер-
гоефективних проектів за програмами «Ощад-
банку». Сума кредиту становить від 1000 до 
50000 грн, а розмір відшкодування – 20%.

+38 057 751 75 25
www.varmekraft.com
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Компанія «Вівад 09» успішно працює на ринку деревообробки 
вже близько 10 років. Нині це одне з найбільших підприємств 
з переробки дуба в Україні. Впровадження новітніх технологій 
та висока професійність колективу забезпечують ефективність 
виробництва і європейську якість продукції, попит на яку постій-
но зростає. Одним з основних напрямків і кінцевим продуктом 
переробки дуба є виготовлення паркету. Виробництво налаго-
джено так, що воно є практично безвідходним. Супутня продук-
ція підприємства – екологічно чисті паливні брикети, завершаль-
ний цикл переробки відходів.

Виробництво без відходів
паливні брикети «Вівад 09»

ють високу і стабільну якість продукції, 
яка повністю відповідає європейським 
вимогам та має відповідні сертифікати: 
Сertificate SGS-COC-009220, Chain-of-
Custody Certification, FSC-STD-40-004 
(стандарт сертифікації ланцюжка по-
ставок Лісової опікунської ради).

Розширення асортименту,
створення нових робочих місць

В 2014 році на підприємстві освоє-
но випуск індустріального і мозаїчного 
паркету та паливних брикетів. Для ви-
готовлення паливних брикетів та пелет 
встановлено нову технологічну лінію 
ТОВ «Брикетуючі технології». 

Слід зазначити, що політика підпри-
ємства зорієнтована на підтримання 
вітчизняного виробника. Європейська 
якість продукції «Вівад 09» – перекон-
ливий доказ того, що українське об-
ладнання нічим не поступається за-
кордонним аналогам. 

Будівництво та введення в експлу-
атацію нового цеху з виготовлення 
брикетів дало можливість збільшити 
виробничі потужності майже в два 
рази – до 1200 т на місяць (14 тис. т 
на рік). Цех з випуску паливних пе-
лет планується ввести в експлуата-
цію найближчим часом. Тут виготов-
лятимуть до 1000 т пелет на місяць 
(12 тис. т на рік). 

Інвестування у розвиток власного 
виробництва та освоєння нових видів 
продукції, в свою чергу, забезпечило 
умови для створення нових робочих 
місць – в 2014 році число працівників 
з 210 зросло до майже 500 в 2015-му. 
Сума капіталовкладень на інновацій-
ний розвиток у минулому році склала 
більше 10 млн грн.

Компанія, яка була заснована як під-
приємство з розпилювання та первин-
ної переробки круглого твердолистя-
ного лісу, нині відома не лише як один 
з найбільших постачальників пилома-
теріалів, а й як виробник індустріаль-
ного та мозаїчного паркету і деревних 
брикетів з екологічно чистої деревини. 

Цех з виробництва індустріального 
і мозаїчного паркету має безперер-
вний цикл і працює у три зміни. Щомі-
сяця виготовляється 12 тис. кв. м інду-
стріального і 18 тис. кв. м мозаїчного 
паркету. 

Дубові паливні брикети на підприєм-
стві почали виготовляти в кінці 2013 року. 
Актуальність цього рішення обумов-
лена постійним зростанням попиту на 
внутрішньому та зовнішньому спожив-
чих ринках на екологічно чисте пали-
во як альтернативу газу і вугіллю. З ін-
шого боку, це забезпечило замкнутість 
циклу і безвідходність виробництва, що 

є економічно вигідним та сприяє збе-
реженню довкілля.

Державна політика підтримки вироб-
ників біопалива, у тому числі паливних 
брикетів, створила умови для вигідного 
інвестування коштів у розвиток вироб-
ництва нового для підприємства виду 
продукції. 

Основна сума капіталовкладень для 
збільшення обсягів випуску і забезпе-
чення якості даної продукції у відповід-
ності до європейських стандартів та 
високих вимог споживачів доводить-
ся на кінець 2014 – початок 2015 року 
і складає 4,6 млн грн. Проектна вар-
тість інвестиційного проекту, який ре-
алізується на підприємстві, а саме ре  -
конструкція та будівництво цеху з ви го-
товлення паливних брикетів та пелет, – 
6,0 млн грн.

Дотримання технічних умов, висока 
культура виробництва та чітко налаго-
джена система контролю забезпечу-
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Екологічно чисті брикети
для твердопаливних котлів 

Брикети з тирси не містять домішок, які 
впливають на хімічний склад. Пресуван-
ня відбувається під впливом температури 
та сили тиску в пресі за рахунок природ-
ної клейкої речовини – лігніну, що знахо-
диться в клітинах деревини. 

Такі брикети підходять для будь-яких 
камінів відкритого або закритого типу, ка-
мінів з водяною сорочкою, печей, твердо-
паливних котлів тощо.

Питома теплота згоряння деревних 
брикетів вища, ніж у дров, в 1,5–2 рази 
й становить 4500–4900 ккал/кг (дереви-
на – 2500–2900 ккал/кг). Свіжозрубана 
деревина має вологість 50–55%, а просу-
шені дрова – 20–25%. У брикетів частка 
вологи – до 7%. 1 м3 деревних брикетів 
еквівалентний 3,74 складометра дров.

Висока оцінка європейських
споживачів та партнерів

Нині значна кількість продукції підпри-
ємства експортується. Якщо в 2014 році 
питома вага експорту складала 87%, то 
нині завдяки потужним інвестиціям збіль-

шилась до 95%. Українська продукція ре-
алізується на ринках Німеччини, Польщі, 
Франції, Бельгії, Румунії, Словенії, Че-
хії, Туреччини, Естонії, Литви, Латвії, Ні-
дерландів та інших країн. Партнерами 
компанії є провідні європейські фірми: 
«Таркет» (Швеція), «Карелія» (Фінлян-
дія), «Парку-Тек Парку Сан» (Туреччина), 
«Ліго» (Німеччина), «Едвуд» (Польща).

Перепрограмування українського
ринку на альтернативне паливо

Однак не залишається поза увагою і 
вітчизняний ринок. Попит на паливні бри-
кети як для виробничих, так і побутових 
потреб суттєво збільшиться за умови пе-
репрограмування на альтернативні види 
палива та твердопаливні котли. 

При збільшенні обсягів виробництва 
брикетів і пелет «Вівад 09» планує зна-
чно збільшити об’єми реалізації на віт-
чизняному ринку, задовольняючи попит 
на високоякісне альтернативне паливо. 

Цінова політика базується на реальній 
ринковій кон’юнктурі і відповідає високій 
якості продукції. 
   +38 067 411 42 21  www.vivad09.com

Брикети мають циліндричну форму, діаметр 90 мм, довжину 260 мм. Виготовляються ударно- 
механічним пресуванням. Сировина – відходи паркетного виробництва (100-відсотковий дуб)

Відзнаки й нагороди за 2014 рік
Згідно з міжнародним економічним 
рейтингом «Експортер року»

1 місце (золото) серед підприємств- 
експортерів в Україні (УКТЗЕД 44079131 
«Деревина і вироби з деревини, деревне 
вугілля») – паркет дубовий індустріальний;

5 місце (срібло) серед підприємств- 
експортерів в Україні (УКТЗЕД 441871 
«Деревина і вироби з деревини, деревне 
вугілля») – паркет дубовий мозаїчний;

20 місце (срібло) серед підприємств-екс-
портерів в Україні (УКТЗЕД 4407919000 
«Деревина і вироби з деревини, деревне 
вугілля») – заготовка пиломатеріали;

38 місце (бронза) серед підприємств-
експортерів в Україні (УКТЗЕД 4401309000 
«Деревина і вироби з деревини, деревне 
вугілля») – брикети паливні.

В широкому асортименті – індустріальний та моза-
їчний паркет, який користується великим попитом

У структурі підприємства
• три цехи з розпилювання та переробки круглого лісу;
• цех примусової сушки деревини (6 сушильних камер 
   загальним об’ємом 900 м3)
• цех з виготовлення індустріального і мозаїчного паркету 
   з укладанням «англійська в’язка», «подвійна англійська в’язка», 
   «шахматка», «паралель»;
• цех з виробництва штучного паркету (з масиву дуба);
• цех з виробництва паливних брикетів і пелет.

Основна номенклатура
- пиломатеріали дубові в асортименті;
- паркетна заготовка; 
- паркет індустріальний і мозаїчний;
- паливні брикети.
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Оновлений асортимент продукції ТМ Siltek
яскрава палітра та економічна доцільність 

31 липня 2015 року відбулася презента-
ція нового асортименту сухих і рідких ма-
теріалів ТМ Siltek, під час якої представ-
лено удосконалені рецептури будівельних 
сумішей, інноваційні розробки та спо-
соби їх практичного застосування. Під-
приємство «Термінал-М», що входить до 
Асоціації «Промислово-будівельна група 
«Ковальська», продовжує розвивати на-
уково-виробничу базу, запроваджувати і 
використовувати сучасні технології, мето-
ди і обладнання для випуску продукції єв-
ропейського рівня якості під ТМ Siltek. 

У презентації взяли участь професій-
ні будівельники, регіональні представ-
ники із реалізації продукції ТМ Siltek, 
майстри та усі бажаючі самостійно 
виконувати ремонтні роботи. Відбула-
ся яскрава демонстрація оновленого 
асортиментного ряду сухих та водно-
дисперсійних матеріалів ТМ Siltek. 

Зокрема, серед сухих продуктів сво-
їми експлуатаційними характеристи-
ками відзначається гіпсо-цементна 
штукатурка РМ-19, що порівняно з це-
ментними штукатурками зручніша у на-
несенні, а порівняно з гіпсовими має 
вищу міцність і щільність. 

Наступні новинки – стяжка FM-10, що 
має здатність тверднути всього за 5 хви-
лин; унікальний «легкий» клей для плит-
ки Т-99, використання якого надає мож-
ливість отримати з мішка 15 кг стільки ж 
готового продукту, скільки з мішка 25 кг 
стандартного клею. 

Фарби та декоративні штукатурки 
відтепер мають оновлений стиль упа-
ковки та покращені якісні властивості. 
Завдяки єдиному сучасному стилю ети-
кеток продукцію ТМ Siltek легко впіз-
нати та запам’ятати. Крім того, фар-
би почали виготовляти на основі нової 
екологічно безпечної дисперсії VAE, 
що широко використовується у Євро-
пі. На прикладі атмосферостійкої фар-
би Faсade Pro та екологічно безпечної 
фарби Ecoway споживачі вже змогли 
переконатися у високій якості оновле-
них рецептур матеріалів: легкості на-
несення, відмінній покривній здатності 
та зносостійкості. Відтепер усі водно-
дисперсійні продукти ТМ Siltek виго-
товляються на основі нової дисперсії.

Присутні також ознайомилися з ко-
лекцію мозаїчних штукатурок Décor 

Mosaic і Décor Marble – палітрою 
яскравих матеріалів для оформлення 
фасадів та інтер’єрів, стійких до ме-
ханічних пошкоджень, зручних у на-
несенні і з тривалим терміном екс-
плуатації. 

Фахівці оцінили нову систему тепло-
ізоляції лінійки ТМ «Мікс+», що виготов-
ляється на підприємстві «Термінал-М». 
Спеціалісти заводу провели майстер-
клас з практичного застосування буді-
вельних сумішей та розповіли про їхні 
властивості, переваги та економічну 
доцільність. 

Під час зустрічі регіональні пред-
ставники поділилися успішним досві-
дом просування ТМ Siltek на ринку, 
розширили коло своїх партнерів, а та-
кож обговорили подальші плани взає-
мовигідної співпраці.

«Термінал-М»
+38 044 507 12 15 

www.siltek.ua

Компанія «Термінал-М» в авангарді сучасного виробництва – досвідчений колектив 
під керівництвом Олександра Яменка розробив по-справжньому інноваційні продукти

В презентації взяли участь директор ДП НДІБВМ Наталія Дюжилова, президент Всеукраїнської спілки 
будматеріалів Іван Салій, керівник проекту KyivBuild Юрій Єршов, генеральний директор Асоціації 
«ПБГ «Ковальська» Сергій Пилипенко та віце-президент Володимир Суруп

Керівник напрямку водно-дисперсійних матеріа-
лів Катерина Лобинцева продемонструвала цілий 
спектр мозаїчних штукатурок з мармурової крихти 
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– У 2014 році компанія диверсифіку-
вала послуги, вийшовши на ринок 
FMCG та рітейлу. На яких засадах 
базується її стратегія?

– Інновації стають не просто пріорите-
том, а умовою для виживання компаній. 
Якщо раніше інновації більше стосувалися 
продукту і сервісів, то нині потрібні зміни в 
самих бізнес-моделях. Чим вони ефектив-

ніші, тим більше шансів у бізнесу залиши-
тися на ринку і продовжити розвиток.

Головна мета на 2015–2016 роки – про-
довжити диверсифікацію кейсу продуктів, 
рішень та ринків. Ми залучаємо багато 
ресурсів для розширення транспортної 
пропозиції з відкриттям нових морських 
та залізничних коридорів, пропонуючи 
нові напрямки та інженерні рішення.

«Жефко Україна» – офіційне представництво логістичної ком-
панії GEFCO, яка входить до топ-десятки у Європі і має близько 
350 представництв по всьому світу. За сім років успішної діяль-
ності українська компанія стала надійним партнером у сфері ло-
гістики, виконуючи міжнародні автомобільні, залізничні, морські 
та повітряні перевезення, надаючи митні, складські та інші послу-
ги. Про стратегії, інновації та комплексні рішення в логістиці роз-
повідає генеральний директор «Жефко Україна» Оксана Яковлєва.

Ефективні бізнес-моделі в логістиці
оперативне реагування на виклики часу

Основні напрямки діяльності 
«Жефко Україна»:
- організація експортних, імпортних  
   внутрішніх і транзитних перевезень;
- міжнародні морські та авіаційні 
  перевезення вантажів;
- автомобільні та залізничні перевезення;
- митні послуги;
- послуги зберігання вантажів 
  та кросс-докінг;
- відвантаження змішаними 
   видами транспорту 
  (мультимодальні перевезення);
- проектні відвантаження важких 
   та негабаритних вантажів.

В умовах постійних економічних і по-
літичних змін бізнес-модель компанії до-
зволяє досить швидко адаптуватися. 
Перевезення готових автомобілів та комп-
лектуючих, яке є основною експертизою 
компанії, – досить складний процес: ви 
маєте знати, як контролювати постачан-
ня компонентів з усього світу, керувати 
усіма процесами за принципом just in time 
та синхронізувати потоки. Набутий досвід 
дозволяє легко зустрічати нові виклики 
ринку і співпрацювати з глобальними ком-
паніями у різних галузях виробництва.

– Які рішення дозволяють 
оптимізувати логістику? 

– Виконуємо комплексне забезпечен-
ня всієї діяльності наших клієнтів – від роз-
робки контрактів на поставку до розра-
хунків бюджету перевезень та оптимізації 
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Оксана Яковлєва: «Досконалості немає меж. 
Не так важливо, на якій позиції ти знаходишся, – 
важливо завжди рухатися вперед у пошуку розвитку». 

транспортування. Постійно розширює-
мо лінійку наших рішень та намагаємося 
спростити логістичні завдання, розвиваю-
чи інформаційні системи і пропонуючи су-
часні технології обробки потоків вантажів. 

Перевозимо практично все – від ав-
томобілів, запчастин та великогабарит-
ної техніки до сировини. Маємо пред-
ставництва в Києві, Копилові Київської 
області та Іллічівську.

До структури компанії входять депар-
таменти, які спеціалізуються на тих чи 
інших продуктах, координуючи спілку-
вання з постачальниками та держав-
ними інституціями. До проектів підви-
щеної складності долучається група 
фахівців різних депаратментів, у тому 
числі юристи та фінансисти.

Наразі внесені деякі зміни у структуру 
компанії та логістичні процеси: наші ко-
манди з продажів сегментовані за ринко-
вим та індустріальним принципом, і кож-
ним проектом керує окремий фахівець. 
Для проектів з особливими вимогами до 
транспортування або складування роз-
робляються СОП (стандартні операційні 
процедури), де чітко визначається зона 
відповідальності кожного підрозділу.

– Як компанія реагує 
на ринкові зміни? 

– Щоб визначити ефективність тієї чи 
іншої логістичної схеми, потрібно про-
аналізувати економічну та фінансову си-
туацію. Схеми змінюються залежно від 
цих факторів, точніше, мають змінюва-
тися. Найбільш ефективна та схема, що 
ефективно поєднує компоненти «ціна – 
якість – швидкість – надійність».

У нас є доступ на європейські ринки, і 
маємо можливість у разі потреби отриму-
вати додаткове фінансування від материн-
ської компанії за доступними відсотками.
При цьому ми невелика логістична ком-
панія в Україні з гнучкою бізнес-моделлю 
(відсутність важких активів, складських 
приміщень, автопарку), тому можемо 
оперативно реагувати на виклики ринку.

З дефіцитом ліквідності і нестабільним 
валютним курсом центри прийняття рі-
шення більшість міжнародних компаній 
переносить в Європу. Відповідно, зміню-
ються умови поставки товару, що дозво-
ляє клієнту з українського офісу оплачу-
вати послугу в гривні, і лише ту частину, 
яка надається на території України – до 
кордону ризики і оплату бере на себе 
європейське представництво клієнта.

Експертиза в інжинірингу логістики, 
міжнародна географія та інтеграція всьо-
го ланцюга постачання за різними біз-
нес-напрямками є основою індивідуаль-
них рішень, які створюються спеціально 
під кожний проект.  

– Як формується клієнтська база?
– Наші замовники – як міжнародні, так і 

національні компанії. Більшість із них – це 
великі виробники та постачальники з різ-
них сегментів ринку – автомобілі, FMCG, 
металургія, будівництво, фармацевтика, 
агропромисловість та інші. Розроблена 

комерційна політика дозволяє керувати 
базою клієнтів та нарощувати її згідно із 
змінами ринкових та економічних умов. 

До портфоліо «Жефко Україна» долу-
чаються клієнти, для яких наші продукти 
та рішення дійсно мають ціннісну вартість 
та конкурентні переваги. Важливим досяг-
ненням є визнання високої якості послуг 
з боку клієнтів, які рекомендують послуги 
компанії своїм партнерам та постачальни-
кам, що також розширює нашу базу.

– Які плани розвитку компанії?
– Якщо процес проходження і оброб-

ки вантажів на прикордонних пунктах та 
в портах стане прозорим та прогнозо-
ваним, Україна може стати серйозним 
конкурентом як транзитна країна. А нині 
планувати в довгостроковій перспекти-
ві для будь-якого бізнесу складно, тому 
ми приділяємо багато сил і уваги роботі 
над мінімізацією ризиків. Наприклад, за-
вдяки глобальним переговорам з надій-
ною європейською страховою компанією 
підняли свої ліміти і розширили портфель 
ризиків, що дозволяє забезпечити ком-
пенсації, якщо ці ризики наступають.

Постійні зміни, зростаюча конкурен-
ція та необхідність постійно контролюва-
ти ризики є ключовими викликами як для 
нас, так і для наших клієнтів, які вимага-
ють від логістичних провайдерів ще біль-
шої надійності, гнучкості та взаємодії. За-
мовникам необхідно гарантувати безпеку 
та безперервність логістичного ланцюга 
на міжнародному рівні, тобто створення 
конкурентоспроможних мультимодаль-
них транспортних планів. 

Тому мета на найближчий період – 
прискорення як географічної, так і секто-
ральної диверсифікації, включаючи зрос-
тання обсягів. 

www.ua.gefco.net
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«Делівері» – одна з провідних логістич-
них компаній України в сегменті В2В. Ми 
працюємо на ринку внутрішніх і міжна-
родних перевезень більше 14 років, що 
дозволило набути значного досвіду в на-
данні логістичних і транспортних послуг 
та налагодити партнерські відносини з 
торгівельними, виробничими, бізнесови-
ми компаніями. Сьогодні представниць-
ка мережа «Делівері» налічує 220 скла-
дів по всій Україні, кожен з яких працює 
з будь-якими форматами вантажу.

Частка вантажів будівельної галузі та 
товарів для ремонту в загальних переве-
зеннях компанії – 14–15%. Якщо брати до 
уваги супутні галузі, цей показник збіль-
шується в 1,5–2 рази. Враховуючи те, що 
Державна служба статистики України на-
прикінці 2014 року відводила 15% част-
ці перевезень будматеріалів залізничним 
транспортом, ця цифра подвійно дивує.

«Делівері» вважає будівельну сферу 
однією з найбільш пріоритетних. Незва-
жаючи на непередбачувану економічну 
ситуацію в країні, ми пропонуємо стабіль-
ні і впевнені рішення в логістиці.

Багаторічний професійний досвід до-
зволяє нам працювати як з великими 
партіями вантажів – палети, нестандарт-
ні і негабаритні вантажі, так і з одинични-
ми відправками. Ми забезпечуємо участь 
своїх клієнтів у всіх сегментах збуту: від 
найбільших DIY-мереж і регіональних 
дистриб’юторів до кінцевого споживача.

Пропонуємо найбільш вигідний спосіб 
для зменшення витрат на перевезення 
великих партій вантажу – фрахт автомо-
біля. Послуга DelTruck розроблена відпо-
відно до європейських стандартів якості, 
безпеки та надійності. «Делівері» оперує 
всіма необхідними ресурсами для забез-
печення грамотних перевезень на кож-
ному етапі: від замовлення автомобіля до 
доставки товару і розвантаження.

Кожному клієнту пропонується інди-
відуальний підхід залежно від потреб біз-
несу і характеру перевезень. У компа-
нії розроблено універсальний палетний 
прайс. Тариф на перевезення оберне-
но пропорційний кількості палет: при від-
правці 3–4 палет клієнт економить до 10% 
вартості, при відправці від 5 палет – 15% 
(порівняно з відправкою 1–2 палет). Міні-
мальна середня вартість перевезення
1 кг вантажу по палетному прайсу – 0,75 грн 
з урахуванням всіх можливих знижок.

Із 1 червня 2015 року «Делівері» про-
понує нову для України послугу – «Палет-
ний борт». Ця упаковка використовуєть-
ся в усьому світі і вважається надійнішою 
порівняно з жорсткою упаковкою. 

Основні переваги палетного борта:
- універсальність: залежно від кількості 

вантажу можна наростити висоту; 
- високий рівень захисту вантажу за-

вдяки міцній конструкції палетного борта;
- доступна ціна: вартість послуги «Па-

летний борт» значно нижча порівняно з 
жорсткою упаковкою – усього 20 гривень 
за одну одиницю ТМЦ зі штрих-кодом.

Пропозиції «Делівері» з оптимізації ло-
гістичних витрат не обмежуються пред-
ставленим прайсом або новими видами 
упаковок. У червні 2015 року ми запусти-
ли унікальний для українського ринку ло-
гістики проект «Тарифні плани», в основі 
якого – обрахунок вартості 1 кг вантажу.

Система дозволяє самостійно форму-
вати тарифи залежно від доступних фак-
торів економії. Тарифні плани починають 
діяти з першою відправкою і змінюють-
ся разом із зростанням кількості переве-
зень. 1,88 грн – за такою середньою ці-
ною за 1 кг щомісяця перевозять вантаж 
200 тисяч клієнтів «Делівері» по семи та-
рифних зонах України!

У рамках проекту «Тарифні плани» на-
дається можливість знизити ціну на пере-

Інвестування в будівельну галузь – позитивний 
фактор для економічного розвитку країни, адже 
будівництво не лише створює додаткові робочі 
місця, а й стимулює розвиток виробництва бу-
дівельних матеріалів і транспортної логістики. 
Тому питання логістичних витрат у сфері будів-
ництва завжди залишається актуальним. Сво-
їми думками про можливості оптимізації таких 
витрат поділився керівник відділу продажів і 
розвитку компанії «Делівері» Юрій Растрьопін.

Оптимізація логістичних витрат з «Делівері» 
від палетного борта до тарифних планів

везення 1 кг і 1 куб. м. Залежно від кіль-
кості перевезеного за місяць вантажу 
клієнтові присвоюється один з чоти-
рьох тарифних планів, які передбачають 
свою можливу економію і ціну на переве-
зення 1 кг вантажу – клієнт може еконо-
мити від 13% до 30% на перевезенні. 

Приклад оптимізації логістики 
через систему «Тарифні плани»

Підприємець Олексій перевозить на 
місяць 4000 кг вантажу, і  йому присвоє-
но тарифний план «Бізнес». Якщо йому 
необхідно відправити з Києва до Одеси 
500 кг вантажу, то вартість відправки на 
загальних підставах складає 975 грн. Од-
нак завдяки тарифному плану «Бізнес»: 

- автоматично застосовується знижка 
по вазі 10% (ваговий тариф): (1,95 грн – 
10%) • 500 кг = 880 грн; 

- на отриману суму застосовується 
дисконт -7%: 880 грн – 7% = 818 грн + 
3 грн за оформлення = 821 грн.

Отже, замість 975 грн. Олексій платить 
821 грн, заощаджуючи  близько 17%.

Нашим клієнтам доступний контроль 
за своїми перевезеннями. Нова функція 
особистого кабінету «Моя аналітика» до-
зволяє отримувати розширену інформа-
цію про витрати на логістиці за певний 
період, аналізувати джерела економії за 
тарифами і знижками, порівнювати KPI 
показники відправок та отримань. Можна 
обрати будь-яку квитанцію аби отримати 
інформацію про вартість послуг «склад–
склад», додаткових послуг і послуг збе-
рігання. Широкий фільтр дозволяє само-
стійно відбирати показники для аналізу і 
експортувати в таблицю Excel.

Довіряйте точним цифрам разом з 
«Делівері» – у транспортній науці не бу-
ває приблизних обіцянок!

www.delivery-auto.com.ua
0 800 509 509
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«НЕлогісти для логістів»
Це сім майстер-класів: проджект-

менеджмент, бізнес-процеси, фінан-
си, маркетинг і логістика, щастя в ко-
манді, управління IT-впровадженнями, 
управління стресом, ТОС-рішення. 
Програму підготували харизматичні 
експерти, виконавши величезну ро-
боту з адаптації свого досвіду до по-
треб керівника ланцюга.

Нові досягнення у сфері логістики 
не були представлені у звичній фор-
мі коротких доповідей. Натомість ор-
ганізатори заснували конкурс «Мої 
практики в ланцюзі постачань». Фа-
хівці, які досягли результатів, змогли 
розгорнуто представити свої про-
екти і отримати від колег зворотній 
зв’язок. 

Запорука успіху – 
щастя в команді

«Перезавантаженню» сприяла ат-
мосфера заміського комплексу, а та-
кож присутність в програмі двох не-
властивих логістичній програмі тем: 
щастя в команді та як зарядити себе 
і свою команду на результат і надих-
нути своїм ентузіазмом – у виконан-
ні емоційного тренера Фрола Харька 
(керує навчанням в «Міст Експрес»). 
Офіційну частину програми феєрич-
но завершив майстер-клас з управ-
ління стресом. Його ведучий Євген 
Євтухов – успішний бізнесмен і кра-
щий DJ України 2003–2005 рр., відо-
мий як DJ Sender.

Практики рівня МВА у майстер-кла-
сах та експертних нотатках в ході 
програми представили досвідчений 
топ-менеджер Павло Іванов, серед 
рекомендацій якого – завжди трима-

ти в арсеналі «важку» і «легку» ме-
тодології проектів, та ко-експерт Ель-
віра Файзулліна, віце-президент Все-
української асоціації консультантів з 
управління, яка наголосила, що реа-
лізатором ідеї для досягнення успіху 
має бути не лише власник компанії, 
а й вся команда.

А ось чому інструкції в компанії час-
то не працюють, пояснив бізнесмен і 
консультант Дмитро Тетервак. Необ-
хідно створити чотирьохрівневу мо-
дель управління бізнес-процесами: 
реальні справи; правильні люди; ре-
гламенти; контроль.

Унікальний майстер-клас від Бориса 
Старинського (ABM Cloud) – мікс ре-
ального бізнес-досвіду, ТОС-практик 
і багаторічного колекціонування спо-
собів оптимізації. Один із «інсайтів» – 
фінансовий цикл збільшується, коли 
компанія економить на логістиці, а 
транспорт їде при 80% завантаже-
ності. Порада експерта: скасовує-
мо правило «80%» і вводимо прави-
ло «регулярно».

Вперше у форматі реального ви-
робничого діалогу виступили коле-
ги – маркетинг-керівник та керівник 
ланцюга «Нові продукти» Вікторія 
Папазова і Руслан Федоренко. Що 
робити, коли відділ логістики орі-
єнтований на високу оборотність 
SKU (ідентифікатор товарної пози-
ції, ред.), а маркетинг – на просу-
вання новинок компанії? Це була 
продуктивна розмова з практични-
ми кейсами.

Як підвищити успішність впрова-
дження IT-проектів в ланцюзі поста-
чань, продемонстрував Єгор Синель-
ников з Ernst & Young.

Олександр Ільницький поділив-
ся специфікою роботи та планами 
міжнародного підрозділу ГК «Делі-
вері» – Delivery-International.

У ході коротких презентацій кон-
курсних проектів свої напрацювання 
представили топ-експерти Владислав 
Карпець (бізнесмен, експерт SCM), 
Андрій Бугай («Самсунг»), Богдан Ва-
сильківський («Біосфера»), Євген 
Дроздов («Вітмарк-Україна»), Максим 
Швець («Ельфа») та Євген Філоненко 
(«Агроскоп Інтершешнл»).

Ярослав Брезицький 
(AppleConsulting) розповів, як змінити 
систему логістики згідно з практикою, 
реалізованої на базі ТОС.

Нагородження 
проектів-переможців

Фіналом стало нагородження 
ТОП-3 проектів, визначених шля-
хом голосування за допомогою су-
персучасної інтерактивної панелі 
«мобільне дзеркало». 

Проекти-переможці: 
•  «Пошук мети!? На які цільові по-

казники налаштовувати систему 
управління товарними запасами 
в ланцюгу поставок?»; Михайло 
Таран, «Євромікс;

•  «Оптимізація системи планування 
і розподілу готової продукції від ви-
робничого майданчика до складу 
філії»; Андрій Ковальов, «Прем’єр 
Дистрибьюшн Компані»/ROUST; 

•  «Формування структури ланцюга по-
ставок», Іван Стефоглов, «Фокс-
трот».
Дякуємо за довіру до проектів нашої 

команди і запрошуємо до співпраці!
www.my-trade-group.com

Ризик бути новатором завжди ве-
ликий. Пілотний формат, коли май-
стер-класи для логістів провели 
не логісти, а на конкурс вистави-
ли практики за ланцюгом поста-
вок, виявився вдалим. 29–30 трав-
ня в заміському центрі «Трипілля» 
на проекті MY SUPPLY CHAIN 
ACTION: 2015 зустрілися керівни-
ки логістики, які прагнуть вивести 
свої результати на рівень європей-
ського supply chain менеджера. 

MY SUPPLY CHAIN ACTION: 2015
успіх, гроші і щастя в одному ланцюзі
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У двох сесіях «В2В-управління» і 
«В2В-продажі» 16 кращих тренерів бо-
ролися за звання «Золотого», «Срібно-
го» і «Бронзового». Вони надали дієві 
інструменти бізнесу, вказали актуаль-
ні шляхи розвитку, ознайомили з тенден-
ціями й передовим досвідом управління 
та продажів у сучасних реаліях.

Досвід без кордонів
У загальній сесії було представлено 

зарубіжний досвід – майстер-класи від 
світового гуру Марка Де Турка (Бель-
гія) і провідного експерта країн СНД 
Андрія Левченка.

Марк Де Турк розкрив секрети екс-
пансії в складній ситуації і назвав три 
складові успіху в продажах: переко-
нання, емоції, поведінку. Унікальну 
систему продажів із п’ятнадцяти етапів 
для менеджерів і сімнадцяти для керів-
ників надав Андрій Левченко, бізнес-
тренер з оригінальними програмами 
і методиками навчання та розвитку, 
член Speakers Academy – найбіль-
шої організації спікерів Європи. Його 
майстер-клас «Елітні продавці й елі-
тарні продажі: універсальна повна 
система продажів і керівництва про-
дажами «15/17» – це унікальний ре-
цепт успіху, націлений не лише на те, 
щоб клієнт купив товар, а й щоб він 
залишився задоволеним, порекомен-
дував іншим і сам прийшов знову. Як 
виявляється, оформлення покупки і 
зворотній зв’язок – це лише 8-й і 9-й 
етапи, середина для елітного продав-
ця, а не закінчення, як вважає багато 
хто з продавців. 

Ефективне управління для лідерів,
які знають, як управляти ситуацією

Золотий тренер 2012 і 2014 років 
Андрій Длігач відзначив, що в роз-
дрібній торгівлі відбулося падіння про-
дажів на 25%, а 44% населення поча-
ли жорсткіше планувати свої витрати. 
Люди вже не сприймають маніпуляцій 
і брехні, тому прикметами нового світу 
стали відповідальність, стабільність, 
гідність, цілісність, довіра і розвиток. 
Але в Україні останні два пункти, які дуже 
важливі для розуміння бізнесу май-
бутнього, актуалізовані недостатньо, 
а кола довіри майже знищені. На пи-
тання, що робити, учасники отримали 
розгорнені відповіді.

Андрій Станченко, PHD, консуль-
тант з управління, директор консал-
тингової групи Lege Artis, дав усім при-
сутнім формулу й вітаміни лідерства. 
Сучасний світ мінливий, складний, ба-
гатозначний, йому властива невизна-
ченість, тому для успіху потрібні нові 
компетенції. Лідерові необхідно бачи-
ти майбутнє, мати енергію впливу, щоб 
повести за собою, і самоусвідомлення 
(цінності). У цьому допоможуть вітаміни 
лідерства – амбіції, драйв, етика, креа-
тивність і баланс.

Євгеній Гетманчук, засновник і керів-
ник тренінгового агентства Getmanchuk 
Group, поділився секретом, як знизити 
плинність персоналу, збільшити залуче-
ність і відповідальність, підвищити лояль-
ність, створити умови для безперервно-
го удосконалення і розвитку кадрового 
резерву, а також збільшити продажі.
Усього вищезазначеного дає змогу до-

Ефективне управління 
і на 100% успішні продажі  
Битва кращих тренерів 2015

3 липня відбулася головна по-
дія В2В-сегменту: щорічний 
практикум динамічного успіху 
у В2В-бізнесі «B2B Master-2015: 
Вибір точних управлінських рі-
шень і технологій конкурент-
них продажів», у якому взяли 
участь 130 власників і керівни-
ків В2В-компаній. Організато-
ром виступила В2В Медіа-група 
TradeMasterGroup.

сягти корпоративна культура, що Євгеній 
довів на практиці, розділивши всіх учас-
ників на 4 групи. 

Сергій Даценко, бізнес-тренер, кон-
сультант, коуч, розповів про крах орга-
нізаційних бар’єрів і побудову альтерна-
тив розвитку (Crossing, Organisational, 
Boundaries, Reinforcing, Alignment). А 
також назвав п’ять інструментів, які да-
ють можливість перебудувати органі-
зацію, щоб вона була зорієнтованою на 
клієнта й на результат.

Наталія Сушко, партнер з управлін-
ня, тренер компанії HR-технології, дала 
можливість під іншим кутом подивити-
ся на управлінську результативність. 
За допомогою рольової гри вона пока-
зала, як поліпшити ефективність робо-
ти підлеглого, знайти до нього індиві-
дуальний підхід, визначити його сильні 
сторони й задатки для розвитку. Голо-
вний висновок майстер-класу: метод 
саморозвитку менеджера не в тому, 
щоб підібрати свій стиль управління до 
всіх підлеглих, а в тому, щоб підібра-
ти свій стиль управління до кожної кон-
кретної людини.

Золотий тренер з управління 2013 р.
Володимир Малічевський, сертифі-
кований консультант з управління СМС, 
звернув увагу на створення процесо-
орієнтованої культури. Адже мета будь-
якого бізнесу – гроші (не важливо, як 
вони виражаються), а складовими гро-
шей є люди, продукт, процеси. Причо-
му процеси дають можливість в сучас-
них умовах знайти нову рентабельність 
для себе. Якщо ми налагоджуємо проце-
си, то можемо зменшити кількість людей 
і вартість продукції, а також, що найго-
ловніше, збільшити продуктивність. Як 
це зробити на практиці, тренер проде-
монстрував за допомогою покроково-
го алгоритму.

«Внутрішній театр» керівника пре-
зентував Євгеній Пестерніков. Вияв-
ляється, у кожному із нас є «мінотавр», 
якого потрібно приручити. Євгеній озву-
чив основні їх типи, які заважають ке-
рівникам ефективніше управляти ком-
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Ексклюзивні інструменти лояльності, що забезпечать задоволення
Усі компанії хочуть бачити клієнта, який купує все, багато, часто, ні на що не скаржиться і при-
водить нових покупців. Проте для цього важливо, щоб клієнт був задоволений та щасливий 
від роботи з вами. Як побудувати унікальні взаємини з клієнтами завдяки новим інструментам 
лояльності, розповіла Інна Пушкаренко, керівник проекту Fun Ticket, експерт з розробки та ви-
ведення на ринок нових сервісів, зорієнтованих на залучення клієнтів. Проект Fun Ticket – поки 
що новинка в Україні, яка дає змогу бути ближче до клієнтів. За допомогою цього сервісу ви мо-
жете пригостити клієнта кавою, фрешем, варенням, відправити квитки в кіно, подарувати косме-
тику тощо. Балуючи свого клієнта на відстані, просто відправляючи невеликий подарунок в SMS, 
ви підвищуєте рівень його задоволеності, змінюєте звички й поведінку, знижуєте ймовірність 
відтоку, що допомагає досягати бізнес-цілей. 

панією, – нарцистичний, драматичний, 
контролюючий, залежний, самозне-
важливий, відособлений, депресивний, 
жорсткий, параноїдальний, негативіст-
ський, асоціальний, а також презенту-
вав методи для приборкання найпоши-
реніших «мінотаврів».

Різносторонній підхід 
до технології конкурентних продажів

Під кутом психології менеджменту дала 
можливість поглянути на продавців Віта-
ліна Левчишина. Протягом життя у нас 
формуються програми поведінки – ме-
тапрограми – специфічні способи мис-
лення, які ми використовуємо несвідомо 
й не можемо симулювати. Спираючись 
на це, тренер розповіла, хто успішний 
у продажах і як правильно оцінити ком-
петенції успішного продавця, а за до-
помогою тестування показала, як все 
працює на практиці. 

Бронзовий тренер з управління 2013 
року Юлія Алексєєва, бізнес-консуль-
тант, співзасновник і генеральний ди-
ректор ХК «ZABUGOR.COM», розкри-
ла секрети мотивації і стимулювання 
команди продавців. А точніше, акценту-
вала увагу на тому, як створити умови, 
щоб нікого мотивувати не доводилося. 
Головне для компанії – не демотивува-
ти людей. Нормальні продавці, які при-
ходять на роботу, вже мотивовані (це 
зв’язки, зарплата тощо). Для них про-
сто слід створити правила, які всі вва-
жатимуть справедливими, адже в біз-
несі грають у командну гру й рухатися 
усім потрібно в одному напрямі.

Важливої теми торкнувся Ярослав 
Степченков, автор унікального тренін-
гу «Постановка процесу прогнозуван-
ня продажів/попиту». Виявляється, що 
будь-які статистичні дані, якими корис-
туються в продажах, засновані на ста-
рих показниках, все це робиться ретро-
спективно. Але майбутнє за тими, хто 
йде на крок попереду, тому дивитися 
назад у продажах нелогічно, потрібно 
проектувати свою діяльність на майбут-
нє. Необхідно вибирати відповідні дані, 

шукати розумні та творчі способи «ви-
вудження» корисної інформації, вивча-
ти принципово нові джерела інформа-
ції, створювати свої тощо. 

Бізнес-тренер Олександр Пронішин 
розповів, як готуватися до переговорів, 
щоб за 10 хвилин зацікавити рітейлера у 
співпраці. Дав алгоритм, що дозволяє за-
цікавити закупника роздрібної мережі, а 
також назвав п’ять помилок постачальни-
ка на переговорах з мережею, а саме:
•  безпідставна залежність постачаль-

ника перед мережею;
•  слабке знання конкурентів і ситуації 

на ринку;
•  недостатнє знання суті своєї пропо-

зиції, розпливчастість уявлення про 
потреби клієнта;

•  проведення переговорів з боку по-
стачальника великим начальником 
з повноваженнями змінювати ціну 
й бюджет;

•  викладання всіх своїх можливостей і 
зацікавленості відразу на початку пе-
реговорів.
Як побудувати ідеальну телефон-

ну систему у відділі продажів, розпо-
вів Павло Флейшер, директор з розви-
тку компанії Binotel – оператора зв’язку 
для бізнесу. Ефективна телефонна сис-
тема передбачає багатоканальність, 
дає змогу контролювати втрачені дзвін-
ки, приймати дзвінки в неробочий час, 
а також допомагає більш систематично 
спілкуватися з клієнтами, що підвищує 
ефективність роботи загалом. Записи 
дзвінків можна використовувати для на-
вчання співробітників, аналізу та підви-
щення рівня роботи всього відділу. Крім 
цього, телефонія на базі АТС Binotel 
дає багато інших переваг, що сприяє 
збільшенню прибутку компанії.

Золотий тренер з продажів 2012 р. і 
Срібний тренер з управління 2013 р. Ан-
дрій Крючков порівняв складні прода-
жі з простими. Детальніше на складні 
продажі тренерові вдалося подивитися 
через «граблі», яких він виділив аж 31. 
Основна причина в тому, що продавців 
навчають технології «простих прода-

жів», які не працюють на ринку «склад-
них». «Граблі», на які наступають про-
давці, тренер виділив на кожному етапі, 
починаючи із створення зацікавленості 
й підготовки та закінчуючи підтримкою 
відносин після операції.

Золотий тренер з продажів 2013 р.
Валерій Глубоченко дав можливість 
присутнім детально розібратися в за-
переченнях. Розповів, що робити з та-
кими відмовками, як «у мене вже є по-
стачальник», «мені це не потрібно», «у 
нас немає грошей», надав по декілька 
варіантів відповідей на типові й каверз-
ні питання, що дають можливість продо-
вжити розмову в правильному руслі 
навіть із негативно налаштованим клі-
єнтом, який постійно заперечує. Ва-
лерій також дав поради, як змусити 
клієнта слухати, та обґрунтував, чому 
його не можна відпускати подумати.

Кращі тренери 2015 року
Фінальний етап конференції – наго-

родження кращих тренерів за оцінка-
ми слухачів. 

У сесії «В2В-управління» Золотим 
тренером став Євгеній Пестерніков, 
«срібло» забрав Євгеній Гетманчук, 
а «бронза» дісталася Володимиру 
Малічевському. 

У сесії «В2В-продажі» Золотим тре-
нером визнаний Валерій Глубоченко, 
Срібним – Андрій Крючков, Бронзо-
вим – Юлія Алексєєва.

Партнерами зустрічі виступили ком-
панії Getmanchuk-Group і HRT (HR 
Technologies Ltd). Партнером з оцінки 
та розвитку керівників стала компанія 
Binotel, а з побудови взаємин з клієн-
тами – Fun Ticket. Генеральний радіо-
партнер – РС «Радіо Київ-98 FM», 
е-commerce партнер – Всеукраїнський 
торговий центр Prom.ua, туристичний 
партнер – Zabugor.com, подарунковий – 
Emozzi, книжковий партнер – інтернет-
магазин «Бізнес-література».

Портал роздрібної та оптової торгівлі
TradeMaster.UA

Управління і продажі
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м. Київ, Верхній Вал, 42-Г
+38 044 22 32 555

www.hayatestate.com

Hayat Estate – агентство 
закордонної нерухомості 
та інвестиційно-будівель-
на компанія, яка допома-
гає максимально ефек-
тивно вкласти кошти 

в закордонну нерухомість

Сприятливе географічне положення, стабільна еко-
номіка і високий рівень життя залучають до Туреч-
чини не тільки відпочиваючих і туристів, а й бажаючих 
змінити місце проживання. Нерухомість Туреччини 
викликає велику зацікавленість місцевих та міжна-
родних інвесторів – ця держава одна з найперспек-
тивніших у світі. Агентство закордонної нерухомос-
ті Hayat Estate спеціалізується на підборі об’єктів 
нерухомості в найбільш цікавих містах світу. Наше 
портфоліо нараховує більше 3000 об’єктів нерухомос-
ті в Туреччині і більше 10000 – по всьому світу. Ми 
співпрацюємо безпосередньо з забудовниками та 
гарантуємо ексклюзивну пропозицію і відсутність 
комісії від покупця.

Ласкаво просимо в Hayat Residence!
Зараз Hayat Estate розширює свої 

горизонти – починає будівництво влас-
ного житлового комплексу Hayat Resi-
dence! Комплекс буде розташований 
в розкішному місці – на теплому узбе-
режжі Аланії, в районі Махмутлар, між 
бірюзовою гладдю Середземного моря 
і величними горами Торос. Інжене-
ри і дизайнери нашої компанії про-
думали все до дрібниць, починаючи 
від підбору будівельних матеріалів і за-
кінчуючи затвердженим планом міста. 
Комплекс займе територію 2078 кв. м, 
а прекрасний піщаний пляж – всього 
в 250 метрах від резиденції. Офіційний 
термін завершення будівництва – кві-
тень 2017 року, але ми зробимо все, 
щоб власники апартаментів засели-
лися раніше!

Якщо порівняти вартість апарта-
ментів в аналогічних комплексах, то 
тут ціна за 1 кв. м найнижча: всього 
від 760 євро/кв. м.

На території комплексу – відкритий 
басейн з дитячою секцією і водною гір-
кою, територія для барбекю, бар біля 

басейну, дитячий ігровий майданчик, 
парковка, ландшафтний дизайн, систе-
ма відеоспостереження, охорона 24/7.

У комплексі – критий басейн, сау-
на, масажний кабінет з душовою ка-
біною, фітнес-зал. І все це безко-
штовно для жителів комплексу!

Придбання нерухомості в Hayat 
Residence дає можливість проводи-
ти відпустку у власних апартаментах 
в екзотичній країні та отримати ВНЖ 
при переїзді. 

Придбання нерухомості з нашою 
компанією має такі переваги:
•  інвестиції в турецький ринок зі 

стабільним рівнем цін на якісне 
житло і низькою інфляцією;

•  рентабельність доходу від інвести-
цій у нерухомість зростає за раху-
нок здачі в оренду на час, коли 
Ви її не використовуєте;

•  сонце, море, пляж, смачна їжа, істо-
рична спадщина і чудові умови для 
здорового та повноцінного життя!
Інвестуйте в своє майбутнє разом 

з Hayat Estate!
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Уважаемые руководители и специалисты!
Приглашаем Вас принять участие в следующем спецвыпуске 
«Керамическое строительство», который содержит актуальную ин-
формацию o новых технологиях производства и широком ассор-
тименте строительной керамики для современного строительства 
и архитектуры. Спецвыпуск широко распространяется на протя-
жении года и пользуется авторитетом среди руководителей пред-
приятий, организаций и специалистов отрасли.

Dear leaders and specialists!
Editorial staff invites You to take part in making the next issue «Ceramic brick 
building» in order to present new technologies and clay products. This magazine 
includes actual information about state of the art production technologies and 
various assortments of ceramic bricks and other clay products for modern 
construction and architecture. This authority magazine is widely distributed during 
the whole 2015 year among the top-managers of enterprises and branch specialists.

читАйте и ПодПисЫвАйте

основная тематика

• Законодательство

• Инвестиции  
и финансирование

• Кредитование  
и ипотека

• Архитектура

• Энергосбережение

• Строительство 

• Проектирование

• Современные  
технологии

• Производство  
стройматериалов

• Маркетинг

• Торговля

• Супермаркеты

Украинский  информационно-аналитический ежемесячник –
полезный строителям и производителям стройматериалов

Подписной индекс  95473

сПецвЫПуск «керАмикА'2016»

Поставщик ЧП  «Дім-Оллен»
ЗКПО  33643806
Банк  КРУ КБ «Приватбанк», р/р  26000053100577, МФО 321842
ЧП «Дім-Оллен» является плательщиком налога на прибыль на общих условиях
Плательщик _________________________________________________
Счет № 202-_______от « ______»  ______________________ 201___ г.

№ Наименование Ед.измерения Количество Цена, грн. Сумма, грн.

1
Подписка «Будівельного 
журналу» на 2016 год

шт. 6 80,00 480,00

Всего на сумму: Четыреста восемьдесят гривен 00 коп., без ПДВ Всего 480,00

Выписала Онищенко О.О.    Справки по тел. 067 233 19 12

«Будівельний журнал» освещает актуальные вопросы и меро-
приятия в сфере архитектуры и строительства, участник мно-
гих международных выставок в России, Франции, Германии  
и Италии. Благодаря оперативной и профессиональной работе 
редакция завоевала авторитет у отечественных и зарубежных 
компаний строительной индустрии, работающих в Украине.
«Будівельний журнал» –  ведущее издание отрасли и выходит 
при поддержке Министерства регионального развития и стро-
ительства Украины, является членом Строительной палаты 
Украины, Конфедерации строителей Украины, Всеукраинского 
союза производителей стройматериалов. За активную дея-
тельность награжден Дипломом Министерства регионального 
развития и строительства Украины, Дипломом Международ-
ного академического рейтинга «Золотая Фортуна».

«Будівельний журнал» (Building Magazine) because it covers 
important issues and different events in architecture and construction 
in Ukraine and abroad. Representatives of the magazine visit 
international exhibitions in France, Germany and Italy. Efficiency 
and professionalism of the editorial staff is highly regarded by 
leading international building companies represented in Ukraine. 
«Будівельний журнал» is a leading construction magazine. It is 
supported by the Ministry for Regional Development and Construction 
Chamber of Ukraine. The magazine is a member of the All-Ukrainian 
Union of Building Materials and Products Manufacturers, Ukrainian 
Building Association and the Chamber of Construction of Ukraine. 
For its active work, it was awarded by the Diploma of the Ministry 
for Regional Development and Construction of Ukraine, Diploma 
of the International Academic Rating Golden Fortune.
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